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Infoletter EUROPA (Januar - Februar 2023)

Highlights:

Die drei ??? – Der Wald der Gefahren (Folge 220) (VÖ: 20.01)
Playmobil Hörspiele – Adventures of Ayuma (Folge 1) (VÖ: 17.02)
Teufelskicker – Bärenstark! (Folge 97) (VÖ: 17.02)


13. Januar 2023

Die Schlümpfe – Mein Schlumpf, der Held (Folge 4, digitale VÖ)

Fürchti träumt davon, einmal ein echter Superheld zu sein und Schlumpfine zu imponieren. Handy will ihm dabei helfen, baut ihm einen Raketenrucksack und macht ihn damit zum Superschlumpf. Anfangs gelingt es ihm tatsächlich, Schlumpfine ins Schwärmen zu bringen, da er ihre Vase „rettet“. Alle weiteren Superheldeneinsätze enden aber eher in einer Katastrophe. Als jedoch ein „Ungeheuer“ die Schlümpfe bedroht, zeigt er, was er kann. 



20. Januar 2023

Die drei ??? – Der Wald der Gefahren (Folge 220) 

Von Rocky Beach in die Rocky Mountains – die drei ??? freuen sich auf ein Wander-Wochenende. Was harmlos beginnt, wird zum Kampf ums nackte Überleben! Noch bevor die Wandergruppe aufbricht, wittern die drei Detektive einen neuen Fall: Ein toter Briefkasten und eine Stolperfalle – will jemand die Tour verhindern? Schon auf der ersten Etappe wird es brenzlig. Ein Bach wird zum reißenden Fluss, und Pilze sollte man mit Vorsicht genießen. Als Peter verschwindet, wird klar: Die Wildnis hat etwas zu verbergen. Die drei ??? finden sich im Wald der Gefahren wieder ...  

Fünf Freunde – Das Geheimnis der Kelly Brüder (Folge 152)

Die Fünf Freunde beginnen die gemeinsamen Ferien mit dem Besuch des Flohmarkts in Twin Oaks. Dort wird Julian der Geldbeutel gestohlen. Die Freunde verfolgen den Dieb zu einem verlassenen Bahngelände und stellen ihn zur Rede. Er heißt Tom und wohnt mit seinem Bruder Philip zur Zeit in einem alten Eisenbahnwaggon. Tom berichtet, dass die beiden sich verstecken müssten. Ihre Eltern haben eine Verschwörung aufgedeckt und wurden verhaftet. Deshalb mussten sie fliehen. Die Fünf Freunde wollen den beiden helfen – und begeben sich dabei in große Gefahr …  



Peppa Pig Hörspiele – Ein kalter Wintertag (Folge 34)

Ein kalter Wintertag - Es ist ein schöner, aber eisig kalter Wintertag. Peppa und Schorsch ziehen sich ganz besonders warm an, denn sie wollen draußen in den Matschepfützen herumspringen. Nur sind im Garten alle Matschepfützen mit einer dicken und rutschigen Eisschicht bedeckt! Auch der Ententeich ist zugefroren. Da kommen Peppas Freunde, und alle veranstalten gemeinsam ein lustiges Schlittenrennen. 
 
Ein nebliger Tag - Ausgerechnet, als Peppa und ihre Familie zum Spielplatz spazieren, steigt dichter Nebel auf. Da sie kaum mehr etwas sehen können, beschließen sie schweren Herzens nach Hause zu gehen. Doch welcher Weg ist der richtige? Papa Wutz nimmt die Sache in die Hand. Und da Papa Wutz immer für eine Überraschung gut ist, gibt es auch diesmal ein großes Hallo, als sich der Nebel lichtet. 
 
Schorsch hat sich erkältet - Selbst bei Regen lieben es Peppa und Schorsch, in Matschepfützen herumzuspringen. Allerdings nur mit Regenhut! Als Schorsch seinen nicht tragen will, bekommt er prompt einen Schnupfen. Nach ausreichend warmer Milch mit Honig geht es ihm bald besser und seinen Hut will er jetzt auf keinen Fall mehr missen. Selbst bei Sonnenschein! 
 
Ein windiger Herbsttag - An einem kalten und sehr windigen Herbsttag macht die Familie Wutz einen Spaziergang. Als der Wind erst Peppas Ball in den Teich und dann Schorschs Mütze auf den Baum weht, hat Mama Wutz alle Hände voll zu tun. Aber für Peppa und Schorsch gibt es nichts Schöneres, als durch den Herbststurm zu laufen. Vor allem, wenn wirbelnde Blätterhaufen in der Nähe sind. 
 
Eislaufen - Mama, Papa, Peppa und Schorsch gehen Eislaufen. Zum ersten Mal im Leben steht Peppa auf richtigen Schlittschuhen. Es ist gar nicht so einfach, aber mit ein wenig Hilfe von Mama hat sie schnell den Bogen raus. Peppa würde ihrem kleinen Bruder Schorsch gerne zeigen, was er tun muss, um ohne hinzufallen über die spiegelglatte Fläche zu gleiten. Aber plötzlich stellen alle fest, dass Schorsch ein echtes Naturtalent ist. 
 
Der Naturpfad - Ein Spaziergang im Wald wird für Familie Wutz zum echten Abenteuer. Peppa und Schorsch entdecken unheimliche Tierspuren. Zwar sind, wie sich bald herausstellt, die Verursacher bloß Enten, aber spannend ist das Fährtenlesen trotzdem. Vor allem, als den Vieren klar wird, dass sie sich verlaufen haben. Gut, dass Peppa jetzt Fährtenlesen kann. 

Prinzessin Lillifee – Der Schmetterlingspalast

Gerade hat Prinzessin Lillifee noch schön geträumt, da wird sie vom aufgeregten Käfer Oscar geweckt. Überall im Schlossgarten sitzen blasse, erschöpfte Schmetterlinge. Und kein Zauber von Prinzessin Lillifee scheint zu helfen! Doch der kleine Käfer erinnert sich an einen alten Kinderreim über die Schmetterlingsfee Graziella, und ist wild entschlossen, Graziella zu finden und um Hilfe zu bitten. Und so zaubert Lillifee ihren Freund und sich winzig klein und sie folgen Schritt für Schritt dem rätselhaften Kinderreim. Ob sie so die Schmetterlingsfee finden werden? Oder ist der Kinderreim einfach nur ausgedacht? Ein märchenhaftes Hörspiel für kleine und große Prinzessinnen und Prinzen.
27. Januar 2023

Die drei ??? – Erbe des Drachen (Das Original-Hörspiel zum Kinofilm)

Rocky Beach, Kalifornien – Mit seiner außergewöhnlichen Intelligenz und seinem fotografischen Gedächtnis ist Justus Jonas der „Kopf“ des berühmten Detektiv-Trios Die drei ???, das durch den skeptischen Allround-Athleten Peter Shaw und den auf Recherchen und Investigation spezialisierten Bob Andrews komplettiert wird. Was die drei Jungs verbindet, ist ihre loyale Freundschaft und ihre Leidenschaft für Mysterien und scheinbar unerklärliche Geheimnisse, denen sie in ihrer geheimen Zentrale auf dem Schrottplatz von Justus‘ Onkel Titus auf den Grund gehen. 
Als nächstes steht während der Sommerferien eine gemeinsame Reise nach Rumänien bevor, wo die drei Freunde ein Praktikum am Filmset von „Dracula Rises“ absolvieren dürfen, das ihnen Peters Vater vermittelt hat, der bei den Dreharbeiten für die Special Effects verantwortlich ist. Kaum in Transsilvanien angekommen, häufen sich rätselhafte Ereignisse auf dem alten Schloss von Gräfin Codrina, das dem Film als Originalkulisse dient. Die drei Detektive wollen herausfinden, was all dies mit einem seit über 50 Jahren verschwundenen Jungen, einer mysteriösen Bruderschaft und einem rätselhaften Untoten zu tun haben kann. Bald stehen nicht nur die Dreharbeiten und Peters Verhältnis zu seinem Vater, sondern auch die Freundschaft der drei ??? auf dem Spiel.  

Die Schlümpfe – Schlumpf Fu (Folge 5, digitale VÖ)

Schlumpfine trainiert die Schlümpfe in Schlumpf-Fu. Um sich an der strengen Lehrerin zu rächen, spielen sie ihr einen Streich. Doch der Plan geht nicht auf. Als ein Schlumpf Alarm schlägt, weil ein Oger Schlümpfe gefangen hat, glaubt Schlumpfine ihm zunächst nicht, folgt ihm aber doch in den Wald. Im Kampf gegen den Oger überschätzt sie ihre Kampfkünste. Mit vereinten Kräften müssen die Schlümpfe Schlumpfine aus den Fängen des Oger befreien. 

Gruselserie – Subway 666 – Endstation Hölle (Folge 10) 

Nur um wenige Sekunden verpassen Chris und Nadine nach dem Besuch eines Broadway-Musicals kurz vor Mitternacht die letzte U-Bahn. Doch dann fährt zu ihrer Verwunderung ein weiterer Zug ein. Zu spät bemerkt das Touristenpärchen, dass mit den anderen Fahrgästen etwas nicht zu stimmen scheint. Für die beiden beginnt eine teuflische Reise ohne Rückfahrschein ...

Playmobil Hörspiele – Adventures of Ayuma – Flut in Ayuma (Folge 1) 

Ayuma ist eine Welt voller Feen und Magie. Hier leben Crystal, Knight und Forest Fairies harmonisch in einer Feengemeinschaft zusammen, wenn da nicht die Bat Fairies wären. Diese versuchen immer die Energiekristalle der magischen Quelle zu stehlen und sie für ihre eigenen Zwecke zu benutzen. In der märchenhaften Feenwelt ‚Ayuma‘ regnet es ununterbrochen. Besorgt beobachten die Feen diek Entwicklung und schon ist es das Unglück da. Der Fluss, der durch das ganze Land fließt und die Magie und Lebenskraft der Kristalle verteilt, ist über seine Ufer getreten. Jetzt müssen alle zusammenarbeiten, um auch den „Baum der Weisheit“ vor den Wassermassen zu retten. Doch wie ist das eigentlich passiert und was haben die Bat Fairies damit zu tun?

Schlau wie Vier – Eiszeit. Das rätselhafte Mammut (Folge 31, digitale VÖ)

Was, wenn man Mammuts wieder zum Leben erwecken könnte, obwohl sie seit Jahrtausenden ausgestorben sind? Alles, was der seltsame Geschäftsmann von Greifenstein dafür braucht, ist das Erbgut der Tiere. Eine Idee, die sogar den Klimawandel bekämpfen könnte, so behauptet er. Aber als die Zwillinge Pia und Lisa und ihre Freunde Samir und Tobi mit Hilfe ihres Navinauten in die Eiszeit reisen, um ihm zu helfen, warten einige abenteuerliche Überraschungen auf sie. Und der Zweifel wächst: Kann man diesem Mann überhaupt trauen?

Super Wings – Miau-Mission in Mexiko (Folge 46, digitale VÖ)

Daniela wohnt in Mexiko und bestellt bei den Super Wings Katzenleckerchen in Form von Ringelblumenblüten. Damit möchte sie am Tag der Toten ihre kürzlich verstorbene Katze Sanchez anlocken, denn der Sage nach können die verstorbenen Liebsten der Blütenspur folgen und so den Hinterbliebenen einen Besuch abstatten. Sanchez findet die Spur, die Daniela ausgelegt hat und zeigt ihr, Jett und Astra seine neue Heimat. Dort scheint alles wunderbar zu sein, es gibt einen riesigen Katzenturm, ein Laufrad, einen Kratzbaum und Leckerchen im Überfluss, doch treibt dort auch ein unfreundlicher Monsterkater sein Unwesen. Daniela merkt schnell, dass der vermeintliche Monsterkater in seinem Innern ein freundliches Kätzchen ist und freundet sich mit ihm an. Doch wie es scheint, haben Daniela, Jett und Astra alles nur geträumt. Da läuft Daniela ein kleiner Streuner in die Arme, dem sie ein neues Zuhause schenken darf. 

TKKG Junior – Heiße Spur im Nebelhafen (Folge 25) 

Tim, Karl, Klößchen und Gaby finden im Rathaus der Millionenstadt durch Zufall eine alte mysteriöse Karte in einem Modellschiff, auf der ein geheimer Ort verzeichnet ist. Kurz darauf stoßen sie auf eine Reihe von Rätseln, die es zu lösen gilt. Nur was steckt dahinter? TKKG beginnen mit ihren Ermittlungen und eine Spur führt sie in den Hafen. Doch dort sind die Juniordetektive nicht allein. Sie werden verfolgt und ein Wettlauf gegen die Zeit beginnt.



03. Februar 2023

Die drei ??? x Holger Mahlich liest „und die gefährliche Erbschaft“ (digitale VÖ)

Die beliebte Hörbuch-Reihe mit „Die drei ??? Klassiker“ – gelesen von Family & Friends geht in die 2. Staffel. Klassiker der Buchreihe werden ungekürzt gelesen von Sprecher:innen und Schauspieler:innen, die mit der Welt der drei ??? verbunden sind. Diesmal an der Reihe ist Holger Mahlich mit „Die drei ??? und die gefährliche Erbschaft“.



Die drei ??? Kids – Gefahr im Spiegelkabinett (Folge 91)

Onkel Titus kauft ein altes Spiegelkabinett. Bei genauerer Inspektion hören die drei ??? Kids plötzlich rätselhafte Reime. Vielleicht kann der berühmte Rätselerfinder Mr Think helfen? Doch als Justus, Peter und Bob in seiner Villa ankommen, fehlt von ihm jede Spur...



10. Februar 2023

Der kleine Hui Buh – Gemeinsam drachenstark / Glückstag im Getüm (Folge 30, digitale VÖ)

Gemeinsam drachenstark - Hui Buh und Hedda Hex wollen heute beim Drachenfest in Burgeck ihren selbst gebastelten Drachen steigen lassen. Doch kaum ist er fertig, weht der Wind ihn fort. Das kleine Gespenst und die kleine Hexe begeben sich sofort auf die Suche. Unterwegs begegnen sie Toni, Matea und Mateas Tante und die können an diesem Tag, der mehr als ein Abenteuer bereithält, ein wenig magische Hilfe sehr gut gebrauchen.

Glückstag mit Getüm - Eine Überraschung hat Frederik für das kleine Gespenst Hui Buh und die kleine Hexe Hedda Hex: Grrschtl, ein kleines, freundliches Getüm. Auf dieses sollen die beiden Freunde heute aufpassen und dafür sorgen, dass es glücklich ist. Das ist jedoch gar nicht so leicht wie gedacht – denn was genau macht ein Getüm glücklich?

Die drei !!! – Das Konfetti – Komplott (Folge 82)

Helau! Alaaf! Narri, Narro! Kim, Franzi und Marie besuchen den Rosenmontagszug. Als sie dabei einen Überfall auf einen Kiosk beobachten, heften sich die drei !!! sofort an die Fersen der Diebe. Doch bei der Verfolgungsjagd gerät Franzi in große Gefahr. Werden Kim und Marie es schaffen, die Täter zu finden und ihre Freundin zu retten? 

Die Schlümpfe – Die Plümpfe (Folge 6, digitale VÖ)

Beim Beerenpflücken werden Schlaubi und Blüte erst von einem schweren Unwetter und dann noch von Gargamel und seinem Kater Azrael überrascht. Auf der Flucht vor den beiden werden sie vom Blitz getroffen und landen in einer Parallelwelt. Dort ist alles das Gegenteil von dem, was es in der normalen Welt ist. Als die beiden glauben, ihr Dorf gefunden zu haben, landen sie im Gefängnis, weil die Schlümpfe dort keine Freunde, sondern Fieslinge sind. 

TKKG – Der Täter ist unter uns (Folge 226)

Auf dem Weg zu einer großen Familienfeier, zu der Klößchen seine Freunde Tim, Karl und Gaby mitbringen darf, bleibt der Sauerlich-Jaguar in einem fürchterlichen Schneesturm stecken. Ein heruntergekommener Gasthof ist die Rettung. Dort stranden auch Klößchens Onkel Kurt, seine Tante Linda und deren Cousine Hedwig Müntefering mit ihrem Mann. Die Verbindung zur Außenwelt ist abgeschnitten, die Telefonleitung ist tot und der Wirt wirkt alles andere als vertrauenswürdig. Nach einem turbulenten Abend voller Familienstreitigkeiten muss die herrische Hedwig Müntefering am nächsten Morgen feststellen, dass der überaus wertvolle Siegelring der Familie Sauerlich aus ihrer Schmuckschatulle entwendet wurde. Es stellt sich heraus, dass jeder der Anwesenden ein Motiv für den Diebstahl hat. Der Täter ist also mitten unter ihnen. TKKG nehmen die Ermittlungen auf und ahnen nicht, in welche Gefahr sie sich begeben...  



17. Februar 2023

Hedda Hex – Wilde Pferdejagd / Freunde für immer (Folge 14, digitale VÖ)

Wilde Pferdejagd - In Honighausen findet ein Mittelalterfest statt – mitsamt Turnierreiten! Die kleine Hexe Hedda Hex, Ahima und Miro sind begeistert. Einige der Pferde verhalten sich jedoch recht seltsam. Als eine Notfallhexerei von Hedda schiefgeht, sorgen neben den Tieren auch einige magisch lebendige Gegenstände für Chaos. Die drei Freunde haben alle Hände voll zu tun, um alles wieder in Ordnung zu bringen.

Freunde für immer - Miro hat seinen Schlüssel verloren. Schon wieder! Die kleine Hexe Hedda Hex will ihrem Freund helfen, ihn zu finden, damit er keinen Ärger bekommt. Dazu schaut sie mit Ahima und Miro in die magische Glaskugel ihrer Mutter. Statt des Schlüssels entdecken sie zwei Jungen, die in einer Höhle eingeschlossen sind. Ein herabgestürzter Felsbrocken scheint den Ausgang zu versperren. Ahima, Miro und Hedda zögern keine Sekunde, den Kindern muss sofort geholfen werden.

Nella Nixe – Robbenmama gesucht! (Folge 3)

Als die kleine Meerjungfrau Nella Nixe mit dem Delfin Silla durchs Wasser tobt, hören die beiden plötzlich ein seltsames Heulen. Neugierig folgt Nella dem unbekannten Geräusch und entdeckt die kleine Robbe Mats. Der Robbenjunge vermisst seine Mama. Nella beschließt, Mats bei der Suche zu helfen. Gar nicht so leicht, denn im Meer wohnen so viele Tiere. Ist das die Schwanzflosse von Mama Robbe? Nein, sie gehört zu Florian Flunder. Ragen hinter dem Stein Mama Robbes kitzelige Schnurrbarthaare hervor? Nein, das sind die Fühler von Herrn Hummer… Ob es Nella Nixe und dem kleinen Heuler gelingt, Mama Robbe zu finden?

Die Punkies – Sweet Dreams! (Folge 35, digitale VÖ)

Es gibt Albträume – auch im wachen Zustand. In so einem scheint sich Ben zu befinden; die Punkies stecken in einem Auftritts-Tief und Ben fühlt sich als Manager der Band dafür persönlich verantwortlich. Doch dann lernt er zufällig einen erfolgreichen Star-Manager kennen, der der Band einen sensationellen Auftritt in Bens Traumstadt Barcelona organisiert. Kann Sir Rodrigo Grossmann die Punkies wirklich aus dem „Gig-Flaute“ holen? Wird der Albtraum doch noch zu einem Sweet-Dream?




[bookmark: _GoBack]Teufelskicker – Bärenstark! (Folge 97)

Blau-Gelb-Torwart Mehmet hat die Idee zu einer ganz besonderen „Cross-Soccer“-Fußball-Challenge, bei der sich kleine Teams auf die Jagd nach einem tief in den Wald geschossenen Ball machen. Doch während ihrer Suche treffen die Teufelskicker unverhofft auf zwei neue Bekannte, von denen einer ein echt pelziger Typ ist! Wie sie ihren neuen Freunden helfen, welche Rolle dabei die Müllcontainer hinter dem Supermarkt spielt und natürlich, wer die Challenge gewinnt… – davon erzählt das bärenstarke neue Teufelskicker-Abenteuer!



24. Februar 2023

Die Schlümpfe – Ein schlumpfiger Kindergarten (Folge 7, digitale VÖ)

TBA

HUI BUH neue Welt – Die magische Karte (Folge 37)

Im Keller von Schloss Burgeck entdecken Tommy, Sophie und Hui Buh eine geheimnisvolle Karte mit einem Rätseltext. Bei der Entschlüsselung wählt Hui Buh eine besonders verrückte Variante. Plötzlich saust ein Wirbelwind durch die Bibliothek und reißt die drei sowie Julius und Konstanzia mit sich fort. Kurz darauf findet sich das Königspaar in einem schlammigen Urwald wieder, wo die beiden von Riesen-Zwergen gefangen genommen werden. Tommy, Sophie und Hui Buh verschlägt es in die Wüste. Dort werden sie von Mumien auf Alpakas verfolgt. Was ist passiert? Wo sind sie nur wieder hineingeraten? 

Playmobil Hörspiele – Adventures of Ayuma (Folge 2, digitale VÖ) 

TBA

Peppa Pig Hörspiele – Das neue Haus (Folge 35, digitale VÖ)

Das neue Haus - Papa Wutz nimmt Peppa und Schorsch mit zu einem Haus, das Herr Bulle gerade baut. Wer werden ihre neuen Nachbarn sein?

Die Überraschung - Herr Zebra bringt Peppa und Schorsch ein Paket von ihrer Tante Dottie. Was kann es sein?

Schatten - Peppa und Schorsch stellen fest, dass sie Schatten haben, und egal wie schnell sie laufen, rennen oder springen – man kann sie nicht abschütteln.

Das Regentagsspiel - Draußen regnet es, sodass Peppa und Schorsch drinnen bleiben müssen. Während sie warten, dass der Regen aufhört, zeigt ihnen Papa Wutz ein lustiges Spiel.

Lärm in der Nacht - Familie Wutz übernachtet heute bei Cousine Chloe. Nach einem langen Tag sind alle sehr müde und wollen schlafen gehen. Doch Baby Alexander schreit so laut, dass niemand schlafen kann!

Ein Garten für Peppa und Schorsch - Opa Wutz bringt Peppa und Schorsch einige Samen mit, um einen Garten anzulegen. Papa Wutz macht sich derweil als Vogelscheuche nützlich.
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