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Infoletter EUROPA (Juli – August 2024)


Highlights

Die drei ??? – Der Ruf der Krähen (Folge 228) (VÖ: 12.07.)
GRISU – Der kleine Drache: Das verrückte Schaf (Folge 1) (VÖ: 19.07.)
Horses of Waterfall – Intrige auf der Pferderanch (Folge 2) (VÖ: 16.08.)



05. Juli 2024

Die drei !!! – Die Krimi-Verschwörung (Folge 88) 

Ein Fall mit vielen Seiten wartet auf Kim, Franzi und Marie. Als sich in einer Krimi-Buchhandlung merkwürdige Vorfälle häufen, wittern die Detektivinnen ein neues Abenteuer. Es scheint, als würden die Verbrechen aus den Büchern wirklich geschehen – ohne Leichen, aber mit Kunstblut. Wer steckt hinter den diesen gruseligen Scherzen? 


Die Schlümpfe – Okey Dokey! (Folge 18) (digitale VÖ)

Jokey ärgert sich darüber, dass er gleich zwei Aufgaben für das Dorf erfüllen muss, während Muffi von jeglicher Arbeit freigestellt wird, weil er überhaupt nichts mag. Aus diesem Grund besorgt Jokey sich ein Zauberspray, das Muffi gefügig macht und ihn alle Befehle ausführen lässt, die man ihm gibt. Jokey lässt ihn seine Arbeit übernehmen und treibt wie üblich auch einige Scherze mit ihm. Dummerweise gerät Muffi dadurch in Gargamels Fänge. 


Milo – Milo der Entdecker (Folge 1) (digitale VÖ)

Der kleine Kater Milo ist 5 Jahre alt. Seine Eltern besitzen eine Reinigung. Die schmutzige Wäsche ihrer Kunden kommt in die sprechende Waschmaschine Schaumi. Und während Schaumi wäscht, erlebt Milo gemeinsam mit seinen besten Freunden, dem Vogel Lark und der Giraffe Lofty, aufregende Abenteuer.





12. Juli 2024

Die drei ??? – Der Ruf der Krähen (Folge 228) 

Lautes Gekrächze und Hilfeschreie schallen durch den Palisades Park. Peter eilt zu Hilfe, als ein Mann von einem wild gewordenen Schwarm Krähen attackiert wird. Mit ihren spitzen Schnäbeln hacken die Vögel wütend auf den Mann ein und lassen nur schwerlich von ihm ab. Was hat die Krähen so in Aufregung versetzt? Justus, Peter und Bob folgen dem Ruf der Krähen und stoßen auf ein geheimes Projekt, das die Zukunft der Menschheit auf den Kopf stellt.  


Die Zeitdetektive – Das Wunder von Bern (Folge 3) (digitale VÖ)

Bern – 1954. Die Zeitdetektive reisen in die Schweiz. Das Finale der Fußball-WM zwischen Deutschland und Ungarn wollen sie sich auf keinen Fall entgehen lassen! Können sie dabei herausfinden, was es mit dem „Geist von Spiez“ auf sich hat? Vor Ort sind jedoch nicht nur Teamgeist und Training angesagt: Jemand scheint der deutschen Mannschaft schaden zu wollen und ihr den Sieg nicht zu gönnen. Nur wer? Die Zeitdetektive nehmen die Ermittlungen auf …



19. Juli 2024

Die fliegende Schule der Abenteurer – Die Geister des verbotenen Tals (Folge 6) 

Die ACE-Scouts sind alarmiert: Ihr Lieblingslehrer Mister McFinnegan ist verschwunden! Seine letzte Spur verliert sich in Paris, wo er einen Kartografie-Kongress besucht hatte. Natürlich fliegen die vier sofort nach Frankreich, um den alten Schotten zu suchen. Schnell wird klar: Hier geht es nicht mit rechten Dingen zu! Wasserspeier erwachen zum Leben und die Toten scheinen nicht länger tot zu sein. Das alles scheint mit der alten Karte zu tun zu haben, die Mister McFinnegan zuletzt untersucht hatte. Gemeinsam mit Leclerc, ihrem nervigen Vertretungslehrer, versuchen die Scouts, das Rätsel zu lösen, und landen schließlich in einem verwunschenen Tal, wo nichts ist, wie es zu sein scheint ... 
 

Fünf Freunde Junior – Die Suche nach dem Rennpferd / Der verschwundene Preis (Folge 6) 

Die Suche nach dem Rennpferd – Die Fünf Freunde genießen ein gemütliches Picknick auf einem Hügel in der Nähe von Kirrin. Gerade als es ein bisschen langweilig zu werden droht, entdeckt Dick etwas Rätselhaftes durch sein Fernglas. Was ist das für ein großes Tier, das dort wie verrückt über die Felder rast? Ist das eine Kuh? Oder etwa ein Pferd? Und was ist da passiert, dass es so rennt?  
 


Der verschwundene Preis – Herbstzeit ist Marmeladenzeit. Und Zeit für einen Wettbewerb im Rathaus. Wer macht die beste Marmelade? Da sind die Fünf Freunde natürlich am Start mit ihrer Selbstgemachten. Doch plötzlich entsteht ein Tumult und der Preis des Tages ist verschwunden. Wie konnte das passieren? Wer hat ihn genommen? Fragen über Fragen. Ob die Fünf Freunde alle Antworten finden können? 


GRISU – Der kleine Drache: Das verrückte Schaf (Folge 1) (digitale VÖ)

Einige Schafe sind durch ein Loch im Zaun von Herrn Guellecs Feld entkommen. Der Bauer weiß nicht, was er tun soll, denn er kann nicht gleichzeitig auf die Herde aufpassen und den kaputten Zaun reparieren. Eine perfekte Aufgabe für Grisu, der mit Stellas Hilfe lernen soll, Schäfer zu werden. Doch die Aufgabe ist kein Zuckerschlecken, denn die Schafe wollen nicht auf ihn hören. Grisu und Stella müssen herausfinden, wie man eine Herde lenkt, insbesondere ein störrisches schwarzes Schaf. Keine leichte Aufgabe, aber wie immer gibt ein Feuerwehrmann niemals auf!


Schlau wie vier – Olympische Spiele. Wer holt Gold? (Folge 38) (digitale VÖ)

TBA


Mighty Express – Nick, der Schlossherr (Folge 13) (digitale VÖ)

TBA



26. Juli 2024

Die drei ??? Kids – Achtung, Dinos (Mini-Fall) (digitale VÖ)

Eine Dino-Show in Rocky Beach! Da freuen sich die drei ???. Doch plötzlich werden einige der Dinosaurier entwendet! Ein neuer Fall für Justus, Peter und Bob –die drei Detektive sind den Dino-Dieben sofort auf den Fersen! 


Die Schlümpfe – Baby Sensei (Folge 19) (digitale VÖ)

Als Schlumpfine mit ihren Schülern meditiert, um ein Zeichen zum Weg der Erleuchtung zu erhalten, offenbart sich ihr in einer Vision die ersehnte Stimme der Weisheit in Form von Baby, den Schlumpfine nun für einen Schlumpf-Fu-Meister hält. So folgen Schlumpfine und ihre Schüler ihrem neuen Sensei Baby und stellen sich auf dem Weg zur Erleuchtung mancher Prüfung, bis sie die letzte Belastungsprobe meistern sollen: Einen Kampf mit einem Bären. 


Fünf Freunde – Der Juwelenschatz (Folge 161)

Die Fünf Freunde besuchen eine Ausstellung höchst wertvoller Kronjuwelen. Dabei machen sie irritierende Beobachtungen. Kann es ein seltenes Juwel zwei Mal geben? Wieso weist ein Eisengitter feine Risse auf und warum macht das Mädchen Peggy heimliche Zeichnungen? Die Fragen häufen sich und wecken schlimmste Befürchtungen. Auf der Suche nach einem handfesten Beweis gehen die Fünf Freunde aufs Ganze. 


GRISU – Der kleine Drache: Die Dschungelkronen (Folge 2) (digitale VÖ)

Der Drachenstein, ein wunderschöner und seltener Stein, den Grisus Vorfahren vor Jahrhunderten zufällig gefunden haben, sollte der Hauptstein einer Ausstellung sein, die Professor Smeraldo organisiert hat. Aus Versehen zerstört Mr Fume den Stein. Um zu verhindern, dass die Ausstellung abgesagt wird, machen sich Grisu, Fume und Stella auf den Weg zu einer Höhle, um einen weiteren legendären Drachenstein zu finden. Doch nur die beiden Kinder passen durch den sehr kleinen Eingang der Höhle gehen. Die Suche scheint eine zu große Aufgabe für so junge Kinder zu sein, auch wenn einer von ihnen ein Drache ist. Aber dank ihrer Hartnäckigkeit (Feuerwehrleute geben niemals auf!) können Grisu und Stella den legendären Stein finden und den Rückweg antreten. Die Ausstellung wird gerettet!


Honigkuchenpferde – Wackelzahn (digitale VÖ)

TBA


02. August 2024

GRISU – Der kleine Drache: Grisusaurus (Folge 3) (digitale VÖ) 

TBA


Team Karacho, Remmi Demmi, Kinders – Der schönste Tag vom Sommer / En güzel Yaz Günüm (digitale VÖ)


TKKG Junior – Wirbel um die Wilde Wespe (Folge 33) 

Die Kirmes ist in der Millionenstadt. TKKG dürfen auch hingehen und stolpern schon bald in einen neuen Fall. Wer ist die Frau, die sich am Gerüst der Wilden Wespe zu schaffen macht? Ist die seltsame Wahrsagerin eine Schwindlerin? Können Gaby und Karl dem Schnurrbartmann entkommen? Was hat Doppel-Pieter mit der ganzen Sache zu tun?  Sollte man Paradiesäpfeln misstrauen? Und warum ist in Geisterbahnen äußerste Vorsicht geboten? Fragen über Fragen, auf die die Juniordetektive Antworten finden müssen... 

09. August 2024

Die Oktonauten – Die Oktonauten und der Raupenumzug (Folge 16) (digitale VÖ)
 
Min ist dabei, eine ausgetrocknete Landschaft neu zu kartieren, als sie einige schlafende Raupen entdeckt, die sehr hungrig sein werden, wenn sie aufwachen und feststellen, dass ihre liebste - und einzige - Nahrungsquelle weg ist! Die Oktos müssen einen neuen, nahrhaften Lebensraum für sie finden und dabei Raubtieren ausweichen.  
 

100% Wolf – 200% Wolf (Das Hörspiel zum Kinofilm) (digitale VÖ)

TBA


Prinzessin Lillifee – Mein zauberhaftes Tierhotel (Folge 7+8)

Klopf, klopf! Immer öfter bekommt Prinzessin Lillifee unerwartet Besuch von Tieren, die kurzfristig einen Unterschlupf benötigen. Doch alle brauchen etwas Anderes, um sich wohlzufühlen und ausruhen zu können. Also müssen sich die Feenprinzessin und ihre Freundinnen und Freunde immer wieder etwas Neues einfallen lassen. Mit ein wenig Zauberei und vielen guten Ideen entsteht so im Garten des Blütenschlosses das zauberhafte Tierhotel. Und dort sind alle Tiere herzlich willkommen! 



16. August 2024

Der kleine Hui Buh – Die verflixte Blitzhitze / Übernachtungsparty mit Hindernissen (Folge 39) (digitale VÖ)

TBA


Die Schlümpfe – Die fliegenden Schlümpfe (Folge 20) (digitale VÖ)

Ohne es zu ahnen, bereitet Koch ein Festmahl aus von Gargamel verzauberten Sarsaparilla-Blättern für das ganze Dorf vor. Wer von den Blättern isst, schwebt durch die Luft und ist leichte Beute für den bösen Zauberer und seinen Kater Azrael. Und Gargamel gelingt es tatsächlich Torti, Koch, Schlaubi und Dummi zu fangen... 


Die Zeitdetektive – Die gefiederte Schlange (Folge 4) (digitale VÖ)

TBA




Einhorn-Paradies – Du schaffst das, Rosie! 

Rosie ist traurig: Funkeldrache Knabber kann besser fliegen als sie, Pünktchen glänzt bei der Plege magischer Pflanzen und Fiet kann jede Frage in Inselkunde beantworten. Alle sind besonders gut in einer Sache. Nur sie, Rosie, hat kein besonderes Talent. Doch dann bemerkt das Einhorn, dass ihre Mitschülerin Pebbel noch größeren Kummer hat. Und Rosie wird klar, dass es viel schöner ist, anderen zu helfen, als immer nur selbst die Beste in allem zu sein. Hinter dem Horizont, am Ende des Regenbogens liegt es: das Einhorn-Paradies. Dort ist jeder Tag ein zauberhaftes Abenteuer für die drei kleinen Einhörner Vanilla, Rosie und Blue. 


Playmobil Hörspiele – Horses of Waterfall: Intrige auf der Pferderanch (Folge 2)

TBA


TKKG – Räuberwald (Folge 233) 

Ein Wochenende in einem alten Forsthaus mitten im Wald – das wird für die unzertrennlichen Freunde Tim, Karl, Gaby und Klößchen ein noch größeres Abenteuer als gedacht, denn im nächsten Dorf wurde eine Bankfiliale ausgeraubt. Vom bewaffneten Räuber fehlt jede Spur und der Landpolizist Jochen Dill ist mit den Ermittlungen heillos überfordert. Nicht aber TKKG! Sie können gleich mehrere Verdächtige ausmachen. Zu diesem Zeitpunkt wissen die Vier aber noch nicht, dass sie im alten Forsthaus buchstäblich auf der Beute sitzen. Und mit dem boshaften Poltergeist haben sie auch noch nicht Bekanntschaft gemacht … 



23. August 2024

Hedda Hex – Wassergeister spucken besser (Folge 23) (digitale VÖ)

TBA


Teufelskicker – Tick-Tack-Taktik! (Folge 104)

Für den SV Blau-Gelb steht eine ganz besondere Reise an: Die Teufelskicker dürfen ein Trainingslager in Freiburg abhalten. Charlotte, genannt Charly, ist mit gerade mal 17 Jahren schon Jugendtrainerin beim hiesigen Sportclub. Mit Charly unternehmen die Teufelskicker eine abenteuerliche Mountainbike-Tour durch den Schwarzwald. Als sie ein starkes Gewitter überrascht, flüchten die Freunde in eine idyllische Waldhütte eines Holzschnitzers. Doch das gemütliche Heim des alten Mannes ist in Gefahr! Gut, dass die Teufelskicker nun da sind, um ihrem neuen Freund im Kampf gegen üble Schurken zur Seite zu stehen…


Honigkuchenpferde – Wieder gut (digitale VÖ)

TBA


Team Karacho – Mission Erde: Das Fest der Sprachen (digitale VÖ)

TBA



30. August 2024

Die Fuchsbande – Fall 77: Die verschleppte Schleppe / Fall 78: Der gefiederte Vergessling (Folge 39) (digitale VÖ)

TBA


Hanni und Nanni – Daumen hoch, Hanni und Nanni! (Folge 78) (19658881222/ 196588812224)

TBA


Ritter Rost – Radio Schrottland: Tiere (digitale VÖ)

Drache Koks und sein Studiotechniker Werwolf Mies führen durch ein unterhaltsames und abwechslungsreiches Radioprogramm zum Thema Tiere. Mit vielen Interessanten und witzigen Wortbeiträgen und Reportagen, Nachrichten und Verkehrsinformationen, skurrilen Werbespots und natürlich mit ganz vielen Songs, die am Ende der Sendung auch in ihren Playback-Versionen zum Mitsingen zu hören sind. 


Ritter Rost – Radio Schrottland: Ritter (digitale VÖ)

Drache Koks und sein Studiotechniker Werwolf Mies führen durch ein unterhaltsames und abwechslungsreiches Radioprogramm zum Thema Ritter. Mit vielen Interessanten und witzigen Wortbeiträgen und Reportagen, Nachrichten und Verkehrsinformationen, skurrilen Werbespots und natürlich mit ganz vielen Songs, die am Ende der Sendung auch in ihren Playback-Versionen zum Mitsingen zu hören sind. 


Ritter Rost – Radio Schrottland: Piraten (digtale VÖ)

Drache Koks und sein Studiotechniker Werwolf Mies führen durch ein unterhaltsames und abwechslungsreiches Radioprogramm zum Thema Piraten. Mit vielen Interessanten und witzigen Wortbeiträgen und Reportagen, Nachrichten und Verkehrsinformationen, skurrilen Werbespots und natürlich mit ganz vielen Songs, die am Ende der Sendung auch in ihren Playback-Versionen zum Mitsingen zu hören sind. 


Ritter Rost – Radio Schrottland: Detektive (digitale VÖ)

Drache Koks und sein Studiotechniker Werwolf Mies führen durch ein unterhaltsames und abwechslungsreiches Radioprogramm zum Thema Detektive. Mit vielen Interessanten und witzigen Wortbeiträgen und Reportagen, Nachrichten und Verkehrsinformationen, skurrilen Werbespots und natürlich mit ganz vielen Songs, die am Ende der Sendung auch in ihren Playback-Versionen zum Mitsingen zu hören sind. 


Ritter Rost – Radio Schrottland: Gespenster (digitale VÖ)

Drache Koks und sein Studiotechniker Werwolf Mies führen durch ein unterhaltsames und abwechslungsreiches Radioprogramm zum Thema Gespenster.  Mit vielen Interessanten und witzigen Wortbeiträgen und Reportagen, Nachrichten und Verkehrsinformationen, skurrilen Werbespots und natürlich mit ganz vielen Songs, die am Ende der Sendung auch in ihren Playback-Versionen zum Mitsingen zu hören sind. 


Ritter Rost – Radio Schrottland: Ohrwürmer (digitale VÖ)

Drache Koks und sein Studiotechniker Werwolf Mies führen durch ein unterhaltsames und abwechslungsreiches Radioprogramm zum Thema Ohrwürmer. Mit vielen Interessanten und witzigen Wortbeiträgen und Reportagen, Nachrichten und Verkehrsinformationen, skurrilen Werbespots und natürlich mit ganz vielen Songs, die am Ende der Sendung auch in ihren Playback-Versionen zum Mitsingen zu hören sind. 


Ritter Rost – Radio Schrottland: Erfindungen (digitale VÖ)

Drache Koks und sein Studiotechniker Werwolf Mies führen durch ein unterhaltsames und abwechslungsreiches Radioprogramm zum Thema Erfindungen. Mit vielen Interessanten und witzigen Wortbeiträgen und Reportagen, Nachrichten und Verkehrsinformationen, skurrilen Werbespots und natürlich mit ganz vielen Songs, die am Ende der Sendung auch in ihren Playback-Versionen zum Mitsingen zu hören sind. 


Ritter Rost – Radio Schrottland: Hoch zu Ross (digitale VÖ)

Drache Koks und sein Studiotechniker Werwolf Mies führen durch ein unterhaltsames und abwechslungsreiches Radioprogramm zum Thema Hoch zu Ross. Mit vielen Interessanten und witzigen Wortbeiträgen und Reportagen, Nachrichten und Verkehrsinformationen, skurrilen Werbespots und natürlich mit ganz vielen Songs, die am Ende der Sendung auch in ihren Playback-Versionen zum Mitsingen zu hören sind. 

[bookmark: _GoBack]Ritter Rost – Radio Schrottland: Ab in den Süden (digitale VÖ)

Drache Koks und sein Studiotechniker Werwolf Mies führen durch ein unterhaltsames und abwechslungsreiches Radioprogramm zum Thema Urlaub im Süden. Mit vielen Interessanten und witzigen Wortbeiträgen und Reportagen, Nachrichten und Verkehrsinformationen, skurrilen Werbespots und natürlich mit ganz vielen Songs, die am Ende der Sendung auch in ihren Playback-Versionen zum Mitsingen zu hören sind.
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