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Infoletter EUROPA (Juli – August 2025)


Highlights

Die drei !!! – Abenteuer-Küsse (Folge 93) (VÖ: 11.07.)
Die drei ??? Kids – 100 Stunden (Folge 100) (VÖ: 01.08.)
[bookmark: _GoBack]Heavysaurus – Die Hexenmeister des Metal (VÖ: 15.08.)



04. Juli 2025

BabyZoo – Lernspaß für Kinder: Aua, Aua Kinderlieder (digitale VÖ)

Die bekannte Kinder-Brand BABY ZOO veröffentlicht eine neue EP „Aua, Aua Kinderlieder“, die sich ganz den kleinen Wehwehchen der Kleinsten widmet. Zaubercreme als Retter, pusten, kühlen oder eine Hymne an alle Ärzte – hier werden alle Themen musikalisch und dabei spielend leicht aufgearbeitet. 


Der singende Bauernhof – Klein, aber oho! (digitale VÖ)

Der singende Bauernhof meldet sich zurück – und wie es sich für einen singenden Bauernhof gehört, tanzen nicht nur alle Tiere, sondern auch Otti Stubs und garantiert alle Kinder nicken, tanzen und klatschen im Beat zu ihrem neuen Song „Klein aber oho!“. 
„Klein, aber oho!“ lässt garantiert die Ställe *ähhh* Kinderzimmer vor Begeisterung beben, denn der gute Laune Song macht einfach Spass: Der singende Bauernhof besingt vom Ferkel Thorsten, der auf der Wiese abgeheht über das kleinen Kälbchen Frieda, die davon träumt tanzen zu können wie Shakira, wie es sich anfühlt, wenn man mit viel Energie davon träumt in die Stapfen der Großen zu treten und die Erwachsenen auf Trapp hält – und das mit modernen Beats und mit jeder Menge Energie. Moderne Kindermusik, die garantiert auch den Großen jede Menge Spaß macht! 



11. Juli 2025

Die drei !!! – Abenteuer-Küsse (Folge 93)

Franzi gewinnt eine Woche Ponyhof in der Bergen! Klar, dass Kim, Marie und ihr Freund Blake auch mitkommen. Auf dem Hof gibt es niedliche Ponys, alle sind nett, aber Blake ist seltsam abweisend zu Franzi. Also stürzt sie sich in die Ermittlungen, denn die drei !!! erfahren von unheimlichen Vorkommnissen im nahe gelegenen Bergwerk – und wagen sich tief unter die Erde in stillgelegte Gruben …
Unicorn Academy – Wildstars Traum (Folge 13) (digitale VÖ)

Die Saphire nutzen eine Übernachtung im Stall als Tarnung und machen sich heimlich auf die Suche nach den Kronen-Sternen. Aber sie sind nicht allein auf der Suche. 



18. Juli 2025

Detlev Jöcker – Guten Abend, gute Nacht (digitale VÖ)

TBA


Die Schlümpfe – Das blaue Album 

Das blaue Album ist ein fröhliches Album nach dem bekannten Schlumpf-Rezept „Aktuelle Hits mit neuen lustigen Texten“. Und natürlich singen Schlumpf und Schlumpfine nicht nur, es wird auch jede Menge gerappt.  Ob das Album damit so ikonisch wird, wie das gleichnamige Album der Beatles sei einmal dahingestellt, aber es in jedem Fall sehr unterhaltsam für Kinder im Grundschulalter und hält auch für deren Eltern immer wieder ein Augenzwinkern bereit. 


Mecha Builders – Superklebriger Super-Kleber (Folge 13) (digitale VÖ)

Super-klebriger Super-Kleber – Sif meldet an Erde: Bei der Raumstation gibt es einen Wasserschaden. Daraufhin machen sich Zee und MacBarm bereit, den Schaden mit einem starken Spezialkleber zu reparieren. Doch bevor sie die Rakete besteigen können, werden sie durch ein Ungeschick miteinander verklebt und kommen nicht mehr voneinander los. 

Das Eis-Problem – In Großschönstadt herrscht brütende Sommerhitze und alle sehnen sich nach Abkühlung. Marwyn bietet frisches Eiswasser an, was von allen gern genommen wird. Bis, – oh Schreck!, das Eis verbraucht ist. 

Yip Yip Baum Baum – Weihnachten steht vor der Tür und in Großschönstadt wird der Baum im Stadtpark geschmückt. Dummerweise touchieren die Marsmännchen den fertig geschmückten Baum mit ihrem Raumschiff und der gesamte Baumschmuck ist dahin. Ein Fall für die Mecha Builders! 

Die Schneemann-Vogelscheuche – Zee und MacBarm wollen sich gegenseitig ihr Feiertags-Geschenk überreichen. Also hat sich Zee daran gemacht eine Vogelscheuche zu bauen, die aussieht wie ein Schneemann. Sie soll die Krähen verscheuchen, die ständig den Mais von Farmer BacBarm fressen. Aber seine Vogelscheuche aus Stroh ist nicht stabil genug. 


Prinzessin Lillifee – Mein zauberhaftes Tierhotel (Folge 9+10) (digitale VÖ)

Klopf, klopf! Immer öfter bekommt Prinzessin Lillifee unerwartet Besuch von Tieren, die kurzfristig einen Unterschlupf benötigen. Doch alle brauchen etwas Anderes, um sich wohlzufühlen und ausruhen zu können. Also müssen sich die Feenprinzessin und ihre Freundinnen und Freunde immer wieder etwas Neues einfallen lassen. Mit ein wenig Zauberei und vielen guten Ideen entsteht so im Garten des Blütenschlosses das zauberhafte Tierhotel. Und dort sind alle Tiere herzlich willkommen! 


Schnabi Schnabel feat. Kinderlieder Gang – Freche Früchte (digitale VÖ)

Schnabi Schnabel feat. Kinderliedergang freuen sich über viele: FRECHE FRÜCHTE – ob Ananas, Birne, Apfel, Pomelo, ob exotisch oder heimisch, hier sind alle Früchte willkommen!  
Eingängige Text, damit jedes Kitakind mitsingen und -tanzen kann, das ist das Konzept von Schnabi Schnabel und die Kinderliedergang. Hier gibt es ein Loblied auf alle Früchte, denn am Ende haben wir alle Früchte lieb, egal ob süß, sauer oder welche Farbe. Der ideale für einen heißen Sommertag, um auf dem Spielplatz oder draußen einen Tanz einzustudieren. 



25. Juli 2025

Die drei ??? und der lebende Tresor (Folge 234) 

Lucy Apple benötigt die Hilfe der Detektive, denn ihr Freund verbirgt etwas vor ihr. Bei den Ermittlungen stoßen die drei auf recht bizarre Vorkommnisse. Skeptisch beginnen die drei ??? mit den Recherchen zu Lucys Partner Ronald und heften sich an dessen Fersen. Doch bei ihren Ermittlungen geraten die Detektive nicht nur gehörig ins Schleudern, sondern in allergrößte Gefahr: Wer treibt hier mit wem ein übles Spiel? Ein mehr als außergewöhnlicher Fall für Justus, Peter und Bob. Können Die drei ??? den lebenden Tresor knacken?


Die Fuchsbande – Fall 87: Der geknickte Quittenbaum / Fall 88: Die unkrumme Bank (Folge 44) (digitale VÖ)

Fall 87 „Der geknickte Quittenbaum“ – In Neu-Kreiselstadt ist ein Baum geknickt, und nun ist ein Ast ab und weg. Yao, der Neue im Kindergarten, hat ein Gipsbein. Bestimmt ist er auf diesem Baum herumgeklettert! Niklas, Nele und Till ermitteln, wie alles zusammenhängt! Und Fritzi begleitet die Kinder. 

Fall 88 „Die unkrumme Bank“ – Die Fuchsbande liebt ihre krumme Bank im Hof. Doch plötzlich ist die weg und eine nagelneue steht da. Opa Rudi ist so verdächtig. Aber war er es, der die Bänke ausgetauscht hat? Nele schlägt das Fuchsbuch auf und malt ein Symbol für diesen neuen Fall! 


Die Oktonauten und die Monarchfalter (Folge 26) (digitale VÖ)

Dana, Tweak und Peso begleiten einen Schwarm Monarchfalter auf ihrer Winterwanderung in den Süden und müssen schnell handeln, als die traditionelle Route der Insekten von einem Tornado unterbrochen wird! 


Die Zeitdetektive – Odins magisches Schwert (Folge 7) (digitale VÖ)

TBA


Mascha und der Bär – Vorsicht, schlafender Bär (Folge 25) (digitale VÖ)

Der Bär wird mitten im Winter aufgeweckt - und kann nicht mehr einschlafen. Zuerst hindern ihn die Wölfe daran, dann Mascha und Rosie, die ihn zum Schlittenfahren einladen. Der Bär schafft es zwar, wieder einzuschlafen, aber Mascha sorgt dafür, dass ihr Freund den größten Spaß dann doch nicht verpasst! 


TKKG Junior – Schock im Bienenstock (Folge 38)

Eigentlich hatte Kommissar Glockner geplant, sich zusammen mit TKKG seinen absoluten Lieblingsfilm „Die Attacke der Monsterameisen“ im Kino anzuschauen. Aber kurz bevor sie 
aufbrechen wollen, bekommt er einen „Notruf“ von seiner ehemaligen Kollegin Sylvia. Diese ist völlig außer sich, weil irgendjemand einen hinterhältigen Anschlag auf ihre Bienenstöcke verübt hat! Für Kommissar Glockner und TKKG steht fest: die Monsterameisen müssen warten! Jetzt geht es nämlich erstmal darum, wer es auf Sylvias geliebte Bienen abgesehen hat! Und dass herauszufinden, wird schwieriger als gedacht! 


Unicorn Academy – Vermächtnis (Folge 14) (digitale VÖ)

Als eine legendäre Einhornreiterin den Campus besucht, geraten Sophia und Valentina aneinander. Layla ist eifersüchtig auf Glaciers Wiedersehen mit einem alten Freund. 





01. August 2025

Die drei ??? Kids – 100 Stunden (Folge 100) 

Justus, Peter und Bob haben genau 100 Stunden Zeit, um die Forderungen eines Erpressers zu erfüllen. Ein aufregender Fall, der die drei Freunde schließlich sogar in Gefängnis führt. Der Countdown läuft!



08. August 2025

Fünf Freunde und der Streit um die Felseninsel (Folge 167) 

Die Felseninsel soll einen Brunnen bekommen. Was eigentlich eine gute Nachricht ist, führt zu einigem Ärger. Während Onkel Quentin an der Sache arbeitet, dürfen die Fünf Freunde Georges geliebte Insel nicht betreten. Anders als die Assistentin Shirley, die sogar am späten Abend allein dort bleibt. Und dann stehen die Bohrungen plötzlich unter Verdacht, erheblichen Schaden anzurichten. Doch nicht nur das: Julian und George, die sich heimlich nachts auf die Insel geschlichen haben, sollen diesen Schaden ausgelöst haben. Mit Scharfsinn und viel Mut kommen die Fünf Freunde den wahren Tätern und einem üblen Betrugsversuch auf die Spur. 


Unicorn Academy – Unter Druck (Folge 15) (digitale VÖ)

Ms. Wildwood beauftragt die Saphire damit, wilde Einhörner vor einem Vulkan zu schützen, was Sophia zum Anlass nimmt, nach einem weiteren Kronen-Stern zu suchen. 



15. August 2025

Heavysaurus – Die Hexenmeister des Metal (Folge 4)

Die Jäger des goldglänzenden Mikrophons – Hexe Rupulina offenbart ihren fünf Dino-Kids ein echtes Familiengeheimnis: vor vielen Jahren wurde ihr von einem Hexenmeister das goldglänzende Mikrophon gestohlen. Dieses Mikrophon verlieh dem Besitzer die Kraft, den Heavy Metal zu erfinden. Um Rupulinas Ehre wiederherzustellen, beschließen HEAVYSAURUS den gestohlenen Wertgegenstand zurückzuholen. Auf ihrer Abenteuerreise begegnen sie dabei zahlreichen aufregenden und verrückten Leuten, grummeligen Wölfen und paranoiden Fledermäusen. HEAVYSAURUS Folge 4 erzählt euch eine wilde, gruselige aber auch sehr spaßige Geschichte: nämlich die des Heavy Metal, der einzig wahren Musikgattung im Universum!

Mascha und der Bär – Bitte lächeln! (digitale VÖ)

Dem Bären fehlt nur eine Kleinigkeit, um sich seinen Traum zu erfüllen - eine Jacht. Da kann man schon mal traurig herumsitzen. Aber nicht mit Mascha! Mit ihrer Hilfe rappelt der Bär sich auf und findet einen Job als Hochzeitsfotograf! Natürlich braucht er auch eine zuverlässige Assistentin. Mit Mascha werden die Fotos mit Schleierflügen, einem Wettrennen mit einer Torte und Taubenjagen belebt! Ob der Bär nun genug Geld für eine Jacht zusammenbekommt oder nicht, traurig wird er jedenfalls nicht mehr sein.


Schnabi Schnabel feat. Kinderlieder Gang – Schnabi Party (digitale VÖ)

TBA


Unicorn Academy – Schlechte Gesellschaft (Folge 16) (digitale VÖ)

Sophia rast zum Sternenglanz-See, um mit dem Sternenräuber um den letzten Kronen-Stern zu kämpfen. Zurück im Wohnheim möchte Rory einem Geheimbund für Streiche beitreten. 



22. August 2025

Die drei !!! – Unheimliches Meeresleuchten (Folge 94) 

TBA


Die Punkies – Punkies Pur! (Folge 44) (digitale VÖ)

TBA


Einhorn Paradies – Du schaffst das, Rosie! 

TBA


Spongebob Schwammkopf – Simsalabim (digitale VÖ)

TBA



29. August 2025

Die Zeitdetektive – Der Hinterhalt für Varus (Folge 8) (digitale VÖ)

TBA


Fünf Freunde Junior – Die große Schatzsuche / Die rätselhaften Futterdiebe (Folge 12)

Die große Schatzsuche – In Kirrin ist großer Flohmarkt. Dort finden die Fünf Freunde zufällig eine Schatzkarte. Ist die Karte echt? Und führt sie zu einem Piratenschatz? Die Fünf machen sich auf die Suche und erleben eine große Überraschung. 

Die rätselhaften Futterdiebe – Seit Wochen verschwindet immer wieder Tierfutter aus Wilsons Wildpark. Dem Park droht der Ruin. Die Fünf Freunde wollen verhindern, dass die Tiere ihr Zuhause verlieren. Sie legen sich auf die Lauer, um die Diebe zu fangen. 


Mascha und der Bär – Die Legende der 12 Monate (digitale VÖ)

Die Bewohner des Winterwaldes sind mit den Vorbereitungen für das wichtigste Fest des Jahres beschäftigt. Die Zeit wird immer knapper, aber es gibt noch so viel zu tun! Geschenke einpacken, Leckereien zubereiten, alles festlich schmücken... Mascha scheint die einzige zu sein, die es kaum erwarten kann, mit dem Feiern zu beginnen. Wozu sind all diese Vorbereitungen überhaupt nötig? Der Bär würde es ihr gerne erklären, aber er hat noch hundertzweiundzwanzig Aufgaben zu erledigen und keine Zeit zum Reden. Also muss Mascha die Dinge mal wieder in ihre eigenen kleinen Hände nehmen. Seid versichert, dass es ihr gelingen wird, ein festliches Durcheinander zu schaffen und den wahren Geist des Festes in den Wald zurückzuholen! Und dieses Mal wird sie von einem schelmischen jungen Zauberer und einem mächtigen Zauberstab begleitet, der die Natur kontrollieren kann. Gut, dass die Erwachsenen zu beschäftigt sind, um die Kinder daran zu hindern, Wunder zu vollbringen. 


TKKG – Nur Tote schlafen länger (Folge 238)

„Bitte hilf mir!“, flüstert eine Frau Tim in der U-Bahn zu, bevor sie von einem Mann in weißem Kittel aus der Bahn geführt wird. Nur einen Augenblick später ruft ein Fahrgast, dass sein Portemonnaie gestohlen wurde. Als Tim selbiges in einem Mülleimer des U-Bahnhofs findet, muss er feststellen, dass weder Kreditkarten noch Bargeld entnommen wurden. Die Ereignisse machen Tim stutzig – was steckt dahinter? Karl, Gaby und Klößchen sind sich nicht sicher, ob das wirklich ein Fall für TKKG ist, als plötzlich eine rätselhafte Nachricht mit der dringenden Bitte, weiter zu ermitteln, im Adlernest auftaucht. Bald schon suchen die vier jungen Detektive den „Chef der Schlaflosen“, bevor Tim Kommissar Schalavsky gesteht, selbst hinter den verbrecherischen Ereignissen zu stecken … 


Unicorn Academy – Die letzte Prüfung, Teil 1 (Folge 17) (digitale VÖ)

Die Schüler*innen müssen in den von Ogern bewachten Ruinen eine Geisel retten, bevor die letzte Glocke läutet … oder sie riskieren den sofortigen Schulausschluss.
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