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Infoletter EUROPA (Juli - August 2023)

Highlights:

Schnabi Schnabel & Kinderlieder Gang – Party & Kinderdisco (VÖ: 14.07.)
Die Punkies – Dancing Dragon! (Folge 37) (VÖ:11.08.) 
Die drei ??? x Kai Schwind liest… und das Bergmonster (Hörbuch) (VÖ:18.08.)


07. Juli 2023

Der kleine Hui Buh – Der magische Musiktag / Widersinn und Streiterei (Folge 32) (digitale VÖ)

Der magische Musiktag – Heute ist Musiktag in der Geisterbehörde. Gemeinsam mit weiteren magischen Schülerinnen und Schülern sollen das kleine Gespenst Hui Buh und die kleine Hexe Hedda Hex ein Instrument lernen. Wer welches spielen darf, bestimmt eine geheimnisvolle Liste. Doch die gerät durch ein winziges Missgeschick durcheinander. Haben Hedda Hex und Hui Buh da etwa ihre Finger im Spiel? Und muss der Musiktag nun ausfallen?

Widersinn und Streiterei – Habt ihr schon einmal etwas von einem Platz ohne Namen gehört? Nein? Die kleine Hexe Hedda Hex und ihr Freund, das kleine Gespenst Hui Buh auch nicht. Dann aber finden sie heraus, wo dieser liegt. Genau in der Mitte zwischen der Ober- und der Untergasse in Burgeck. Das Problem dabei: Die Einwohner der beiden Straßen sind sich spinnefeind! Zeit für eine ordentliche Portion Spuk und Hexerei!


TKKG – Das Geld, das niemand wollte (Folge 228)

Tim, Karl, Klößchen, Gaby und natürlich Hund Oskar verbringen einen sommerlichen Badetag am Moorsteiner See. Am Ufer präsentiert Karl seinen Freunden seine selbstgebastelte Abhörwanze, die mitgelauschte Audiosignale direkt auf sein Smartphone überträgt. Er bringt das winzige Ding an Oskars Halsband an und Gaby schickt ihren Hund durchs dichte Schilf zur nächsten Badebucht. So werden TKKG Ohrenzeugen eines befremdlichen Dialogs über ein mögliches Verbrechen. Mehr noch: Wenig später finden TKKG einen Rucksack voll Geld im Schilf – Geld, das keiner der Badegäste haben will. Nicht einmal der, dem es offensichtlich geklaut wurde. Die vier Detektive stehen vor einem rätselhaften Fall.  


Unser Sandmännchen – Auf dem Bauernhof (Folge 24)

Wenn es Zeit wird, ins Bett zu gehen, freuen sich Kinder auf Geschichten und Lieder, die sie mit in ihren Traum nehmen können. Welcher Schlafplatz ist am gemütlichsten und wie viele Tiere (klein oder groß) leben eigentlich auf einem Hof? Und welches Kind träumt nicht vom Leben auf dem Bauernhof?



14. Juli 2032

Teufelskicker – Teufelskickerin in Down Under! (Folge 99) 

Teufelskicker-Abwehrchefin Catrina besucht zusammen mit ihrer Oma Elli deren Bruder Johnny in Neuseeland. Sie fährt dorthin, wo genau zu dieser Zeit die Frauen-Fußball-WM stattfindet! Am anderen Ende der Welt lernt Catrina ihre Cousine Kiriana und deren beste Freundin Moana kennen. Die Power-Girls-Clique muss sich dann nicht nur gegen Kirianas drei Macho-Brüder Joshua, James und Jack behaupten, sondern auch einem extremen Unwetter trotzen, bei dem die Schafe von Onkel William in Lebensgefahr geraten. Macht euch mit Catrina auf die Reise in das große Abenteuer in Down Under! 


Adventures of Ayuma – Sehnsucht nach dem Seelentier (Folge 3) (digitale VÖ) 

Die Forest, Crystal und Knight Fairies von Ayuma veranstalten einen Wettbewerb. Hier dürfen sie zeigen, wie gut sie mit ihren Seelentieren zusammenarbeiten. Begeistert, jedoch auch voller Sehnsucht, sieht eine Fee allerdings nur zu. Es ist Hildi, die noch kein eigenes Seelentier hat, denn das wird ihr erst bei der nächsten Frühlingszeremonie begegnen. Aber ihre Sehnsucht wird nun so groß, dass sie sich schon jetzt auf die Suche nach ihm macht... Nur, ist das wirklich der richtige Weg? 


Peppa Pig Hörspiele – Jede Menge Matschepfützen (Folge 44) (digitale VÖ)

Jede Menge Matschepfützen - Heute besuchen Peppa und Ihre Familie den Wald, den Strand und den Spielplatz mit vielen tollen Matschepfützen. Manche sind knicksig, manche knirschig und manche spritzig. Peppa liebt eine Pfütze besonders. 

Vatertag - Es ist Vatertag und jeder hat es vergessen. Als Papa Wutz darauf aufmerksam macht, beschließen Peppa und Schorsch ihm einen ganz besonderen Vatertag zu bereiten. Sie backen sogar einen Kuchen für Papa Wutz. 

Butterblumen, Gänseblümchen und Löwenzahn - Peppa und Ihre Familie besuchen Peppas Cousine Chloe und veranstalten im Garten ein Picknick. Die Kinder entdecken viele tolle Wildblumen. Chloe pflückt Butterblumen, Peppa Gänseblümchen und Schorsch Löwenzahn. Chloe zeigt Peppa und Schorsch was für tolle Sachen man aus den Pflanzen machen kann. 

Weltbuchtag - Es ist Weltbuchtag in der Spielgruppe und alle kommen als eine Figur aus ihrem Lieblingsbuches verkleidet. Klausi Kläff verkleidet sich als Klausbart der Seemann aus dem Buch ‚Die Abenteuer von Klausbart dem Seemann‘. Edmund verkleidet sich als die lange Nummer aus Mama Wutz‘ Buch. Nur Peppa kann sich einfach nicht entscheiden. Sie hat so viele Lieblingsbücher, dass sie sich entscheidet alles zusammenzuwürfeln. 

Matsch-Festival - Tag zwei des Festivals. Es hat die ganze Nacht geregnet und überall ist es ganz schön matschig. Peppa ist begeistert. Da es gewöhnlich jedes Jahr zu dieser Zeit regnet, hat Frau Löffel viele tolle Matsch-Spiele vorbereitet. Der Tag endet mit dem fantastischen Matsch-Song von Madame Gazelle und ihrer Band. 

Vögel beobachten - Peppa und Schorsch gehen mit Opa Wutz zur Vogelbeobachtung. Peppa quakt wie eine Ente, Schorsch gurrt wie eine Taube und alle haben eine Menge Spaß dabei, die entdeckten Vogelarten in Opa Wutz Buch einzutragen. Plötzliche hört Opa Wutz ein Kuckuck: Den wollte er unbedingt finden! 


Schnabi Schnabel & Kinderlieder Gang – Kinderlieder – Party & Kinderdisco (2023) (digitale VÖ)

Wenn es draußen heißer wird und die großen Ferien in nahe Zukunft rücken dann ist eine der beliebtesten Saisons greifbar – der wunderschöne Sommer. In dieser Jahreszeit mit jeder Menge guter Laune, spannenden Urlauben und vielen Liedern zum Mitsingen und Tanzen darf natürlich ein ganz besonderer Beitrag nicht fehlen, denn SCHNABI SCHNABEL, das putzige Schnabeltier aus dem Hause EUROPA, steuert mit KINDERLIEDER – Party & Kinderdisco den ultimativen Soundtrack für eine richtige coole Zeit bei.


Kati & Azuro – Voller Einsatz für Fee (Folge 37) (digitale VÖ)

Kati und Azuro finden bei einem Ausritt eine schwer verletzte Haflingerstute. Vom Besitzer ist weit und breit keine Spur zu sehen, aber die Stute muss dringend medizinisch versorgt werden. Ohne groß nachzudenken, alarmiert Kati die Tierklinik. Als die Tierärztin ihr kurz darauf die Kosten für die erfolgte Behandlung nennt, fällt Kati aus allen Wolken. Woher soll sie das Geld nur nehmen? Kati muss sich was einfallen lassen, um ihren Vater nicht erneut in finanzielle Schwierigkeiten zu bringen. Nach langem Grübeln hat sie eine Idee. Doch wird diese ausreichen, um die Schulden begleichen zu können und wer ist eigentlich der Besitzer der hübschen Stute?


Detlev Jöcker – Die schönsten Spiellieder mit Bewegungen für Kinder (digitale VÖ)

Mit „Die schönsten Spiellieder mit Bewegungen für Kinder“ bringt Detlev Jöcker eine Neuauflage seines beliebten Bewegungs-Soundtracks in die Kinderzimmer und zeigt dabei auf eine ganz besondere Weise, dass der Sommer eine ganze besondere Zeit für die gesamte Familie ist. Und so singt der Musiker, Papa und Opa gemeinsam seine großen Hits neu ein. Auf seinem Album finden sich tolle Lieder, die die Sommerzeit spielerisch, kreativ und mit Ohrwurmgarantie einläuten.


Nilsen – Sommerzeit (digitale VÖ)

Der Party-Hit für die wärmste Jahreszeit „Sommerzeit“ des Star DJs der Kleinen. Eine pulsierende Party-Hymne, die sowohl Klein als auch Groß zum Tanzen bewegt – ein Meilenstein der Partymusik für Kids und ein neuer Zeitabschnitt in der Karriere von Nilsen. Denn in Kooperation mit seinem Musiklabel Europa (Sony Music) ist jetzt schon klar, dass mit „Sommerzeit“ der Soundtrack für jedes Kinderfest geliefert wird. 


Kinders – Bunter Hund (digitale VÖ)

TBA



21. Juli 2023

Der singende Bauernhof – Sommer auf dem singenden Bauernhof

Beim singenden Bauernhof ist Sommer, Sonne, Kaktus angesagt! Die kommende EP beinhaltet 3 tolle neue Titel. Highlight ist die neue Version von „1,2,3 im Sauseschritt“. Das besondere Highlight – Detlev Höcker ist bei dem Track dabei und wirkt auch im Musikvideo mit!


Hanni & Nanni feat. Antje Schomaker – „Ich muss gar nichts“ (digitale Single)
 
Hanni und Nanni feat Antje Schomaker "Ich muss gar nichts" (Hanni und Nanni Version). 
Singer-Songwriterin Antje Schomaker hilft den Zwillingen im neuen Hörspiel als Pia Popp nicht nur einen Verbrecher zu identifizieren, sie steuert auch ihren beliebten Song "Ich muss gar nichts" in einer Hanni und Nanni Version bei und macht damit die Mitternachtsparty im Internat Lindenhof erst recht zu einem gelungenen Event.


Fünf Freunde – Das Erbe der Lady Thornton (Folge 155) 

Anne hat bei einem Kurzgeschichten-Wettbewerb ein Wochenende im einsam gelegenen Hotel Lakesight View gewonnen. Natürlich nimmt sie ihre Freunde und Timmy mit. Kurz darauf lernen die Fünf Freunde zwei Ehepaare kennen, die sich merkwürdig benehmen. Sie sind die Nachfahren einer gewissen Lady Thornton, die ihr Erbe im Hotel versteckt haben soll. Ihre Nachfahren wollen es finden - und die Fünf Freunde sollen ihnen dabei helfen. Dann beginnt die Jagd – nach dem Erbe der Lady Thornton … 


TKKG Junior – Tatort Zirkus (Folge 28)

Tim möchte seiner Großtante Erna an einem ganz besonderen Tag eine ganz besondere Freude machen und lädt sie, zusammen mit seinen Freunden, in den Zirkus Rivaldi ein. Tante Erna war als junge Frau selbst Zirkusartistin und ist auf einem Elefanten geritten! Obwohl Gaby das eigentlich nicht so toll findet, will sie der alten Dame nicht die Freude verderben. Doch als die Zirkusdirektorin ihre Hauptattraktion, die Elefantendame Rosi ankündigt, passiert etwas völlig Unerwartetes: Rosi ist spurlos verschwunden! TKKG übernehmen den Fall und machen sich auf die spannende Suche nach Rosi – bei der sie eine wahrhaft „elefantöse“ Überraschung erleben… 



28. Juli 2023

Die drei ??? und der Knochenmann (Folge 223)

Eine Frau verschwindet nach einem Erdbeben plötzlich spurlos. Was ist mit ihr geschehen? Die drei ??? begeben sich auf eine gefährliche Suche. Die junge Schneiderin Maya erscheint nicht zur Arbeit am Camelot Theatre. Justus, Peter und Bob haben den Verdacht, dass das Rätsel, das die Theaterleitung veranstaltet, etwas damit zu tun hat. Denn ein hohes Preisgeld ist zu gewinnen. Ist des Rätsels Lösung auch die Spur zu Maya? Die drei Detektive ermitteln, während erneut die Erde bebt ...  


Die Schlümpfe – Ihr seid gefeuert! (Folge 13) (digitale VÖ)

TBA


Heavysaurus – Flugsaurier (digitale VÖ)

"Flugsaurier" ist nicht nur ein neuer musikalischer Streich aus der Heavysaurus-Welt, sondern ein Aufruf, unsere Träume zu verwirklichen und uns in neue Abenteuer zu stürzen. Diese Single lässt Kinderzimmer in prähistorische Minidiscos verwandeln, in denen Kinder und Eltern gleichermaßen die Power der Musik spüren können. Roaaarrr!



04. August 2023

Die drei ??? Kids – Die Geistermühle (Folge 93)

Die Flügel der alten Windmühle in Rocky Beach drehen sich plötzlich bei absoluter Windstille. Wie kann das sein? Bei genauer Untersuchung stoßen die drei Freunde auf eine sagenhafte Legende...


Die fliegende Schule der Abenteuer – Das Phantom aus der Unterwelt (Folge 3) 

Exkursion nach Zagreb mit dem schrulligen Erdkundelehrer McFinnegan – was zunächst wie ein ganz normaler Tag in der fliegenden Schule aussieht, wird bald zum nächsten großen Abenteuer für die ACE Scouts. Die vier begeben sich auf die Spur eines rätselhaften Phantoms, das in den Katakomben unter dem Theater von Zagreb hausen soll. Als sie durch einen Spiegel die Unterwelt betreten, stoßen sie nicht nur auf einen sagenumwobenen Apparat des genialen Erfinders Nicola Tesla, sondern auch auf ein hundert Jahre altes Monster… Ein neues Abenteuer mit den vier Nachwuchstalenten der Akademie des ACE! 


Hanni & Nanni – Hände hoch, Hanni und Nanni! (Folge 75)

TBA


Peppa Pig Hörspiele – Superhelden (Folge 45) (digitale VÖ)

Superhelden - Heute gehen Peppa und ihre Freunde ins Kino, um den neuen Superkartoffel-Film zu sehen. Herr Fuchs verkauft Kartoffel-Souvenirs und Karotten für die Kinder. Frau Mümmel ist für den Ticketverkauf, den Projektorraum und die Toiletten verantwortlich. Am Ende des Films kommt Superkartoffel auf die Bühne und verbeugt sich. Angesichts seines begeisterten Publikums präsentiert er seine ausgefallene Flugtechnik. Dabei bleibt er unglücklicherweise in der Decke stecken. Nun liegt es an der wahren Superheldin Frau Mümmel den Tag zu retten. 

Mandy Maus - Heute ist Mandy Maus zu Gast in der Spielgruppe. Mandy und die Kinder haben eine Menge Spaß zusammen. Sie ist nämlich super sportlich und liebt es zu spielen. Alle lieben Mandy Maus. 

Frau Mümmels Entspannungskurs - Frau Mümmel überredet Mama Wutz an ihrem Entspannungskurs teilzunehmen. Sich zu entspannen ist allerdings schwieriger als gedacht. Dank Papa Wutz Hüpfburg klappt es dann doch und alle haben viel Spaß! 

Der Strafzettel - Als Papa Wutz einen Strafzettel bekommt, lernen Peppa und Schorsch, dass auch Erwachsene Regeln beachten müssen. Und auch Papa Wutz muss lernen, wo er sein Auto abstellen darf und wo nicht. 

Der Metalldetektor von Opa Wutz - Schorsch besucht Oma und Opa Wutz mit seinem neuen Spielzeug-Roboter. Als er den Roboter in das hohe Gras laufen lässt, verliert er den dazugehörigen Metallschlüssel. Dummerweise kann Opa Wutz seinen alten Metalldetektor, mit dem sie den Schlüssel suchen wollten, nicht finden. So ziehen alle gemeinsam los, um einen neuen bei Freddy Fuchs zu kaufen. Am Ende tauchen der alte Metalldetektor und der Schlüssel wieder auf. 

Fernsehland - Heute schauen Peppa und Schorsch hinter die Kulissen einer TV-Produktion. Frau Löffel führt die beiden über das Set von Superkartoffels TV-Show. 





11. August 2023

Die Fuchsbande – Fall 67: Die lange Leiter / Fall 68: Der hohle Teig (Folge 34) (digitale VÖ)

Fall 67: „Die lange Leiter“ – Frau Lindes Leiter ist verschwunden. Der Förster sah eine angestellte Leiter am Fenster von Herrn Krause. Geht es hier um dieselbe Leiter und wer hat sie benutzt – und warum? Die Fuchsbande macht sich auf die Spur!  
 
Fall 68: „Der hohle Teig“ – Bei Till gibt es zum Frühstück ausgehöhlte Brötchen – seine Mama verdächtigt ihn und sein Papa erlaubt sich Scherze. Keinen Bissen bekommt Till nun hinunter, und gleich nach dem Essen rennt er zu Niklas und Nele. Natürlich wollen sie ihrem Freund helfen – ein neuer Fall beginnt! 


Die Punkies – Dancing Dragon! (Folge 37) (digitale VÖ)

Die Punkies träumen nach ihrem letzten Abenteuer mit Paula Carolina im ‚Horror-Haus‘ von einem entspannten Wochenende. Und vor allem möchten sie bei ihrem nächsten Gig einfach nur vor ein paar Freunden in einem kleinen Club auftreten. Doch wer von euch würde sich wundern, wenn alles ganz anders kommt? Besonders als sich der Chef vom Vergnügungspark Land of Dragons bei den Punkies meldet. Exakt: Der durchgeknallte Typ mit dem feuerspeienden Drachenmobil. Freut euch auf eine abgefahrene Mega-Party, bei der selbst Drachen tanzen müssen… 


Schlau wie vier – Abenteuer Wüste. Verirrt in der Sahara (Folge 34) (digitale VÖ)

Einmal auf einem Kamel reiten, einer echten Fata Morgana begegnen und unter tausend Sternen schlafen – davon träumt Pia Zweistein, seitdem ihre Oma ihr erzählt hat, dass einer ihrer Vorfahren ein berühmter Wüstenforscher war. Praktisch, dass sie und ihre Clique den geheimen Navinauten besitzen, der sie auf direktem Weg in die Sahara teleportiert. Aber, oh Schreck: Am zweiten Tag ist Pias Zwillingsschwester Lisa plötzlich verschwunden – und es wird schon Nacht! Ist sie entführt worden? Hat sie sich verlaufen? Oder ist am Ende dem Geheimnis ihres Urahnen auf der Spur? 


Tabaluga – Wirbelwind auf dem Bauernhof (Folge 6) (digitale VÖ)

In Grünland herrscht große Vorfreude: Bald ist die Brutzeit vorbei und Tabaluga kann es kaum erwarten, den Rotkehlchen-Küken beim Schlüpfen zuzusehen. Doch als die Küken endlich da sind, ist der Drache schockiert. Unter ihnen ist ein Kuckuckskind. Es ist größer als die anderen und hat riesigen Hunger! Rabe Kolk erklärt, dass es die anderen Jungvögel demnächst aus dem Nest werfen wird, um selbst genug Futter zu bekommen. Das wollen die Grünländer verhindern und suchen Rat bei der weisen Schildkröte Nessaja. Wie die Küken gerettet werden können, kann Nessaja nicht voraussagen, aber mit ihren Gedankenkräften war sie mal wieder in der Zukunft, und zwar auf einem Bauernhof. Tabaluga ist Feuer und Flamme und reist mit seinem Marienkäferfreund Bully dorthin. Der fiese Schneemann Arktos versucht mit einem Eissturm zu verhindern, dass die beiden zurück nach Grünland reisen können. Damit bringt er nicht nur die Grünländer in Not, auch die Tiere und Menschen auf dem Bauernhof sind in Gefahr. Als Pony Flocke in dem Schneetreiben spurlos verschwindet, bekommen Tabaluga und Bully bei der Rettung wollig-weiche Hilfe… 




18. August 2023

Die drei ??? x Kai Schwind – Kai Schwind liest… und das Bergmonster (Hörbuch) (digitale VÖ)

Das neue Abenteuer, das Justus, Bob und Peter zu bestehen haben, fängt ganz harmlos an: mit der Suche nach einem Schlüssel. Doch bald schon häufen sich verdächtige Vorgänge, und ihre Ermittlungen wollen nicht vorangehen. Das Geheimnis um das grauenvolle Bergmonster scheint unlösbar. Fast wäre alles zu spät ... 




25. August 2023

Hedda Hex – Ein L aus Liebe (Folge 17) (digitale VÖ)

Miros Mama verhält sich ungewöhnlich: Sie kichert und seufzt ohne Grund. Sie verwechselt und vergisst Dinge, sie ist hibbelig und aufgedreht – verheimlicht sie Miro etwas? Hedda, Miro und Ahima entschließen sich, detektivisch herauszufinden, was los ist, und stellen fest: Manchmal ist nichts, wie es scheint, aber trotzdem magisch.


Peppa Pig Hörspiele – Der vergrabene Schatz (Folge 46) (digitale VÖ)

Der vergrabene Schatz – Peppa, Schorsch, Mia Maulwurf und Freddie Fuchs spielen im Garten. Mia möchte buddeln und gräbt einen riesigen Tunnel. Plötzlich stößt sie auf etwas hartes: Es ist ein Piratenschatz. Sie erzählen der Polizei davon, die dann feststellt, dass der Piratenschatz auf der Polizeiwache verschwunden ist. Der clevere Freddie Fuchs, kann das Mysterium um die Piratenschätze lösen. 

Kinder-Festival – Peppa, Schorsch, Mama und Papa Witz unternehmen eine schöne Reise zum Kinderfestival. Dort gibt es viel zu entdecken - Die Kinder singen, basteln und hören Geschichten. Die Familie entscheidet sich dazu über Nacht in einem Zelt zu schlafen, obwohl es aussieht, als würde es bald regnen… 

Erdbeeren - Oma und Opa Wutz haben Erdbeeren angepflanzt, um Marmelade daraus zu machen, doch leider haben die Vögel schon alle gegessen. So entscheiden sie sich ihre eigenen auf dem Erdbeerhof von Frau Mümmel zu pflücken. Oma und Opa Wutz haben jedoch viel zu viele Erdbeeren gegessen und sind total überfuttert. Doch am Ende des Tages hatten alle viel Spaß. 

Der Geburtstag von Opa Wutz - Heute ist der Geburtstag von Opa Wutz und die Familie trifft sich zu einem besonderen Essen. Für Peppa und Schorsch ist es der erste Besuch in einem Restaurant. Dort haben sie eine großartige Zeit und bitten den Kellner um alles, was sie auf einer Geburtstagsfeier erwarten würden. Zur Verwunderung von Mama und Papa Wutz ist der Kellner glücklich darüber Opa Wutz einen perfekten Tag zu bescheren. 

Pizza! Pizza! - Es ist fast Mittagszeit bei Peppa zu Hause. Mama Wutz schlägt vor, gemeinsam Pizza zu machen. So beginnen alle mit der Vorbereitung ihrer ganz eigenen Pizza. Peppa liebt es Pizza zu machen - Es ist nämlich so schön kleberig-klatschrig. 

Römertag - Oma Wutz trifft sich heute mit ihren Freundinnen für ihre historischen Rollenspiele. Diese Woche sind die Römer an der Reihe. Oma Wutz erzählt Peppa und Schorsch, wie die Römer gelebt haben und auch sie verkleiden sich, fertigen ein Steinmosaik an und lernen sogar ein wenig Latein. Da kommt Freude auf. 
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