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Infoletter EUROPA (Mai - Juni 2025)


Highlights

Die drei ??? – Die Nacht der Gewitter (Folge 233) (VÖ: 23.05.)
Mordwind Rügen – Schlaflied für den Katzenprinz (Folge 1) (VÖ: 06.06.)
Hanni & Nanni – Ein Hoch auf Hanni & Nanni! (Folge 80) (VÖ: 20.06.) 



02. Mai 2025

Baby Zoo – Lernspaß für Kinder: Spielzeit (digitale VÖ)

Baby Zoo ist eine der bekanntesten Kinder-Brands bei Kitakindern – die EP „Spielezeit“ beschäftigt sich mit bekannten Spielen für Kleinkinder. Alles vom Laufen, Spielen bis hin zu Minecraft, hier dreht sich alles um die Spielezeit. Langeweile? Kommt hier nicht in die Tüte, denn Baby Zoo zeigt die ganze Brandbreite an Kinderspielen – musikalisch untermalt und zum Mitmachen anregend!


Die Schlümpfe – Scherz macht Bamm (digitale VÖ)

„Scherz macht Bamm“ erscheint am zweiten Mai bei Europa Family Music als neue Single des im Juli kommenden Albums.  Denn im Juli 2025 zeichnet sich Schlumpfiges an der Großbildleinwand ab: Der neue Schlümpfe -Blockbuster erscheint weltweit im Kino – featuring US -Megastar Rihanna als Stimme von Schlumpfine, die ihre erste Hauptrolle erhalten wird. 


Mecha Builders – Marsmännchen in Not (Folge 10) (digitale VÖ)

Die Marsmännchen haben ein Problem: Ihr Raumschiff ist kaputt und lässt sich nicht mehr stoppen, sodass sie unkontrolliert durch die Gegend fliegen. Da ist Chaos vorprogrammiert. Die Mecha Builders eilen zur Hilfe!  


Playmobil Hörspiele – PIRATES: Wettkampf um die Piratenkrone (Folge 6) (digitale VÖ)

Nur knapp gelingt Myles und seiner Crew die Flucht vor den Sirenen. Und schon tappen sie in die nächste Falle: als sie einem Dreimaster in Not zu Hilfe eilen, entpuppt sich dieser als getarntes Piratenschiff der sogenannten Catcher, einer durch und durch verdorbenen Sorte übler Piraten. Sie verschleppen Myles und Co. zum illegalen Handelsplatz Dark Market. Dort werden die Piraten meistbietend verkauft. Das Schicksal des Piratenreichs scheint damit besiegelt zu sein, denn ohne Piratenjäger haben Dark Kraken und seine Deeper freie Bahn …


Playmobil Hörspiele – PIRATES: Das Geheimnis des Mantarochens (Folge 7) (digitale VÖ)

Nach ihrer Befreiung wollen Myles und seine Crew nach Crystal Skull Island segeln, um Dark Kraken daran zu hindern, die Monsterkrabbe zu befreien. Während einer Flaute vertreiben sie sich die Zeit mit sportlichen Wettkämpfen. Beim Schwimmen trifft Myles auf einen alten Freund, den Manta-Rochen Shadow. Er hat schlechte Neuigkeiten: seit einigen Tagen verhalten sich die Meeresbewohner extrem feindselig. Die Ursache ist unklar. Myles will helfen und der Sache auf den Grund gehen. Dabei macht er eine erschütternde Entdeckung …


Playmobil Hörspiele – PIRATES: Die falsche Piratenkönigin (Folge 8) (digitale VÖ)

Alarm in Port Pirate! Wie aus dem Nichts ist eine Piratin namens Roswitha aufgetaucht. Sie behauptet, die wahre Königin des Piratenlands zu sein und fordert die amtierende Herrscherin Rohanna heraus: im Wettkampf soll sich zeigen, wer einen Anspruch auf die Krone hat. Myles und seine Crew wollen Rohanna helfen. Während seine Leute mit der Königin für den Wettkampf trainieren, suchen Myles und sein Harpunier Sam im Stadtarchiv nach Beweisen für die Rechtmäßigkeit von Rohannas Herrschaft. Doch die Zeit drängt …


Playmobil Hörspiele – PIRATES: Im Bauch des Riesenwals (Folge 9) (digitale VÖ)

Piratenkönigin Rohanna will Myles und seiner Crew unter die Arme greifen: Kurzerhand erklärt sie den Schlaukopf Sharphead Finn zum neuen Kapitän. Dabei ist Finn gerade mal acht Jahre alt! Myles und seine Leute fühlen sich veralbert. Als sie begreifen, dass Rohanna es ernst meint, probieren sie es mit Meuterei. Doch was ist ein Monsterjäger ohne die Monsterjagd? Zähneknirschend akzeptieren die Piraten ihren neuen Kapitän und machen sich daran, das nächste Seemonster aufzuspüren. Diesmal führt die magische Karte sie zu einer merkwürdigen Insel, die wabbelig weich ist – und auch noch atmet! Den Piraten vergeht Hören und Sehen, als die Insel sich als riesiger Wal entpuppt. Ehe sie sich versehen, hat der Gigant sie verschluckt. Eine Entdeckungsreise voller Überraschungen und Gefahren beginnt. Die Crew und ihr junger Kapitän müssen gut zusammenarbeiten, wenn sie jemals wieder das Licht der Sonne erblicken wollen …  


Playmobil Hörspiele – PIRATES: Seeschlacht des Schreckens (Folge 10) (digitale VÖ) 

Vier Monster auf einmal! Myles und seine Leute können ihr Glück kaum fassen, als sie gleich eine ganze Gruppe von Seemonstern in einer verlassenen Bucht aufspüren. Doch je näher sie kommen, umso schlechter wird ihr Bauchgefühl: Haben die Monster ihnen eine Falle gestellt? Schon pirschen sich die gefährlichen Kreaturen an und verwickeln die Piratencrew in eine turbulente Seeschlacht. Myles ist so abgelenkt, dass er nicht bemerkt, wie ein Tentakel auf ihn zugeschossen kommt – und ihm den Ocean Breaker entreißt. Triumphierend hält Oberschurke Dark Kraken die Wunderwaffe in seinen Händen. Mit einem magischen Bannstrahl schrumpft er die Piraten winzig klein und sperrt sie in einen Kristallschädel ein. Die Crew sitzt fest! Myles ist am Boden zerstört und gibt sich die Schuld an dem Versagen. Dabei ist er der Einzige, der die Crew befreien und die entfesselten Monster doch noch besiegen könnte. Und die Zeit läuft: Die Monster nehmen Kurs auf die Piratenhauptstadt … 


Vegesaurier – Zusammen spielen (Folge 3) (digitale VÖ)

Ginger und die Erbs-Rex-Babys spielen mit allem, was sie finden, immer und überall. Leider kommen sie dabei auf den heißen Boden der Kartofflodons. Die mögen Spiele nicht. Oder doch?



09. Mai 2025

Heavysaurus – Der Kuss des Kometen (Folge 1) (digitale VÖ)

Voller Vorfreude fahren HEAVYSAURUS los, um den Kindern des Rudolf-Schenker-Gymnasiums zum Abschluss des Schuljahres noch mal so richtig musikalisch einzuheizen zu können. Aber vor Ort müssen sie erschrocken festzustellen, dass ihr Konzert aus dubiosen Gründen abgeblasen wurde. Wer steckt dahinter? Wer verbirgt sich hinter der geheimnisvollen Schminke der Ersatzband KOMETENKÜSSCHEN? Und wer oder was macht diese gruseligen Geräusche im Kofferraum des Transporters? Das alles erfahrt ihr im aufregenden, ersten Abenteuerhörspiel von HEAVYSAURUS!


Heavysaurus – Auf großer Tour (Folge 2) (digitale VÖ)

Das hatten sich unsere Dinosaurier-Rockstars ganz anders vorgestellt: mit Reisebus, internationaler Crew und einer spektakulären Live-Show unterwegs sein und dafür im ganzen Land bejubelt werden. Stattdessen werden sie vom Pech verfolgt und es passieren die merkwürdigsten Dinge: Komppi Momppi wird plötzlich schlecht, Milli Pilli sieht verdächtige Gestalten in schwarzen Mänteln und ein Gorilla trägt am liebsten Taucherhelm. Alles nur Zufälle? Die Antworten und noch viel mehr erfahrt ihr im zweiten, spektakulären Hörspiel von HEAVYSAURUS!


Heavysaurus – Heavysaurus auf der Flucht (Folge 3) (digitale VÖ)

Für uns Fans ja ganz normal, dass eine Band aus fünf Dinosauriern bestehen kann. Manche Akademiker jedoch zweifeln daran und werden neugierig: plötzlich klingelt es an Hexe Rupulinas Höhlentür! Die Dino-Forscher Dr. Peter Soli & Dr. Helmut Braun wollen unseren geliebten Heavy Metal-Echsen einen Besuch abstatten. Aber was führen die beiden Wissenschaftler im Schilde? Kann man ihnen wirklich trauen? Um vermeintlichen Experimenten zu entgehen, müssen HEAVYSAURUS im Folgenden ziemlich kreativ werden. Das führt sie in allerlei lustige, aber auch brenzlige Situationen. Seid dabei und lasst euch die spannende dritte Folge von HEAVYSAURUS auf keinen Fall entgehen!


Milo – Milo der Florist (Folge 13) (digitale VÖ)

Milo und seine Freunde müssen kreativ werden, als sie den Blumenladen „Blüten und Blumen“ übernehmen. Alle wollen Blumen. Bald fehlen welche für die VIP-Auslage. Denken sie an die richtigen Blumen für den richtigen Anlass, wird alles gut! 



16. Mai 2025

Charlie Glass Kinder Lieder – Die 30 schönsten Tierlieder (digitale VÖ)

Tba


Die Punkies – Nur die Musik Vol. 2 (digitale VÖ) 

Die Punkies sind nicht nur die Protagonisten der gleichnamigen Hörspielserie, sondern die Punkies sind auch Musiker*innen! In ihren Hörspielen spielt die Musik die Hauptrolle. Die Hörspiel-Geschichten erzählen von dem Bestreben der jungen Band, Songs zu schreiben, die ihre Zuhörer*innen erreichen und die der Band den erhofften Erfolg einbringen. Auf diesem zweiten reinen Musik-Album der Punkies sind 21 Songs zu hören, die die Band auf ihrer Karriere begleiten. 


Detlev Jöcker – Zauberer Schrappelschrut (digitale VÖ)

Tba


Unicorn Academy – Unter dem Feenmond (Folge 10) (digitale VÖ)

Während sie Sternenregenblumen für den Feenmond-Ball pflückt, verliert Isabel durch einen Unfall das Vertrauen in River und ein mysteriöser Fremder tritt in Erscheinung. 


Vegesaurier – Verräterisches Popcorn (Folge 4) (digitale VÖ)

Ginger und die Erbs-Rex-Babys treffen mal wieder auf die finsteren Bananaraptoren. Diesmal haben diese es auf einen jungen Kornosaurolophus abgesehen, der seine Herde verloren hat. Ginger und die Erbsen versuchen ihm zu helfen, aber Kornosaurolophus haben die Angewohnheit, bei Gefahr leckeres Popcorn zu produzieren, das jeden anlockt - zuallererst natürlich die gefräßigen Bananaraptoren. Aber Ginger hat einen Plan - und zum Glück noch einen, der dann auch funktioniert…



23. Mai 2025

Kati & Azuro – Der Sturm (Folge 39) (digitale VÖ)

Tba


Otti Stubs – Ottis Lernlieder (digitale VÖ)

„Otti's Lernlieder“ setzt die Tradition fort, mit der der singende Bauernhof Kindern nicht nur Musik bietet, sondern auch Inhalte, die das Lernen fördern und die Fantasie anregen. In einer Zeit, in der sowohl Spaß als auch Bildung eine immer wichtigere Rolle spielen, zeigt Otti den kleinen Zuhörern, dass Lernen richtig Spaß machen kann. 


Die drei ??? – Die Nacht der Gewitter (Folge 233)  

Helle Blitze und Donnergrollen überraschen die drei Detektive auf ihrem Weg nach Orange Bay, einem kleinen Ort direkt an der kalifornischen Pazifikküste. Nur mit viel Glück kommen die drei ??? endlich an, denn die Brücke in den von hohen Küstenklippen umschlossenen Ort wurde vom Unwetter zerstört. Niemand kann Orange Bay mehr erreichen, geschweige denn verlassen. Dennoch verschwindet kurz darauf ein 1967er Ford Shelby Mustang GT Super Snake aus seiner Garage. Wer hat den wertvollen Wagen gestohlen? Abgeschottet von der Außenwelt machen sich Justus, Peter und Bob auf die Suche nach dem seltenen Auto.    


Die Oktonauten – Die Oktonauten und die Warane (Folge 24) (digitale VÖ)

Ranger Marsh erzählt die Geschichte, wie Shellington Ronny, einem Waran, helfen konnte, seine Brüder zu finden. 


Mascha und der Bär – Trickreiche Tricks (Folge 21) (digitale VÖ)

Bärs alter Zirkusfreund der Zauberer Tiger kommt zu Besuch. Was könnte wunderbarer sein, als leidenschaftlich Schach mit seinem besten Freund zu spielen? Aber Mascha hat ihre eigene Vorstellung, was Tiger „zaubern“ soll…


30. Mai 2025

Die Fuchsbande - Fall 85: Das Blaue vom Himmel / Fall 86: Die verlorenen Körner (Folge 43) (digitale VÖ) 

Fall 85 „Das Blaue vom Himmel“ – Ein riesiger, blauer Schmetterling flattert vor Fritzis Nase. Niklas, Nele und Till berichten Opa Rudi davon. Doch er meint, die Kinder erzählen ihm das ‚Blaue vom Himmel‘. War der Schmetterling wirklich echt? Die Fuchsbande ist sich sicher – nun müssen sie es nur noch beweisen! 
 
Fall 86 „Die verlorenen Körner“ – Im Hausflur des Kindergartens wurden Körner verstreut. Ob die Martin verloren hat? Und wieso benimmt sich Putzfee Gisela so anders als sonst? Und warum liegen auch im Haus nebenan diese kleinen Körner? Eins weiß die Fuchsbande sofort: das ist ihr neuer Fall! 


Mecha Builders - Muh, muh, muh - weg ist die Kuh! (Folge 11) (digitale VÖ)

Muh, Muh, Muh – weg ist die Kuh! – Farmer MacBarm ist verzweifelt, weil seine Kühe alle naselang einfach immer wieder verschwinden. Zum Glück sind die Mecha Builders zur Stelle und Krümel entdeckt die Ausreißer bei der Raketenabschussbasis. 

Der größte Keks aller Zeiten – Marwyns größter Traum ist es, den größten Keks zu backen, den die Stadt jemals gesehen hat. Leider ist das gar nicht so leicht! Aber mit Hilfe der Mecha Builders findet Marwyn schließlich heraus, dass man einfach nur die richtige Menge an Zutaten braucht, damit ein richtig guter Keks daraus werden kann.  

Der Grusel-Heuwagen – Die Mecha Builders müssen Farmer McBarm und Zee bei den Vorbereitungen zur Halloween-Feier helfen. 

Der Mecha-T-Rex – Timmy hat sich für Halloween ein Kostüm gebaut: den Mecha T-Rex! Doch Timmy kann seine Arme nicht bewegen. Ein Fall für die Mecha Builders. 


TKKG Junior – Das Geheimnis der Pirateninsel (Folge 37)

TKKG verbringen ein Wochenende auf einer Nordseeinsel, die früher ein Schlupfwinkel für Piraten war. Und schon stecken sie mitten im nächsten Abenteuer. Wer ist der schwarzbärtige Mann, der ihnen wertvolle Hinweise gibt? Ist auf der Insel wirklich ein Schatz versteckt? Was versucht die Frau mit der Ankertätowierung zu verbergen? Und spukt es im Wald? Die Juniordetektive geben ihr Bestes, um das Geheimnis der Pirateninsel zu lüften. 






06. Juni 2025

Fünf Freunde und das vergiftete Geheimnis (Folge 166)

Bei einer Wohnungsauflösung entdecken die Fünf Freunde einen vergilbten Zettel mit kryptischen Zahlen und der Nachricht: Königin der Nacht. Was verbirgt sich hinter den geheimnisvollen Angaben? Erste Hinweise führen nach London. Doch dort enden alle Spuren im Nichts. Erst die Entdeckung eines Tunnelsystems, das sich wie ein Spinnennetz durch Londons Unterwelt erstreckt, bringt den Durchbruch. Die Fünf Freunde steigen in die Dunkelheit hinab … 


Kinders, Gentleman – Sommer (digitale VÖ)

Tba


Mordwind Rügen – Schlaflied für den Katzenprinz (Folge 1) (digitale VÖ)

Auf Rügen will sich der wider Willen freigestellte Europol-Kommissar Leif Hartmann so schnell wie möglich erholen, um wieder in seinen Job zurückzukehren. Doch nichts ist auf der Insel wie erwartet. Der geerbte Dreiseitenhof ist mehr Ruine als Haus und die Menschen, die er von früher kennt, scheinen alle eine Rechnung mit ihm offen zu haben. Doch bevor Hartmann die Insel verlassen kann, wird eine auf einer Lichtung aufgebahrte Leiche gefunden. Um seinen in den Fokus der Polizeiermittlungen gerückten Onkel Maule zu entlasten, begibt sich Hartmann nun seinerseits auf Spurensuche. Da ist er allerdings nicht der Einzige. Die noch unerfahrene, aber hochmotivierte Insel-Detektivin Marietti ermittelt ebenfalls. 


Snorri – Snorri und der Nicht-Geburtstag (Folge 5) (digitale VÖ)

Aquarian hat Geburtstag und feiert! Mit Algenkuchen, Strandsandkeksen und Korallensaft, Helmschlagen, Schnapp den Seestern und Muschellauf. Mit Familie, Freunden und vielen Geschenken. Snorri ist begeistert und würde am liebsten auch gleich Geburtstag feiern – wenn er nur wüsste, wann er auf die Welt gekommen ist! 


TKKG – K.I. Kriminelle Illusion (Folge 237) 

Lasse Hendrichs Referat über Influencer war gut, fast schon zu gut. Denn die Schülerin Lisa Fuchs erkennt die Handschrift einer künstlichen Intelligenz und lässt Lasse auffliegen. In der folgenden Nacht verschwindet ein diamantbesetzter Armreif aus dem Zimmer von Wanda Weil, einer beliebten Influencerin aus dem Mädcheninternat. Genau in dieser Nacht wird Klößchen beim nächtlichen Toilettengang von einem Unbekannten fast die Nase gebrochen. Wie hängen diese Ereignisse zusammen? Welche Rolle spielt Grobian Rainer Maiwald aus der Oberstufe? Welche geheimen Informationen stecken im „Let’s play“-Video von Gamerin Frida Frey aus der Tatnacht? Und wer entwendet 24 Stunden später 300 Euro aus Lasses Zimmer und hinterlässt eine rätselhafte Nachricht? Tim, Karl, Gaby und Klößchen müssen ihre ganze natürliche Intelligenz aufbringen, um diesen Fall zu knacken.
  

Unicorn Academy – Das Jahr des Einhorns (Folge 11) (digitale VÖ)

Auf einem Campingausflug der Saphire, schickt eine nur alle fünf Jahre auftretende Konstellation, eine besondere Überraschung auf die Erde. Doch etwas bedrückt Wildstar … 



13. Juni 2025

Die drei ??? Kids – Geisterzug (Mini-Fall) (digitale VÖ)

Tba


Mascha und der Bär – Gesummtheit (Folge 22) (digitale VÖ) 

Was passiert, wenn Bienen zu viel Schokolade essen? Mascha wird ihre persönliche Fitness-Trainerin! Macht euch bereit! Lasst uns mit dem Training beginnen! 


Mecha Builders – Super-Duper Schlittenrutsche (Folge 12) (digitale VÖ)

Super-duper Schlittenrutsche – Zee und MacBarm haben die Super-Duper-Schlitten-Rutsche gebaut. Doch der Schlitten hält nicht am Ende der Rutsche an. Da müssen die Mecha Builders helfen. 

Fliegende Pakete – Lloyd arbeitet als Paketbote in Großschönstadt. Die Marsmännchen wollen ihm helfen, doch das geht gehörig schief. 

Ein Fall für Detektive – Einmal im Jahr findet eine große Schatzsuche für die Kinder statt. Dann werden fünf Kristall-Tannenzapfen aus dem Museum im Wipfel-Wald vergraben und die Kinder bekommen eine Schatzkarte mit Hinweisen, wo sie die Kristall-Zapfen finden. Doch plötzlich sind die Zapfen nicht mehr auffindbar. Hier ist Hilfe von den Mecha Builders gefragt, die sich sogleich in Mecha Detektive verwandeln. 

Das ziemlich große Ding – Billie ist verzweifelt, denn auf ihrer Baustelle taucht immer wieder ein „ziemlich großes Ding“ auf und alle Arbeiter fliehen davor. Billie bleibt allein mit der ganzen Arbeit zurück. Ein Fall für die Mecha Builders. 


Schnabi Schnabel feat. Kinderlieder Gang – Aufwach Lied (digitale VÖ)

Tba
20. Juni 2025

Die drei !!! – Abenteuer-Küsse (Folge 93) 

Liegt wirklich ein Fluch auf dem alten Bergwerk? Während ihrer Ferien auf einem Ponyhof in Wilderode ermitteln Kim, Franzi und Marie in einem unheimlichen Stollen unter Tage ... und Franzi muss um ihre Beziehung mit Blake bangen. Auf der Suche nach einem Saboteur und den Wurzeln einer alten Legende geraten die beiden in große Gefahr ...


Hanni & Nanni – Ein Hoch auf Hanni & Nanni! (Folge 80) 

„Was ist nur mit unseren Lehrerinnen los?“, zischt Hanni ihrer Schwester Nanni aufgeregt zu: „Seit einigen Tagen scheint da irgendetwas Merkwürdiges im Busch zu sein! Kein Wunder also, dass die Zwillinge und ihre besten Freundinnen alles versuchen, um hinter das Geheimnis ihrer Lehrerinnen zu kommen und decken hierbei Unfassbares auf. Ihr geliebter Lindenhof soll verkauft werden! Steht den Bewohnerinnen des Internats also bald der Rausschmiss bevor? Oder lässt sich die endgültige Schließung der Internatsschule vielleicht doch noch verhindern? Dann bringt ein seltsamer Apparat namens ‚Futuremax 2000‘ Nanni auf eine geniale Idee …


HUI BUH neue Welt – Die abenteuerliche Weltenwanderung (Folge 46) 

Seltsame Dinge geschehen in Burgeck und Umgebung: Auf einer Lichtung erscheinen leuchtende Linien im Boden. Als König Julius und Hui Buh sie untersuchen, entdecken sie eine Höhle mit einem Abgrund, der tief ins Erdreich führt. Kurz darauf schallt gruseliges Heulen durch die Wälder und unsichtbare Gestalten spuken durch das Schloss. Königin Konstanzia und den Kindern gelingt es mit Hilfe von Hui Buh, eine der Gestalten zu fangen - und dabei machen sie eine erstaunliche Entdeckung ...



27. Juni 2025

Die Oktonauten – Die Oktonauten und der Alligator-Hai-Kampf (Folge 25) (digitale VÖ)

Paani, Kwasi und Ranger Marsh müssen zusammenarbeiten, um den Revierkampf zu beenden und einen Weg zu finden, wie alle Kreaturen zusammenleben können. 


[bookmark: _GoBack]Fünf Freunde Junior - Die geraubte Rose / Die verdächtigen Vogelzähler (Folge 11)

Die geraubte Rose – Mit einer selbst gezüchteten wunderschönen Rose will Mrs. Steelington den Gartenwettbewerb gewinnen. Doch über Nacht verschwindet die Rose auf geheimnisvolle Weise. Die Fünf Freunde machen sich auf die Suche nach der geraubten Pflanze und erleben dabei eine große Überraschung. 
 
Die verdächtigen Vogelzähler – John Miller und Sandra Cooper studieren Vogelkunde und wollen auf der Felseninsel Vögel zählen. Das behaupten sie jedenfalls. Doch George misstraut den beiden. Zusammen mit ihren Cousins Julian und Dick, ihrer Cousine Anne und ihrem Hund Timmy beobachtet sie die beiden. Dabei machen die Fünf Freunde eine interessante Entdeckung. 


Mascha und der Bär – Riecht fischig (Folge 23) (digitale VÖ)

Der Raub des Jahrhunderts! Den hungrigen Wölfen ist es gelungen, an einen Tank mit lebenden Fischen zu kommen. Was für ein Fang! Doch unter den Fischen befand sich ein seltsamer Passagier. Gut, dass Trainerin Mascha weiß, wie man mit Raubtieren und unerwarteten Gästen umgeht! 


Teufelskicker – Ganz oben! (Folge 107)

Für die Teufelskicker-Mädchen dreht sich aktuell alles um die Fußball-Europameisterschaft der Frauen in der Schweiz. Die Jungs hingegen sind davon bald genervt und machen sich mit derben Späßen über die Begeisterung ihrer Teamkameradinnen lustig. So knirscht es gewaltig in der Mannschaft des SV Blau-Gelb, und Trainer Norbert fürchtet um den legendären Teufelskicker-Teamgeist. Zusammen mit Co-Trainerin Rebekka schmiedet er deshalb einen ziemlich verrückten Plan – mit der „Hopp Schwiiz“-Challenge soll es ganz nach oben gehen. Doch wird diese spannende Schnitzeljagd die Teufelskicker wirklich wieder zusammenbringen? 


Unicorn Academy – Sternschnuppen (Folge 12) (digitale VÖ) 

Ava schmeißt eine Party für ein Fohlen, das auf dem Campus für Chaos sorgt, während Sophia die Verbindung ihres Vaters zur Einhorn Konstellation untersucht.
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