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Infoletter EUROPA (Mai - Juni 2023)

Highlights:

Die drei ??? und die Gesetzlosen (Folge 222) (VÖ: 12.05.)
Die Punkies feat. Paula Carolina – „Blankenese” (VÖ: 26.05.)
Die drei !!! – Voller Einsatz für die Erde (Folge 83) (VÖ: 30.06.)


05. Mai 2023

Teufelskicker – Game Over! (Folge 98) 

Enes fehlt in letzter Zeit überraschend oft beim Training der Teufelskicker. Sein neuer Job als Hundesitter scheint dafür nicht der wahre Grund zu sein, denn seit neuestem zieht er Online-Kicken echtem Fußball vor. Als seine Teamkameraden ihn zur Vernunft bringen wollen, werden auch sie in die faszinierende Welt des Fantasy-Fußball-Games „Kickotopia“ hineingezogen. Auch die Rivalen vom VfB geht es nicht anders … Das virtuelle Derby erscheint nun allen wichtiger als das Echte!  Doch zum Glück gibt es ja Norberts Co-Trainerin Rebekka. Sie will alle zurück auf den echten Rasen locken und hat dafür auch schon einen coolen Plan … 



12. Mai 2023

Die drei ??? und die Gesetzlosen (Folge 222)

Peter wird in der Rocky Beach Highschool unfreiwillig Zeuge eines dubiosen Telefonats. Hat seine Lehrerin Amanda Blunt ein dunkles Geheimnis? Als die unscheinbare Frau dann auch noch verdächtige Utensilien in ihr Auto packt und losfährt, nimmt Peter die Verfolgung auf. Natürlich nicht ohne seine beiden Freunde zu informieren. Die drei ??? begeben sich auf einen gefährlichen Roadtrip durch die verlassene Prärie. Hoffentlich wird ihnen diese Fahrt nicht zum Verhängnis.

herrH – Baller mit meinem Rad (digitale Single)

Die außer Rand und Band geratene Pop-Rock-Single „Baller mit meinem Rad“.

Detlev Jöcker – Die schönsten Schlaflieder und Entspannungsmusiken für Kinder (digitale VÖ)

Auf dem neuen Album „Die schönsten Schlaflieder und Entspannungsmusiken für Kinder“ von dem Kinderliederstar Detlev Jöcker (1,2,3 im Sauseschritt) erklingen seine schönsten Schlaflieder und Entspannungsmusiken und auch einige traditionellen Schlaf- und Wiegenlieder. Perfekt als Einschlafhilfe, fürs Kinderyoga und als atmosphärische Hintergrundmusik bei Autofahrten oder auch beim Spielen. Was dieses Album besonders macht, ist die Wirkung der Musik durch die Kombination von einfühlsam gesungenen Schlafliedern und entspannenden Instrumentalmusiken, die überwiegend im Tempo des Herzschlages eingespielt wurden. Denn der Herzschlag der Mutter ist einer der ersten prägenden Lebensklänge, die das Ungeborene in der Schwangerschaft wahrnimmt und in der frühen Kindheit als wohltuend und entspannend empfindet.

Peppa Pig Hörspiele – Gartenspiele (Folge 40) (digitale VÖ)

Gartenspiele - Peppa und Luzie haben nichts zu tun, ihnen ist langweilig. Papa Wutz findet eine alte Kiste mit Gartenspielen, mit denen sie spielen können. Aber manche Spiele sind für den kleinen Schorsch einfach zu schwer. 

Der Sandkasten - Peppa und ihre Freunde bauen eine Wüsteninsel im Sandkasten. Sie bauen auch noch einen Wald, eine Straße, Häuser und Läden. Alles läuft gut, bis die Dinosaurier von Schorsch und Richard auftauchen… 

Tiere der Nacht - Es ist Nacht und Peppa und Schorsch sind im Haus von Opa und Oma Wutz. Sie bleiben lange auf, um dabei zu helfen, Schnecken zu fangen. Werden sie noch andere nachtaktive Tiere finden? 

Der Fischteich - Papa Wutz bringt Peppa und Schorsch zu einem Fischteich, zu dem er immer gegangen ist, als er noch ein kleines Ferkel war. Er ist ein wenig überrascht, dass sich seitdem ein paar Dinge geändert haben. 

Spiegel - Schorsch macht es Spaß, sich im Spiegel anzuschauen. Peppa und Schorsch versuchen, andere glänzende Gegenstände zu finden, um sich darin anzuschauen. 

Vor langer Zeit - Mama Wutz zeigt Peppa und ihrer Freundin Luzie Locke alte Fotos aus der Zeit, als sie noch Babys waren. Peppa und Luzie können sich nicht mehr daran erinnern, wie es war, als sie noch klein waren, stellen aber begeistert fest, dass sie schon früher beste Freunde waren.



19. Mai 2023

Heavysaurus – Luna – unser Hund (Single, digitale VÖ)

LUNA – UNSER HUND ist nicht nur der neueste musikalische Streich aus der HEAVYSAURUS-Welt, sondern entführt die Kids geradewegs in ein spannendes Weltraumabenteuer. Denn wenn der kleine Hundenaut „durchs Weltall in seiner Rakete“ reist und uns „Grüße von fernen Planeten“ schickt, kann das nur eines bedeuten: Die fünf Heavysaurier sind am Start und versorgen die Kleinen mit einem neuen Ohrwurm, der jedes Kinderzimmer in eine prähistorische Minidisco verwandelt – Roaaarrr!



Die drei ??? Kids – Spuk im Leuchtturm (Folge 92)

Die drei ??? Kids auf Geisterjagd im alten Leuchtturm. Ein Lichtstrahl zeichnet gruselige Fratzen in den nebligen Himmel über dem Meer. Nach dem ersten Schrecken wollen Justus, Peter und Bob der Sache auf den Grund gehen. Treiben hier wirklich Geister ihr Unwesen? 

Die Schlümpfe – Der Laborassistent (Folge 11) (digitale VÖ)

Schlaubi packt das Gepäck für Papa Schlumpf, der am Kongress der Magier teilnimmt, und verstaucht sich den Knöchel. Daraufhin stellt Papa Schlumpf Monkey als neuen Assistenten ein. Schlaubi soll Monkey trainieren, doch sein Kontrahent ist schlauer, als gedacht und scheint Schlaubi in manchen Belangen sogar überlegen. Schließlich entwickelt sich zwischen den beiden ein Kampf um Papa Schlumpfs Gunst ... 
(und drei weitere Geschichten: Das Fliegerass, der Verdienstorden und schlumpfiger Muttertag)

Mascha und der Bär – Der Zauberhut (Folge 17) (digitale VÖ)

Mascha und ihre Freunde spielen Piraten. Eine Flaschenpost ist nicht weit und die Schatzsuche beginnt. Wenn die Wölfe da mal nicht einen Strich durch die Rechnung machen. Aber Mascha gelingt es, den Schatz an sich zu bringen.  

Adventures of Ayuma – Eine magische Reise (Folge 2) (digitale VÖ)

Ayuma – eine Welt voller Magie und Abenteuer für Leavi, Elvi und Josy und ihre Feenstämme der Forest, Crystal und Knight Fairies. 
Elvis Seelentier Schmetterling kehrt alleine von einem gemeinsamen Ausflug zurück! Wo ist Elvi? Ist sie in Gefahr? Leavi und Josy machen sich große Sorgen um ihre liebste Freundin. Der Feenmann Leoti soll ihnen bei der Suche helfen – aber es ist kaum zu glauben: er hat Wichtigeres vor. Doch dann, endlich, macht er sich auf den Weg. Wird es ihm gelingen, die junge Fee zu finden?

Reinhard Lakomy – Mimmelitt, das Stadtkaninchen 

Europa Family Music veröffentlicht zum 40-jährigen Jubiläum des zeitlosen Musik- und Hörspiel-Klassikers aus dem Traumzauberbaum Universum „Mimmelitt - Das Stadtkaninchen" jetzt das Album auf Vinyl.

TKKG Junior – Abrechnung in der Westernstadt (Folge 27)

Tim hat bei einem Gewinnspiel ein Wochenende für vier Personen in einer Westernstadt gewonnen. Klar, dass Karl, Klößchen, Gaby und Oskar mitfahren, verstärkt durch Herrn Sauerlich. Beim Goldwaschen, Zielschießen und Bullenreiten haben die Juniordetektive den Spaß ihres Lebens – bis eine Gruppe Banditen in die Stadt reitet und beginnt, ihr Unwesen zu treiben. TKKG heften sich an die Fersen der Bösewichte und geraten schon bald in höchste Gefahr...   

26. Mai 2023

Die Punkies x Paula Carolina – Blankenese (Single) (digitale VÖ)
Single aus dem Hörspiel „Ghost!“ (Folge 36) von Die Punkies feat. Paula Carolina.

Fünf Freunde und die Geheimbotschaft in der Ruine (Folge 154) 

Auf einer Fahrradtour machen die Fünf Freunde seltsame Entdeckungen: Ein alter Grabstein mitten im Wald, ein Mönch in einer Klosterruine, der ihnen vom „Stein der Weisen“ erzählt und schließlich findet Dick einen kompliziert gefalteten Brief, der sich nicht öffnen lässt. Handelt es sich um eine uralte Geheimbotschaft? Doch bevor sie dieser Frage nachgehen können, wird der Brief gestohlen und immer neue Fragen tauchen auf. Beharrlich folgen sie jedem kleinsten Hinweis und kommen schließlich einem gerissenen Betrug auf die Spur. 

Heidi – Nostalgiebox 

Das Waisenkind Heidi ist fünf Jahre alt, als sie zu ihrem Großvater ziehen muss, der zurückgezogen in einer abgelegenen Alm-Hütte in den Bergen lebt. Der mürrische alte Mann, der von allen nur Alm-Öhi genannt wird, ist zunächst nicht sonderlich begeistert, dass er sich von nun an um seine Enkelin kümmern muss. Doch die kleine, aufgeweckte Heidi erobert schnell sein Herz und erfreut sich immer mehr am Leben in den Bergen. Denn Heidi liebt Tiere und schon bald hütet sie gemeinsam mit ihrem neuen Freund, dem Geißenpeter, die Ziegen und kümmert sich auch um die kleine Ziege Schnucki, den Vogel Pieple und den Bernhardiner Joseph. Doch dann erfährt Heidi plötzlich, dass sie zurück in die Großstadt muss ... Das Hörspiel-Abenteuer mit den Originalstimmen aus der erfolgreichen TV-Serie! 

Peppa Pig Hörspiele – Peppas Zirkus (Folge 41) (digitale VÖ)

Peppas Zirkus - Opa Wutz hat ein Zelt im Garten aufgestellt. Peppa und ihre Freunde beschließen, dass es der perfekte Ort für einen Zirkus ist. Mit Peppa als Zirkusdirektorin kann die Show beginnen! 

Das Kinderfest - Das Schuldach ist schon wieder undicht! Die Kinder organisieren eine Party, um Geld für ein neues Dach zu sammeln. 

Im Aquarium - Goldi, der Goldfisch, fühlt sich etwas allein, deshalb nimmt Peppa ihn mit zu einem Aquarium. Bei all den vielen verschiedenen Fischen kann Peppa doch bestimmt einen neuen Freund für Goldi finden. 

Parfum - Nachdem Peppa das Lavendel-Parfüm von Oma Wutz riecht, experimentiert sie mit den Blumen im Garten, um ihren ganz eignen Duft zu kreieren. 

Das Rennauto von Schorsch - Peppa, Schorsch und Opa Wutz sehen sich im Haus Autorennen im Fernsehen an. Doch Oma fordert alle auf, nach draußen zu gehen und die Sonnen zu genießen. Inspiriert vom Rennen baut Opa Wutz Schorsch sein eigenes Rennauto.

Der Luftballon von Schorsch - Schorsch bekommt einen Dinosaurier-Luftballon, aber es ist für ihn gar nicht so einfach, ihn festzuhalten. Wer verhindert, dass Schorschs Luftballon zum Mond fliegt?



02. Juni 2023

Schlau wie vier – Krokodile & Echsen. Ein geheimnisvoller Gast (Folge 33) (digitale VÖ)

Samir kann es kaum glauben! Zwar hat er sich schon lang ein Haustier gewünscht – aber ist das exotische Lebewesen mit dem schuppigen Schwanz, das er im Koffer seines Vaters findet, tatsächlich als Geburtstagsüberraschung gedacht? Welche Art ist das, ein Babykrokodil? Und darf man das, so eine Echse bei sich zu Hause halten? Wie gut, dass Samir seine Freunde Pia, Lisa und Tobi hat – gemeinsam mit ihrer Raum-Zeit-Reisemaschine, dem Navinauten, begeben sich die Schlauen Vier auf eine abenteuerliche Spurensuche. Und das Tier im Koffer bleibt nicht die letzte Überraschung … 



09. Juni 2023

Die Fuchsbande – Die turbulente Reise / Die verschmierte Post (Folge 33) (digitale VÖ)

Fall 65: Die turbulente Reise - Die Kindergartengruppe macht ihre erste Reise – ohne Eltern und mit einer Übernachtung! Wie aufregend! Doch schon im Bus bemerkt Peter, dass sein Plüschtier weg ist. Die Fuchsbande muss schnell losermitteln, denn Peter bekommt nun Heimweh… 

Fall 66: Die verschmierte Post - Herr Weber, der nette ältere Herr aus der Runden Straße Nr. 5, hat einen Brief im Briefkasten, der nicht für ihn bestimmt ist. Als wenn das noch nicht reichen würde: er hat ihn versehentlich geöffnet, und auf dem Umschlag sind Schmierflecken. Ihm ist das alles furchtbar peinlich. Völlig klar, dass die Fuchsbande ihm hilft!

Die Schlümpfe – Der doppelte Papa Schlumpf (Folge 12) (digitale VÖ)

Ein ganz normaler Schlumpf hegt den Wunsch zu sein wie Papa Schlumpf. Ohne Zauberei und Magie gibt es nur eine Möglichkeit: Er geht zu Beauty in die Maske und lässt sich auf Papa Schlumpf stylen. Als er so durchs Dorf läuft, wird er von den anderen Schlümpfen für Papa Schlumpf gehalten, was ihm sehr gefällt. Doch die Dorfbewohner werden zusehends argwöhnischer, weil Papa Schlumpf vermeintlich immer wieder sich widersprechende Anweisungen gibt. 
... und drei weitere Geschichten:  Die Verschlumpfung, Die Titelstory und Wer einmal lügt... 

Peppa Pig Hörspiele – Der Piratenschatz (Folge 42) (digitale VÖ)

Der Piratenschatz - Peppa und ihre Freunde spielen Piraten und vergraben eine Schatzkiste an einer markierten Stelle. Schon bald verfolgt Pedro die Spur, als ihm klar wird, dass er etwas verloren hat. 

Die Wüsteninsel - Als ein Angelausflug schiefläuft, stranden Opa Wutz und Opi Mümmel auf einer einsamen Wüsteninsel und nur Käpt‘n Kläff kann sie retten. Ihm wird schnell klar, dass er das Meer doch vermisst. 

Das kleine Boot - Papa Wutz bleibt zurück, als alle mit Opi Mümmels kleinem Boot zum Picknickplatz am Fluss fahren. Wird sich jemand an ihn erinnern und ihm ein Stück Kuchen aufheben? 
Die Königin - Frau Mümmel hat den Preis der Königin für die am härtesten arbeitende Person gewonnen. Peppa und ihre Freunde begleiten Frau Mümmel zum Palast, um die Königin zu treffen! 

Pedro kommt zu spät - Der Kindergarten macht einen Ausflug zum Museum. Alle warten im Bus darauf, dass es endlich losgeht. Aber wo ist eigentlich Pedro Pony? 

Herr Bulle im Porzellanladen - Während seiner Teepause zerbricht Herr Bulle versehentlich seine schöne Teekanne. Er bringt die Einzelteile zu Frau Mümmel, weil er hofft, dass sie die Kanne wieder reparieren kann. 

Die Punkies feat. Paula Carolina – Ghost! (Folge 36) (digitale VÖ)

Auf einer von Nikolas‘ berüchtigten WG-Partys lernen die Punkies die Sängerin Paula Carolina kennen. Leonie versteht sich besonders gut mit der Musiker-Kollegin, die gerade auf Tour ist und für ein paar Tage einen Schlafplatz braucht. Die neuen Freundinnen beschließen, ganz geheim, in eine leerstehende uralte Villa am Elbhang zu ziehen. In dem halb verfallenen Haus, das einst einem Kapitän gehörte, stapeln sich viele spannendende Souvenirs und alter Plunder… und es scheint dort zu spuken! Willkommen zu einem neuen Punkies-Abenteuer mit Gänsehaut-Garantie! 



16. Juni 2023

Die fliegende Schule der Abenteurer – Der Dschungel im ewigen Eis (Folge 2) 

Oliver Sneyder gehört zu der Sorte Abenteurer, die die Rätsel dieser Welt lieber aus sicherer Entfernung lösen – in Büchern oder am Computer. Das geht leider nicht immer, wenn man sich an Bord einer fliegenden Schule befindet. Schon gar nicht, wenn man Freunde wie Connor, Belle und Oni hat, die Gefahren nahezu magisch anziehen. Dieses Mal verschlägt es sie an einen geheimen Ort: den bislang unentdeckten achten Kontinent. Als die vier erkennen, dass eine unbekannte Macht sie dort festhält, wird Oliver klar: er muss über sich selbst hinauswachsen, denn es geht um sein Leben – und das seiner Freunde … 

HUI BUH neue Welt – Die listige Lüge (Folge 38) 

Anlässlich ihres Hochzeitstages besuchen Julius und Konstanzia mit Tommy, Sophie und Hui Buh Orte aus König Julius‘ Kindheit. In Unkenrohn berichtet Julius von einem goldenen Schlüssel, den er als Kind gefunden hatte und wegen dem die Freundschaft mit Brutus zerbrochen war. Als sich Julius wünscht, die Vergangenheit rückgängig zu machen, bebt plötzlich die Erde. Kurz darauf treffen unsere Reisenden auf einen Jungen, der genauso aussieht wie Julius, als er noch ein Kind war. Ist er auf irgendeine geheimnisvolle Art und Weise aus der Vergangenheit in die Gegenwart transportiert worden? Und falls ja: warum? 

Mascha und der Bär – Wer ist der Boss? (Folge 18) (digitale VÖ)

Bär darf bei seiner Liebsten die Fensterläden reparieren, aber wer trägt die Verantwortung bei Masha, Panda und Pinguin, wenn Bär weg ist? Zuerst darf Panda auf die anderen aufpassen, aber es entsteht ein riesiges Tohuwabohu. Als Masha an der Reihe ist, geraten Bärs Bienen in Aufruhr. Zum Schluss übernimmt Pinguin die Verantwortung. Triumphierend fliegen die drei mit Pinguins Flugzeug über die Köpfe von Bär und seiner Freundin. 

Snorri – Snorri und die gestohlene Muschel (Folge 4) (digitale VÖ)

Snorri ist aufgeregt, als er in Aquarians Zimmer eine sehr seltene Mupfmuschel entdeckt: Ihr Perlmutt schillert in unzähligen Farben, sie ist gedreht wie ein Schnecke, hat Arme wie ein Seestern - und würde hervorragend in seine eigene Höhle passen! Gleich neben die Sammlung von Wikinger-Helmen. Doch Aquarian will seine Muschel nicht abgeben. Was nun? Im nächsten Moment nimmt Snorri sie aus dem Regal und macht sich damit aus dem Staub. Er möchte sie sich nur mal kurz ausleihen, aber dann fällt die Mupfmuschel zu Boden und zerbricht. Auweia, wenn das Aquarian erfährt ...
Ein neues turbulentes Snorri-Abenteuer, in dem der kleine Sixtopus lernt, wie wichtig Vertrauen und Ehrlichkeit in einer Freundschaft sind.



23. Juni 2023

Prinzessin Lillifee – Mein zauberhaftes Tierhotel:  Die Murmeltiere kommen / Die verzauberten Alpakas (Folge 1) 

Klopf, klopf! Immer öfter bekommt Prinzessin Lillifee unerwartet Besuch von Tieren, die kurzfristig einen Unterschlupf benötigen. Doch alle brauchen etwas Anderes, um sich wohlzufühlen und ausruhen zu können. Also müssen sich die Feenprinzessin und ihre Freundinnen und Freunde immer wieder etwas Neues einfallen lassen. Mit ein wenig Zauberei und vielen guten Ideen entsteht so im Garten des Blütenschlosses das zauberhafte Tierhotel. Und dort sind alle Tiere herzlich willkommen! 



Hedda Hex – Das Geheimnis des Phönix (Folge 16) (digitale VÖ)

Der stets schlecht gelaunte Herr Kieker sucht seinen Papagei Fridolin. Und er verdächtig ausgerechnet die kleine Hexe Hedda Hex und ihre Familie, Fridolin entführt zu haben. Das ist natürlich Quatsch. Aber ein Geheimnis haben Hedda, ihre Freunde und ihre Familie schon: einen ganz besonderen Patienten in Yamans Tierarztpraxis. Und um dieses Geheimnis zu wahren, ist ein wenig Hexerei gefragt.

Adventures of Ayuma – Sehnsucht nach dem Seelentier (Folge 3) 
TBA

Unser Sandmännchen – Auf dem Bauernhof (Folge 24) (digitale VÖ)

TBA



30. Juni 2023

Die drei !!! – Voller Einsatz für die Erde (Folge 83) 

TBA

Die Schlümpfe – Ihr seid gefeuert! (Folge 13) (digitale VÖ)

Als wieder einmal ein Feuerwehreinsatz komplett schief geht, sind die beiden Feuerwehrleute Clumsy und Dummi so sauer aufeinander, dass sie nicht mehr Feuerwehr sein wollen. Also wird Schlumpfine mit dem Posten beauftragt, die wie dafür geboren zu sein scheint. Als die beiden Ex-Feuerwehrschlümpfe bemerken, wie gut sie ihre Arbeit macht, werden sie neidisch, und überlegen, wie sie Schlumpfine den Job wieder abspenstig machen können... 
und drei weitere Geschichten:  Spieglein, Spieglein, Schlumpf für einen Tag und wahre Poesie 

Peppa Pig Hörspiele – Die Panda-Zwillinge (Folge 43) (digitale VÖ) 

Die Panda-Zwillinge - Polizeiwachtmeister Panda bringt seine Zwillingstöchter Peggi und Pandora Panda zur Spielgruppe. Sie lieben es zu puzzeln und Rätsel zu lösen, genau wie ihr Vater. 

Chinesisches Neujahr - Madame Gazelle bringt den Kindern heute etwas über das chinesische Neujahr bei. Sie lernen chinesische Traditionen kennen, basteln ein Drachenkostüm für ihren Drachentanz und bestaunen ein tolles Feuerwerk. 

Lustige Musik - Sonderlieferung für Papa Wutz – ein neuer Synthesizer! Während er bei der Arbeit ist, hat der Rest der Familie Wutz einen Haufen Spaß zusammen. Sie nehmen alle möglichen Geräusche im Haus auf. Als Papa Wutz zurückgekehrt und sein neues Instrument testet, erschrickt er als dieses Grunz-Geräusche und sogar eine Toilettenspülung von sich gibt. 

Die Murmelbahn - Heute sind Luisa und Linus Löffel zu Besuch bei Peppa. Sie spielen in Peppas Zimmer mit der Murmelbahn und haben viel Spaß! Papa Wutz hört sie und gesellt sich dazu. Gemeinsam bauen sie weitere Brücken und Tunnel, so dass die Murmelbahn irgendwann durchs ganze Haus führt. Als die Kinder die Murmeln eifrig verfolgen, kommt es zu einer chaotischen Kettenreaktion und Goldie wird fast aus seinem Wasserglas geschubst. 

Der Streichelzoo - Peppa und ihre Freunde besuchen Frau Dachs´ Streichelzoo in welchem sie Hühner füttern und süße Meerschweinchen sehen. Außerdem lernen sie, wie wichtig es ist, sich die Hände zu waschen bevor und nachdem man Tiere gestreichelt hat. 

Schlag den Ball - Heute ist in der Spielgruppe Sport angesagt! Die Kinder versuchen Schorsch zu zeigen, wie man fängt, leider ohne großen Erfolg. Madame Gazelle entscheidet mit den Kindern ‚Schlag den Ball‘ zu spielen. Als sie dran ist, schlägt sie den Ball viel zu weit, sodass er das Schuldach erreicht und bis zum Spielfeld zurückfedert. Madame Gazelle rennt um das Spielfeld und holt sich viele Punkte. Ob Madame Gazelle gewinnt? 

Mighty Express – Wilde Aufholjagd (Folge 1) (digitale VÖ)

Farm Frieda bekommt die erste Mega Mission, sie soll die Popband Schweinchen Cool vom Bauernhof zum Jahrmarkt bringen. Aber die Scheinchen benehmen sich „sau“-mäßig und lenken Farm Frieda ab. Dadurch rast sie zu schnell durch die Korkenzieher Kurve, und ihre Bremsen gehen kaputt. Frachter Nick soll ihr nun beim Bremsen helfen, doch das ist gar nicht so einfach…

Mighty Express – Der umstürzende Turm (Folge 2) (digitale VÖ)

Baut es Bruno darf bei seiner Mega Mission einen Turm bauen, und hat sogar schon eine schöne Zeichnung davon. Doch leider reden zu viele mit rein und wollen ihn höher, lauter und funkelnder. Zunächst geht Bruno auf alle Wünsche ein, hat dann aber doch zu viel geladen und schafft es nur mit Mühe zum Hauptbahnplatz, wo der Turm entstehen soll. Doch wegen all der Zusatzwünsche, ist der nun zu wackelig und Bruno baut ihn einfach noch mal, so wie er ihn will.
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