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Infoletter EUROPA (März – April 2024)


Highlights:

Die drei ??? Kids – Geheime Zeichen (Folge 95) (VÖ: 08.03.)
Teufelskicker – Kick off! (Folge 102) (VÖ: 29.03.)
Lenny Hunter – Die magische Sanduhr (Folge 1) (VÖ: 29.03.)



01. März 2024

Die drei !!! – Rätselhafter Raub (Folge 86) 

Chaos und ein blutiges Zeichen an der Wand erwarten die drei !!! im alten Wasserschloss. Hier sind wertvolle Porzellanpuppen aus einer Ausstellung verschwunden. Kim, Franzi und Marie stehen vor einem mysteriösen Rätsel - alles andere als ein Puppenspiel. 


Die Punkies – Hyggelig Hellraiser! (Folge 39) (digitale VÖ)

Die Punkies sind in einem coolen Nightliner auf dem Weg ins dänische Aalborg, um an einem Musik-Contest teilzunehmen. Als ein heftiger Schneesturm sie stoppt, wird es gruselig: Ein unheimlicher Fremder taucht auf, Lucas verschwindet und zurück bleibt die Frage; könnte dieser mysteriöse Typ etwa ein Vampir sein? Nur eines ist sicher: Die Punkies rocken dieses bissige Abenteuer auf vollem Horror-Level! 



06. März 2024

Mira und das fliegende Haus – Der perfekte Tanz (Folge 4) (digitale VÖ)

In dieser Folge öffnet MIRA erneut ihr Tagebuch und nimmt uns mit auf ein spannendes Abenteuer. Als Kopernikus der Kater aufgeregt verkündet, dass der große Tanzwettbewerb auf dem Rathausplatz bevorsteht, können MIRA, Kopernikus und MC Pieps es kaum erwarten, teilzunehmen. Doch während sie eifrig trainieren, um zu gewinnen, merken sie bald, dass sie ganz verbissen werden. Der Spaß am Tanzen geht ihnen verloren. Im Laufe der Geschichte erkennen Sie jedoch, dass es nicht darum geht, der oder die Beste zu sein, sondern darum, den Moment zu genießen und sich selbst treu zu bleiben. 
Diese Folge zeigt uns, dass jede und jeder wertvoll ist, ganz genau so wie wir eben sind und dass wir uns befreien dürfen von Erwartungen und Leistungsdruck. 



08. März 2024

Die drei ??? Kids – Geheime Zeichen (Folge 95)

Einbruch in einer Villa! Bei der Untersuchung des Tatorts fällt den drei ??? Kids ein merkwürdiges Kreidezeichen auf. Was hat es damit auf sich? Justus, Peter und Bob müssen Kommissar Reynolds helfen, weitere Einbrüche zu verhindern.  


Mighty Express – Milos Griff nach den Sternen (Folge 7) (digitale VÖ)

Milos Griff nach den Sternen - Die Kinder in der Schule sind ganz aufgeregt weil an diesem Abend der Tschuktschuk Komet vorbeifliegt und sie mit Penny zum Spitzberg Bahnhof fahren, um ihn zu beobachten. Dabei singen sie fröhliche Lieder. Milo soll ein riesiges Teleskop zur Kometen Show vom Hafenbahnhof dorthin bringen, doch das ist ganz schön schwer, und passt auch nicht durch die Tunnel. Gut dass Lisa Checkedicheck mitgefahren ist ... 

Ein Bulle auf wilder Fahrt - Clay und May bauen ein neues Gehege für den großen Bullen Bert, der demnächst auf die Farm kommen soll. Frieda gibt schon mal ein paar Hinweise auf seinen Charakter. Aber dabei zerbricht ihre Pleuelstange und nun muss Frachter Nick den guten Bert am Hafenbahnhof abholen. Frieda will ihm noch ein paar Tipps für den Transport geben, doch der gute Nick dampft zu schnell ab, und beweist kein gutes Händchen für geräuschsensible Tiere. Dass Schnelligkeit nicht alles ist muss er erst noch lernen, als er dem großen Bert, der ausgebüchst ist, hinterher eilt. Und hätte er besser zugehört, wüsste er auch, dass man dem Bert nur eine Opernarie vorsingen muss, dann ist er ein ganz Lieber ... 

Bruno und die Pinguine - Am Spitzberg-Bahnhof wird ein glühender Felsbrocken gefunden, und Baut es Bruno soll ihn zusammen mit Forscher Nico ausgraben und zum Museumsbahnhof transportieren. Doch ein kleiner Stoffball, mit dem der Pinguin Schneeball so gerne spielt, klebt an dem Stein fest und so folgt Schneeball dem Transport, um ihn wiederzuholen. Seine Pinguinfreunde wollen helfen, doch insgesamt wird der Transport dadurch nicht einfacher … 

Schweinchen außer Rand und Band - Jaden hat Geburtstag und weil er so gerne hüpft, hat seine Schwester Amanda eine Hüpfburg zu seiner Party organisiert. Der rote Retter und Max sollen sie vom Hafen abholen und zur Party am Hauptbahnhof bringen. Doch bei einer Abkürzung über die Farm, schleichen sich Larry und seine Schweinchenfreunde in die Burg und hüpfen davon. Der Rote und Max müssen einige Rettungsaktionen starten damit Jaden doch noch hüpfen kann... 


Mighty Express – Der wunderbare Vulkan (Folge 8) (digitale VÖ)

Klonk! - Für seine Wissenschaftsausstellung braucht Nico noch einen Magneten, den Milo und er am Baubahnhof abholen. Der ist riesig, und hat eine starke Anziehungskraft. Das merken gleich der Hammer von Chompy und Dustys Kranschaufel, als sie ihn aus Versehen anschaltet. Auch auf dem Transport können die Wissenschaftler Nico und Milo nicht der Versuchung widerstehen, die Kraft des Magneten zu testen. Mit haarsträubenden Folgen... 

Der wunderbare Vulkan – Jaden und Milo haben einen wunderbaren Vulkan, der Konfetti spuckt für die Wissenschaftsausstellung am Hauptbahnhof gebaut. Den soll Frachter Nick nun zum Schulbahnhof transportieren. Doch der Vulkan ist hoch und breit und passt nicht überall durch. Gut, dass Milo schnell eine neue Strecke bauen kann, doch als McZiege einen Apfel aus dem Krater retten will, wird es kompliziert denn McZiege aktiviert die Vulkanmechanik, die nun unaufhaltsam auf die Eruption hinsteuert. Nick, Milo und Jaden müssen schnell über den Mega Hügel dampfen und schieben, damit die Kinder den Ausbruch auch erleben ... 

Von Rittern und Drachen – Die beiden Ritterfans Sir Frachter Nick und Sir Nico freuen sich auf den Filmabend mit „Von Rittern und Drachen“ Und damit es realistisch wird, soll ein riesiger aufblasbarer Drache mit dabei sein. Den sollen die beiden Ritter Sirs vom Hafenbahnhof abholen, und zum Kino im Aua Knie Camp liefern. Nick ist etwas enttäuscht, weil das Paket so klein ist, denn der Luftdrache ist zusammengefaltet. Aber natürlich erledigen sie auch diesen Kleinkram sehr ritterlich. Doch auf dem Weg durch den Fledermaushöhlentunnel entfaltet der Drache sich zu voller Größe und erschreckt auf dem weiteren Weg Lok und Tier...doch am Ende wird es noch ein sagenhafter Filmabend. 

Die Seifenblasen-Maschine – Für die Strandparty sollen Nico und Milo den neuen Seifenblasenmaschinen Waggon zum Strandbahnhof bringen. Gefüllt mit ganz viel Blubber-Seifenblasenzeugs. Doch die beiden können der Versuchung nicht widerstehen, die Maschine auf dem Weg zu testen. Sie produziert herrlich viele Seifenblasen, die jedoch die Sicherheit auf den Gleisen der Umgebung gefährden, weil nun alle Loks durch die Kurven rutschen. Der Rote Retter eilt zur Rettung, doch viele Dinge schweben mit den Blasen davon... So auch Flitzer, den das Rettungsteam, mit Hilfe von Diesel gerade noch retten kann. 
 


15. März 2024

Einhorn-Paradies – Willkommen in der Einhorn-Schule

Hurra, die Einhorn-Schule geht los! Für Vanilla, Rosie und Blue stehen ab jetzt Flugunterricht, Pflanzenkunde und Einhorn-Magie auf dem Stundenplan! Doch bald merkt Blue, dass es ganz schön schwer ist, immer ruhig zu sein und zuzuhören. Und sein neuer Platznachbar Fiet ist so unfreundlich! Als die Klasse eine geheimnisvolle Blume finden soll, die nur an einem Tag im Jahr blüht, fiebert Blue der Aufgabe entgegen. Nur blöd, dass er dabei ausgerechnet mit dem griesgrämigen Fiet zusammenarbeiten soll… Hinter dem Horizont, am Ende des Regenbogens liegt es: das Einhorn-Paradies. Dort ist jeder Tag ein zauberhaftes Abenteuer für die drei kleinen Einhörner Vanilla, Rosie und Blue. 




Die fliegende Schule der Abenteurer – Das Herz des Drachen (Folge 5) 

„Kurs auf Wien, Österreich!", heißt es für die ACE-Scouts dieses Mal. Zunächst ist Belle erleichtert, als die vier von ihrem Erdkundelehrer McFinnegan auf eine spontane Exkursion mitgenommen werden, denn sie stand so kurz vor einer Strafarbeit. Und die Reise zum Schloss der österreichischen Kaiserin Josefina verspricht zunächst auch eher gemütlich bis langweilig zu werden. Doch dann geht alles ganz schnell: Belle wird von einem echten Drachen entführt! Um sie zu retten, müssen Belle und ihre Freunde das Rätsel um den uralten Drachen, die junge Josefina und das seltsame kleine Volk der Yomis lösen. Vor allem aber müssen sie das Drachenherz, einen magischen Stein, der in drei Teile zersplitterte, finden und wieder zusammensetzen, bevor ihrer Widersacher, die Verbrecherorganisation BONE zum Zuge kommen ... 


Hanni und Nanni – Durch Zeit und Raum mit Hanni und Nanni (Folge 77) 

„Was um alles in der Welt ist das?“ Verblüfft blicken die Lindenhofmädchen in den dunklen Nachthimmel. „Die unheimlichen Lichtkugeln steuern direkt auf uns zu!“ Kurz darauf stehen die die Schülerinnen vor einem großen Rätsel. Sind in der Nähe des Internats tatsächlich Ufos gelandet? Mit Feuereifer machen sich Hanni und Nanni und ihre Freundinnen daran, dem mysteriösen Geschehen auf den Grund zu gehen und stoßen schon bald auf eine heiße Spur. Dann überstürzen sich die Ereignisse, für die sich auch die lokale Presse zu interessieren scheint ...


HUI BUH neue Welt – Verschollen im Tristland (Folge 41) 

Beunruhigende Nachrichten erreichen Hui Buh und seine Freunde auf Schloss Burgeck: Die Geisterwelt steht unmittelbar vor dem Untergang. Gespenster verschwinden spurlos, ganze Orte verwandeln sich in graue Einöden, die Tristland genannt werden. Schaurige Bäume, auf denen summende Schatten hocken, und eine singende Glocke versetzen alles und jeden in Angst und Schrecken.  Hui Buh und König Julius beschließen, den Dingen auf den Grund zu gehen. Doch schon bald stellt sich heraus, dass sie es mit einem übermächtigen Widersacher zu tun bekommen, gegen den sie ohne Hilfe unmöglich bestehen können. 


Detlev Jöcker – Die schönsten Kinderlieder zu beliebten Hörspielen (digitale VÖ)

TBA





22. März 2024

Die drei ??? – Die Spur der Toten (Folge 226)

Bob Andrews stockt der Atem – unerwartet erhält er Post von einem Anwalt. Die Vergangenheit holt ihn ein und lässt ihn an seinem Verstand zweifeln. Das Vermächtnis, das eine alte Bekannte dem dritten Detektiv hinterlässt, ist ebenso unheimlich wie bizarr: Nach ihrem Ableben soll er die Spur ihres Mörders aufnehmen und ihn unter allen Umständen dingfest machen. Können die drei ??? ihren Tod aufklären und den Täter finden? Justus, Peter und Bob folgen den Spuren, die bis in das Reich der Toten führen.  


Fünf Freunde und das riesige Reptil (Folge 159)

Die Fünf Freunde machen Ferien an der Jurassic-Coast, wo es vor vielen Millionen Jahren gigantische Dinosaurier gab. Da wird Timmy an einem Flussufer plötzlich von einem Tier angegriffen und George erklärt, das sei ein riesiges Reptil gewesen. Doch niemand will ihr glauben, zumal das Tier selbst schon wieder spurlos verschwunden ist. Kann sie ihre Freunde überzeugen, der Sache nachzugehen? Und wie finden sie eine Spur um dieses Rätsel zu lösen? 
 
 
TKKG – Knackis streicheln mit der Faust (Folge 231)

Tim, Karl, Gaby und Klößchen werden Zeugen eines Handtaschenraubes in der Fußgängerzone und folgen der Diebin, die auf einem E-Scooter flüchtet und durch einen Friseursalon entkommt. Bei ihrer Spurensuche finden TKKG Hinweise auf ein noch viel größeres Verbrechen, in das möglicherweise die Polizei selbst verwickelt ist. Wem können TKKG noch vertrauen? Im Grunde nur noch ihrem eigenen Spürsinn. Trotzdem sitzen sie wenig später gefesselt und geknebelt in der Salamanderhöhle am Rande der Millionenstadt.



29. März 2024

Fünf Freunde Junior – Das geheimnisvolle Geräusch / Der verlorene Schatz (Folge 4) 

Das geheimnisvolle Geräusch – Die Fünf Freunde campen endlich wieder auf der Felseninsel! Nachts hören sie ein geheimnisvolles Geräusch und rätseln, was das sein könnte. Es kommt auf jeden Fall aus der alten Burgruine. Ist das der Piratengeist, von dem Dick gerade am Lagerfeuer erzählt hat? Aber Geister gibt es doch gar nicht, oder?  

Der verlorene Schatz – Als die Fünf Freunde helfen, einen Garten anzulegen, ist Timmy natürlich mit dabei. Er gräbt und gräbt und findet etwas, das ihnen sehr wertvoll vorkommt. Von wem stammt es und warum ist es hier? Und warum ist es dann plötzlich wieder verschwunden? 


Teufelskicker – Kick off! (Folge 102) 

Die fußballbegeisterte Hanna, neu in der Stadt, probiert sich sowohl beim VfB als auch bei Blau-Gelb mit Probetrainings aus. Catrina findet das gar nicht gut: Hanna hat nämlich genau wie sie feuerrote Haare und das Markenzeichen möchte die Teufelskicker-Abwehrchefin unbedingt für sich behalten. Da passt es ihr gut, dass neue Co-Trainer vom VfB, Hanna mit allen Mitteln zum VfB locken will. Hanna hat jedoch ihren eigenen Kopf. Welchen Verein wird sie wählen?



05. April 2024

Ritter Rost – Waldeslust (Folge 20) (digitale VÖ)

Überraschende Besucher auf der Eisernen Burg: Der Ritter Rost, das Burgfräulein Bö und Koks, der kleine Feuerdrache, werden von drei furchteinflößenden Fabelwesen aufgesucht: Einem Gruselgrauser, einer Schlotterschabe und einem Abflussgnom. Die drei sind sehr in Sorge, denn die Angsthasen sind aus dem Wald verschwunden. Irgendetwas Schlimmes scheint dort vor sich zu gehen und nun bitten sie den Ritter Rost um Hilfe. Der versucht sich mal wieder zu drücken, doch das Burgfräulein Bö übernimmt das Kommando und kümmert sich darum. Es folgt ein spannendes Waldabenteuer, in dem Ritter Rost zu einem besonderen Festmahl eingeladen wird. Erster Gang: Grausekuchen. Zweiter Gang: Schabentee. Nachtisch: Abfluss-Dessert. Ob das dem Ritter Rost wohl schmeckt? 


TKKG Junior – Ein rätselhafter Einbruch (Folge 32) 

Der Schulausflug ins Planetarium, auf den sich TKKG seit Tagen gefreut haben, wird kurzerhand gestrichen. Ihr netter Naturkundelehrer Herr Brauner kann die Klasse nämlich nicht begleiten, weil in der Nacht bei ihm eingebrochen wurde. Dabei wurde seine Orchideenzucht rücksichtslos verwüstet und im Boden des Gewächshauses klafft ein riesiges Loch, genau wie im Glasdach genau darüber. Aber gestohlen wurde scheinbar nichts! Nicht mal eine der wertvollen Orchideen. Kommissar Glockner und seine Kollegen stehen vor einem Rätsel. Da können nur noch TKKG und die Superspürnase Oskar helfen! Ob es ihnen am Ende gelingen wird diesen äußerst merkwürdigen Fall zu lösen? 





12. April 2024

Der kleine Hui Buh – Überraschung beim Baumcamping/Lachen macht lustig (Folge 37) (digitale VÖ) 

Überraschung beim Baumcamping – Der überaus weise Lehrmeister Frederik, sein Schüler, das kleine Gespenst Hui Buh, und seine Schülerin, die kleine Hexe Hedda Hex, wollen das Wochenende im Zauberwald auf einem magischen Campingbaum verbringen. Doch dann kommt es auf dem Baum zu unerklärlichen Magieausfällen. Als diese dafür sorgen, dass alle Gäste außer Hui Buh und Hedda Hex in dem Baum eingesperrt sind, machen sich die beiden auf den Weg, um herauszufinden, was hinter den Ausfällen steckt.

Lachen macht lustig – Das kleine Gespenst Hui Buh und die kleine Hexe Hedda Hex sind begeistert: Heute erhalten sie Nachhilfe vom geistermeisterlichen Lachlehrer Harm-Hans Mop. Leider ist der Unterricht ebenso staubtrocken wie der Lehrer selbst. Zum Glück dürfen Hui Buh und Hedda Hex schließlich eine Praxisaufgabe lösen. Dank etwas Magie und Spukerei entsteht so ein wirklich tierisches Lachkonzert.


Prinzessin Lillifee – Mein zauberhaftes Tierhotel (Folge 7+8)

Klopf, klopf! Immer öfter bekommt Prinzessin Lillifee unerwartet Besuch von Tieren, die kurzfristig einen Unterschlupf benötigen. Doch alle brauchen etwas Anderes, um sich wohlzufühlen und ausruhen zu können. Also müssen sich die Feenprinzessin und ihre Freundinnen und Freunde immer wieder etwas Neues einfallen lassen. Mit ein wenig Zauberei und vielen guten Ideen entsteht so im Garten des Blütenschlosses das zauberhafte Tierhotel. Und dort sind alle Tiere herzlich willkommen! Bezaubernde Hörspiele mit Musik für alle kleinen Prinzessinnen und Tierfreunde ab 3 Jahren. 


Schlau wie vier – Bären. Den Tierdieben auf der Spur (Folge 37) (digitale VÖ)

TBA



19. April 2024

Die drei ??? – Das Riff der Haie (Folge 30 / Picture Vinyl) 

Von dem Augenblick an, als Bobs Vater die drei ??? einlädt, ihn zum „Riff der Haie“ zu begleiten, werden die Jungen in turbulentes und rätselhaftes Geschehen zu Lande und zu Wasser verstrickt: ein Hurrikan, Haie, U-Boote, Kriminelle und Morsezeichen aus Rauch. Nie zuvor sind die drei Detektive in einen so wilden, verwirrenden und gefährlichen Strudel von Ereignissen geraten! 




Die Zeitdetektive – Kleopatra und der Biss der Kobra (Folge 1) (digitale VÖ)

Zeitreise ins Alte Ägypten! Kleopatra wird tot in ihren Gemächern aufgefunden. Starb die berühmte Königin wirklich an den Folgen eines Schlangenbisses? Die Zeitdetektive Leon, Julian, Kim und Katze Kija wollen es genau wissen. Sie reisen weit zurück in die Vergangenheit. Bei ihren Ermittlungen geraten die Freunde selbst in große Gefahr und bekommen es mit einem düsteren Giftmischer zu tun. Wie lebten die Menschen im Jahr 30 vor Christus? Wie waren sie gekleidet? Wie sahen ihre Häuser aus? Ein aufregender Kriminalfall mit umfangreichen Sachinfos. Eintauchen und mit den Zeitdetektiven Geschichte hautnah erleben.


Die Zeitdetektive – Fugger in der Falle (Folge 2) (digitale VÖ)

Wie konnte Jakob Fugger zum reichsten Mann aller Zeiten werden? Womit handelte der Geschäftsmann? Kurz entschlossen reisen die Zeitdetektive Kim, Leon, Julian und Katze Kija in die Vergangenheit, um es herauszufinden. Dabei werden sie jedoch unerwartet Zeugen einer Entführung. Die Entführte ist keine andere als Fuggers Ehefrau! Sofort machen sie sich auf die Jagd nach den Tätern und ermitteln in und um Augsburg. Leserinnen und Leser erleben einen spannenden Krimifall, der sie tief ins Mittelalter hineinführt. Wie lebten die Menschen? Wie sah Augsburg damals aus? Was sind Hexenlöcher und was die Fuggerei? Antworten auf viele Fragen liefern historische Sachinfos und zahlreiche Bilder im Comicstil.


Hedda Hex – Das fantastische Wunschmobil (Folge 21) (digitale VÖ)

Eine Hollywoodschaukel im Garten der Seniorenresidenz Kletterrose! Das wünscht sich Frau Paranasou, für die das Laufen immer beschwerlicher wird. Hedda Hex, Ahima und Miro wollen ihr beim Einrichten ihres neuen Lieblingsortes helfen. Dann aber sorgt ein fehlendes Einzelteil der Schaukel für eine wahre Schnitzeljagd, viele gute Ideen, einen schiefgelaufenen Hexenspruch und – für eine überraschende Lösung des Problems.


Mighty Express – Der rote Sheriff (Folge 9) (digitale VÖ)

Der Domino-Effekt / Der Quak-Express – Milo und Nico bauen eine lange Dominobahn mit riesigen Steinen vom Spitzbergbahnhof bis zum Hauptbahnhof. Allerdings gibt es Probleme mit der Ladung, ein Domino macht sich selbstständig und rutscht mit Nico obendrauf durch die Hügel Berge. Milo hat Mühe ihn einzufangen ehe es eine Kollision mit Frachter Nick gibt. Auch Lawinen und eine klapprige Hängebrücke sind tückische Gefahren. Doch am Ende kommt der Dominoeffekt mit Wucht vom Berg ins Tal ...
Finn spielt mit Wal, genannt "Der Kleine", Entenfangen mit einer Gummiente, die jedoch von Farm Frieda im Spiel zu weit weggeworfen wird. Wal der Kleine weint bitterlich, und Frieda bekommt die Mega Mission ihm einen neue Riesen Gummi ente zu liefern. Begleitet vom Quackologen Nico wird es eine Fahrt mit Hindernissen, weil kleine Kücken hinterherlaufen, ein Tunnel zu klein ist, und auch eine riesige Gummi Ente fliegen kann ...
 
Der rote Sheriff / Pizza-Tag – Beim Verstecken spielen in der windigen Schlucht entdecken Bruno, Nico und Milo den lange verschwundenen Postkutschenwaggon voller Goldbarren. Aufgeregt informieren sie Max, der dem Roten Retter die Megamission erteilt den Postkutschenwaggon dort abzuholen, Retters Urgroßvater Sheriff Rotbart hatte schon den Banditen gejagt der ihn damals gestohlen hatte. Der Rote wird nun auch zum Sheriff ernannt und freut sich auch im Namen seines Urgroßvaters. Doch Peggy Päckchen verlangt es auch nach Aufmerksamkeit, und sie ist vor dem Roten da, und der macht sich nun an die Verfolgung. Peggy will eine Abkürzung durch die alte Mine nehmen, doch nun muss der Rote auch sie retten, und beinahe geht das Gold wieder verloren. Doch gemeinsam schaffen sie es das Gold endlich zur Bank in den Hauptbahnhof zu bringen.


Mighty Express – Eine mächtige Windmühle (Folge 10) (digitale VÖ)

Eine mächtige Windmühle – May und Clay organisieren eine Übernachtung unter freiem Himmel, alle freuen sich, außer Jaden der Angst vor der Dunkelheit hat. Doch mit dem Windrad wird genug Energie erzeugt, um eine Lichterkette leuchten zu lassen. Leider machen die Schweinchen das Windrad kaputt und Max muss schnell ein neues noch größeres Windrad liefern. Nick und Liza machen sich auf den Weg, doch das große Windrad beschleunigt durch den Wind in der Windigen Schlucht die Fahrt gewaltig. So landen die beiden dann am Ende in der Korkenzieherkurve und dann in der Luft und dann auf einer einsamen Insel. Und die Sonne geht bald unter, wie Jaden ängstlich bemerkt. Doch Lisa und Nick haben eine rettende Idee ... 

Ein Roboter büxt aus – Alle spielen mit neuen kleinen Robotern, den Zoombots, nur Jaden hat keinen. Flitzer bekommt die Mega Mission neue abzuholen, doch am Bauhofbahnhof wartet nur einer, und zwar ein riesengroßer, der als Werbefigur auf den Laden im Hauptbahnhof soll. Und während des Transportes macht der sich selbstständig, und da Flitzer ihn nicht ausschalten kann, stapft er durch die Landschaft und verwüstet eine Menge. Alle Loks des Mighty Express müssen zusammenarbeiten um diese Gefahr zu bannen...
 
Die neue Hundehütte – Aus Versehen macht Flitzer Diesels Hundehütte beim Ball spielen kaputt. Doch Dusty und Bruno bauen ihm rasch eine neue, moderne mit Futter- Automat. Ehrensache, dass Flitzer mit einer Mega-Mission die Hütte liefert, zusammen mit Diesel. Bestens ausgerüstet auch für Notfälle, denn der Futter Automat zieht die Wildgänse an. Diesel und seine Hütte fliegen davon und Flitzer muss tatsächlich den kniffeligen Notfall alleine lösen...

[bookmark: _GoBack]Affenzirkus – Am Hafenbahnhof landet eine Kiste voller Bananen, oder besser gesagt Schalen, denn ein kleines Äffchen ist in die Kiste geklettert um zu futtern und wurde aus Versehen mitgeliefert. Farm Frieda soll den Affen zurück in den Dschungel bringen, doch sie kennt sich besser mit Farmtieren aus. Und der Affe mopst Skipper einen Schraubenschlüssel, und hüpft auf Penny, schraubt ihre Glocke ab, schraubt den großen Apfel am Schulbahnhof ab, und dann auch noch den schweren Kran von Dusty. Eine Katastrophe kann jedoch verhindert werden und das Äffchen kommt zurück in den Dschungel ... mit eine Spielzeugschraubenschlüssel.


26. April 2024

Lenny Hunter – Die magische Sanduhr (Folge 1) 

Lenny Hunter und seine Freunde Cleo und Marvin sind alarmiert: Die Rote Pfote, die gefährlichste Verbrecherbande der Welt, ist auf der Suche nach der magischen Sanduhr. Mit ihr kann man die Zeit für einen Moment zurückdrehen – nicht auszudenken, was passiert, wenn Don Wuff und seine beiden Kumpanen Ka-Tze und Messerchen das wertvolle Artefakt in die Pfoten fällt! Mit Rusty, dem alten Flugzeug, machen sich die drei Freunde auf den Weg in den weit entfernten Dschungel – ob sie die Sanduhr noch vor der Roten Pfote finden und in Sicherheit bringen können? Ein spannender Hörspielspaß für alle kleinen und großen Abenteuerfans. 


Die Fuchsbande - Fall 75: Die fliegenden Tropfen / Fall 76: Der langsame Dieb (Folge 38) (digitale VÖ)

Fall 75 „Die fliegenden Tropfen“ – Niklas und Till bekommen plötzlich Regentropfen ab, obwohl die Sonne scheint und der Himmel blau ist. Nele kann leider nicht mitermitteln - sie ist krank. Also versuchen die Jungs, den Fall alleine zu lösen...

Fall 76 „Der langsame Dieb“ – Bei Herrn Felge fehlen Ziegelsteine - einfach so sind die weg. Nicht viele, aber trotzdem macht er sich Gedanken und bittet die Fuchsbande um Hilfe. Und die ist natürlich sofort zur Stelle!


Pressekontakt:

Inken Jaacks
040 – 25 30 71 25
inken.jaacks@kuehlpr.de

Kühl PR
Nina Schulze Pellengahr
Behringstraße 16a
22765 Hamburg
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