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Infoletter EUROPA (März - April 2023)

Highlights:

Das Haus Anubis – Das Album zur Serie (VÖ: 24.03.)
TKKG – Zwei für Zwölf (Folge 227) (VÖ: 14.04.)
Die drei ??? x Mai Thi Nguyen-Kim liest… und die rätselhaften Bilder (VÖ: 21.04.)


03. März 2023

Die drei ??? – Manuskript des Satans (Folge 221) 

Ein Manuskript des leibhaftigen Satans und teuflische Lärmattacken – dieser Fall hat es in sich! Begeben die drei ??? sich in höllische Gefahr?  Wer steckt hinter dem entsetzlichen Lärmangriff auf das Haus von Professor Bancroft? Während der Wissenschaftler versucht, eine geheimnisvolle alte Handschrift zu übersetzen, machen sich Justus, Peter und Bob auf die Suche nach der Lärmquelle. Haben die Attacken etwas mit dem Manuskript des Satans zu tun, an dem der Professor gerade arbeitet? Die drei Detektive werden es herausfinden.



10. März 2023

Die Schlümpfe – Ein schlumpfiger Kindergarten (Folge 7, digitale VÖ)

Die Schlümpfe sind von ihrer harten Arbeit am Damm völlig erschöpft. Um sie wieder munter zu machen, mixt Papa Schlumpf ihnen einen Revitalisierungstrank. Leider erzielt der Trank eine vollkommen andere Wirkung als beabsichtigt, denn er verwandelt alle Dorfbewohner in Babys. Sturmi, die als einzige nicht vom Zaubertrank getrunken hat, muss jetzt nicht nur eine Horde wilder Babys bändigen, sondern auch noch ein Gegenmittel finden. 

Heidi – Nostalgiebox

Das Waisenkind Heidi ist fünf Jahre alt, als sie zu ihrem Großvater ziehen muss, der zurückgezogen in einer abgelegenen Alm-Hütte in den Bergen lebt. Der mürrische alte Mann, der von allen nur Alm-Öhi genannt wird, ist zunächst nicht sonderlich begeistert, dass er sich von nun an um seine Enkelin kümmern muss. Doch die kleine, aufgeweckte Heidi erobert schnell sein Herz und erfreut sich immer mehr am Leben in den Bergen. Denn Heidi liebt Tiere und schon bald hütet sie gemeinsam mit ihrem neuen Freund, dem Geißenpeter, die Ziegen und kümmert sich auch um die die kleinen Ziege Schnucki, den Vogel Pieple und den Bernhardiner Joseph. Doch dann erfährt Heidi plötzlich, dass sie zurück in die Großstadt muss... 
Die Box enthält alle Folgen der Original-Kult-Serie!

Mascha und der Bär – Kinderlieder (digitale VÖ)

TBA

Playmobil Hörspiele – Wiltopia: Ankunft am Amazonas (Folge 1)

Endlich geht es los! Die Palmers – Vater Jamie und die Kinder Rick, Liv und Lu – begleiten Mama Sofia auf ihre Forschungsreise an den Amazonas. Während Sofia und die Kinder begeistert ihre neue Unterkunft – ein Baumhaus hoch in den Wipfeln der riesigen Dschungelbäume – erkunden, wird Tierarzt Jamie gleich in Dr. da Silvas Tierstation gebraucht: Ein verletzter Tapir muss gerettet werden. Die kleine Lu erkundet währenddessen den Dschungel auf eigene Faust und macht Bekanntschaft mit einem Ameisenbär-Baby. Und dann gibt es in der Nähe der Tierstation auch noch einen Jaguar, der durch das Gebüsch schleicht … 



17. März 2023

Die Schlümpfe – Der Gargaschlumpf (Folge 8, digitale VÖ)

TBA

Käpt’n Sharky – Der geheimnisvolle Smaragdeisberg 

Rettungsmission im Eismeer! Käpt'n Sharky und seine Crew wollen Rackham, den Vater des jungen Piratenkönigs Jaro, suchen, der auf eine Expedition zum Südpol ging und schon seit drei Jahren vermisst wird. Im Eismeer machen sie eine spektakuläre Entdeckung: Vor ihnen taucht ein riesiger Eisberg auf, der grün wie ein Smaragd schimmert. Aber das ist noch längst nicht alles. Im Eis steckt ein verlassenes Schiff fest! Das müssen sich die Piraten näher ansehen. Ob sie dem Geheimnis des Eisbergs auf die Spur kommen? Und ob sie Jaros Vater finden ...? Ein neues fantastisches Hörspielabenteuer mit Käpt'n Sharky und seiner Crew - und ein Appell, die Welt, in der wir leben, zu respektieren und zu bewahren.

Peppa Pig Hörspiele – Die fliegende Tierärztin (Folge 36, digitale VÖ)

Die fliegende Tierärztin – Frau Doktor Hamster hat einen anstrengenden Tag – denn es gibt viele hilflose Tiere, die ihre Hilfe benötigen! 

Die freche Schildkröte – Knirpsi, die Schildkröte von Doktor Hamster, steckt mal wieder im Baum fest! Wer kann sie retten? 

Cowboy Pedro – Pedro Pony verbringt den Tag wie ein echter Cowboy im Wilden Westen: Er errichtet ein Camp im Garten und erzählt seinen Freunden Geschichten. 

Die Kartoffeltraumstadt – Peppa und ihre Familie besuchen einen neuen Freizeitpark: Kartoffeltraumstadt. Dort erfahren sie, dass die Magie von Gemüse unendlich ist. 

Katinka Känguru – Peppa und Schorsch treffen Katinka Känguru und ihren Bruder Konrad. Peppa zeigt Katinka, wie man auch in Matschepampe hervorragend auf- und abspringen kann, aber wer kann am höchsten springen? 

Der verlorene Schlüssel – Peppa und ihre Familie haben einen Ausflug zu einem Aussichtspunkt auf einem Berg gemacht. Papa Wutz fallen die Autoschlüssel in den Gully, Herr Bulle bietet ihm an, die Schlüssel mit seinem Bagger herauszuholen…



24. März 2023

Das Haus Anubis – Das Album zur Serie (digitale VÖ)

Die spannende Geschichte der kompletten ersten Staffel der Hitserie „Das Haus Anubis“ - nun auch wieder als Hörspiel erhältlich! Mit den Originalstimmen aus der TV-Serie, erzählt von Timmo Niesner, der deutschen Stimme von Frodo aus der Trilogie „Der Herr der Ringe“. Als Nina Martens im Haus Anubis ankommt, würde sie am liebsten sofort wieder von diesem gruseligen Ort verschwinden. Mit ihren Freunden gründet sie einen Club, um den Geheimnissen des alten Hauses auf den Grund zu gehen. 

Die Biene Maja – Der Regentanz / Geheimnisvolle Spuren

Der Regentanz - Jeden Tag scheint die Sonne auf die Klatschmohnwiese! Zu Beginn freuen sich die Biene Maja und ihre Freunde noch über den wunderbar sonnigen Sommer, allerdings merken sie nach und nach, dass etwas Wichtiges fehlt: und zwar Regen! Doch wie kann eine kleine Biene so etwas Großes wie das Wetter beeinflussen? Werden Maja und die Bewohner der Klatschmohnwiese es schaffen, ihr Zuhause zu retten? 

Geheimnisvolle Spuren - Da geht etwas Seltsames vor sich auf der Klatschmohnwiese! Als Maja an einem Morgen aufwacht, fehlen an ihrer Mohnblüte ein paar Blütenblätter. Außerdem liegt neben der Blume ein ungewöhnlicher Pollenball. Immer mehr geheimnisvolle Spuren tauchen auf, die Maja und Willi ganz genau untersuchen. Verstärkung bekommen sie von Fliege Walter, der von sich glaubt, dass er der größte Detektiv aller Zeiten ist. Ob er wirklich eine Hilfe ist? Und ob Maja und ihre Freunde das Geheimnis lüften können?

TKKG Junior – Achtung, Fahrraddiebe! (Folge 26)

Es scheint ein gewöhnlicher Morgen zu sein, als Gaby gut gelaunt das Haus ihrer Eltern verlässt, um gemeinsam mit Karl zur Schule zu radeln. Doch entsetzt stellt sie fest: Ihr Fahrrad wurde gestohlen! Über Kommissar Glockner erfahren TKKG, dass aktuell eine Bande ausgefuchster Fahrraddiebe die Millionenstadt unsicher macht, die von der Polizei nur „Die fiesen Drei“ genannt wird. Tim, Karl, Klößchen und Gaby wollen die Fahrraddiebe in eine Falle locken, aber leider durchschauen diese TKKGs Plan und somit ist auch Klößchens Fahrrad weg! Doch so schnell geben sich die Junior-Detektive nicht geschlagen! Sie stellen weitere Ermittlungen an und rücken den fiesen Drei auf die Fersen! Schließlich läuft es auf ein spannendes Großstadtduell hinaus: TKKG gegen die fiesen Drei!
31. März 2023

Der singende Bauernhof – Willkommen auf dem singenden Bauernhof (digitale VÖ)

Der singende Bauernhof, das sind Sarah, Otti Stubs und ihre tierischen Freunde, die gemeinsam auf einem Bauernhof leben. Hier wird gesungen, getanzt und vor allem viel gelacht. Denn bei dem Musikprojekt geht es um das gemeinsame Leben auf dem Bauernhof. So trällern Sarah und Otti moderne, beatige Kinderlieder, die nicht nur den Kleinen, sondern auch den Großen sehr viel Spaß bereiten sollen. Dadurch soll die ganze Familie das echte Bauernhof Gefühl in ihrem Zuhause erleben. Ob das singende Alpaka Snow, das fröhliche Pony Pferdinand oder die kugelrunden Schweinchen Ekki und Rosalie – auf der Tracklist von DER SINGENDE BAUERNHOF erhält jedes Tier sein eigenes tanzbares Lied. Und so wird der Bauernhof kurzerhand zur Mini-Disco, wenn energiegeladene Songs wie DAS TANZENDE ALPAKA oder die KOPFNICKER-GANG mit coolen HipHop-Beats und im Feature mit Köln’s bekanntestem Rapper Mo-Torres abgespielt werden. Oder der Trekker Song bei dem sich der singende Bauernhof eine ganz besondere Unterstützung geholt hat mit Schauspieler und Musiker Tom Beck. Immer mittendrin: Sarah und Otti, die zusammen mit den Tieren kindgerechte Songs singen, die nicht nur positive Stimmung, sondern auch jede Menge spannendes Bauernhof-Wissen in das Leben der kleinen und großen Zuhörer bringen. Außerdem haben Sarah und Otti zu jedem Song ein liebevoll gestaltetes Video aufgenommen, das den Kids auf unterhaltsame Weise spannende Fakten aus dem Leben der Bauernhof-Tiere präsentiert. Klingt cool, ist es auch!

Hanni & Nanni – Hanni und Nanni spielen falsch (Folge 74)

„Wie soll man nur gegen Herausforderer gewinnen, der wesentlich stärker ist als man selbst? Diese Frage stellen sich die Zwillinge Hanni und Nanni, als die Mädchen von Burg Funkelstein sie zu einem Musikduell herausfordern.  Allen ist relativ klar, dass ihre Chancen gegen die hochmusikalischen Funkelsteinerinnen zu gewinnen äußerst gering sind. Frau Liebling, die neue Musiklehrerin begreift schnell, dass sie und ihre Mädchen sich etwas Außergewöhnliches einfallen lassen müssen, um eine reelle Chance gegen die Widersacherinnen zu haben.

Peppa Pig Hörspiele – Opi Mümmels Saurierpark (Folge 37, digitale VÖ)

Opi Mümmels Saurierpark – Um den Geburtstag von Freddy Fuchs zu feiern, machen die Kinder einen Ausflug in einen Dinosaurierpark. Mit Opi Mümmel als Anführer folgen sie den Dinosaurier-Spuren, um Freddys Geburtstagsgeschenk zu finden. 

Die Beule von Frau Löffel – Mama Löffel kommt zu Besuch und sie hat einen dicken Bauch. Jeder freut sich darüber, dass in ihrem Bauch ein Baby-Kaninchen ist, aber es gibt eine noch größere Überraschung! 

Die Gute-Nacht-Geschichte – Papa Wutz liest Peppa und Schorsch eine Gute-Nacht-Geschichte vor, um ihnen beim Einschlafen zu helfen. Als Schorsch später dann wieder aufwacht, muss Peppa sich selbst eine Geschichte ausdenken, damit er wieder einschläft. 

Käpt’n Kläff – Frau Kläff und Klausi sind aufgeregt! Käpt‘n Kläff ist zurück von seiner Seereise und bringt Geschenke mit! 

Ein Geschenk für Oma und Opa – Oma und Opa Wutz haben Hochzeitstag. Peppa und Schorsch gehen zum Laden von Herrn Fuchs, um ein Geschenk für die beiden zu kaufen. Im Laden von Herrn Fuchs findet man einfach alles. 

Gertrud, der Rettungszug – Der Zug von Frau Mümmel voller Passagiere, die zur Arbeit müssen, ist kaputtgegangen. Opa Wutz leiht Frau Mümmel seine kleine Lokomotive Gertrud.

Schlau wie vier – Höhlen. Gefangen im unterirdischen Labyrinth (Folge 32, digitale VÖ)

Das kommt davon, wenn man ein Baustellenschild ignoriert! Bei einem Ausflug in den alten Steinbruch sind die Zwillinge Pia und Lisa und ihre Freunde Tobi und Samir alle miteinander in einen Schacht gestürzt und finden sich in einer geheimnisvollen Höhle wieder. Aber irgendetwas geht nicht mit rechten Dingen zu – oder warum gleicht der Gang zu Tropfsteingrotten, Felszeichnungen und Fledermauswohnungen einer Schnitzeljagd mit Rätseln und Aufgaben? Treibt jemand ein undurchsichtiges Spiel mit den Kindern? Und: Sind das etwa menschliche Schritte, die immer näherkommen?

Tabaluga – Im Eisbären-Land (Folge 5)

Tabaluga, Bully und Lilli stecken in den letzten Vorbereitungen für die sehnsüchtig erwarteten Waldfestspiele. Ganz Grünland steht bereits Kopf! Da zieht plötzlich ein wüstes Unwetter auf und die Veranstaltung droht ins Wasser zu fallen. Tabaluga und seine Freunde bitten die weise Schildkröte Nessaja um Hilfe. Das Wetter kann Nessaja jedoch nicht vorhersagen – und ohnehin steht sie ganz neben sich: Mit ihren geheimnisvollen Gedankenkräften ist sie in einen schwindelerregenden Freizeitpark in der Zukunft gereist. Tabaluga ist Feuer und Flamme. In der Hoffnung, dort neue Attraktionen für die Waldfestspiele zu finden, begibt er sich aufs Zeitreise-Abenteuer. Im „Eisbären-Land“ wird er erst einmal für ein Maskottchen gehalten, entdeckt aufregende Fahrgeschäfte und lernt dabei neue Freunde kennen. Plötzlich taucht auch Bully in der Zukunft auf – allerdings mit schlechten Nachrichten: Arktos hat einen neuen Spion auf den Drachen angesetzt. Und das ist ausgerechnet der Eisbär Pango, der sich kaum von den Maskottchen im Freizeitpark unterscheiden lässt. Als Tabaluga mit seinen Freunden gerade die Wildwasserbahn ausprobiert, sorgt Arktos für ein heftiges Wetterchaos. Ausgerechnet dessen Spion ist nun der Einzige, der helfen kann… 



07. April 2023

Die Fuchsbande – Fall 63: Das wilde Wort / Fall 64: Der Hausi-Geburtstag (Folge 32, digitale VÖ)

Fall 63 „Das wilde Wort“ – Opa Rudi taucht mit einer blaugrün-karierten Kiste im Hof der Runden Straße Nr. 5 auf. Der Text, der auf ihr geschrieben steht, ergibt keinen Sinn. Ob wohl die Fuchsbande herausfinden kann, was der bedeutet? Na klar – und schon beginnt ein neuer Fall! 
 
Fall 64 „Der Hausi-Geburtstag“ – Der Hausmeister wird 50 und die Kindergartenkinder haben eine Überraschung für ihn. Dabei bemerkt Hausi plötzlich, dass er sein Fahrradschloss in der Hand hält. Später schaut er ziemlich verdutzt, als er sein Geburtstagsgeschenk betrachtet. Was ist denn hier los? 

Die Schlümpfe – Sturm verliert ihr Mojo (Folge 9, digitale VÖ)

TBA

Fünf Freunde und der weiße Hai (Folge 153)

Gerade noch haben die Fünf Freunde die neue Robbenkolonie auf der Sandbank beobachtet, als sie die Nachricht über einen weißen Hai vor der Kirriner Küste erreicht. Der wäre vor allem eine Gefahr für die Robbenjungen. Doch ganz Kirrin gerät in Angst und Schrecken vor dem großen Raubfisch. Nur George will die Sache nicht glauben und besteht darauf, jedem verdächtigen Hinweis nachzugehen. Während ein Polizeieinsatz versucht, den weißen Hai zu finden, sind die mutigen Freunde gleich mehreren Betrügern auf der Spur. 



14. April 2023

Die drei ??? und der Doppelgänger (Folge 28, Picture Vinyl)

Sollte es ihn wahrhaftig geben, einen zweiten... Justus Jonas? Jan, der sich aus Angst vor hinterhältigen Gaunern auf dem Schrottplatz einquartiert hat, weiß nicht, daß er dadurch die drei ???, und vor allem sein Ebenbild Justus, in große Schwierigkeiten bringt. Gefahr und Chaos lauern auf Schritt und Tritt. Justus wird an Jans Stelle von den Männern geschnappt und eingesperrt. Rätselhafte Botschaften! Politische Intrigen über Länder und Kontinente! Lebensgefährliche Irrtümer! Ein Gegner, der sich beinahe in der abgeschirmten Zentrale der Nachwuchsdetektive einnistet! Aber Bob und Peter beweisen, daß sie auch ohne ihren Chef richtig und überlegt handeln können. Eine wilde Verfolgungsjagd beginnt, denn es geht um Minuten!

Hedda Hex – Geht nicht gibt’s nicht / Dieb mit Maske (Folge 15, digitale VÖ)

Geht nicht gibt’s nicht – Joel möchte nichts lieber, als den Geburtstag seines Opas mit ihm und seinen Gästen zu feiern. Nur leider liegt er mit gebrochenem Bein im Krankenhaus. Selbst Miros Zauberaufführung kann ihn nicht aufmuntern. Da bleibt nur Magie, findet die kleine Hexe Hedda Hex und sorgt gemeinsam mit ihrer Freundin Ahima und ihrem Freund Miro doch noch für ein rauschendes Geburtstagsfest ... zum Glück, denn in Honighausen lieben alle Geburtstagsfeiern.

Dieb mit Maske – Frau Dill lädt zur Geburtstagsfeier ihrer geliebten Katze Ada in die Seniorenresidenz Kletterrose. Dort scheint allerdings ein Dieb oder eine Diebin umzugehen und die Geburtstagsgäste wollen herausfinden, wer es ist. Herr Kieker holt seine Detektivausrüstung und in kürzester Zeit kommt es zu vorschnellen Verdächtigungen. Mit ein bisschen Magie jedoch finden Hedda Hex und ihre Freunde heraus, wer der Langfinger wirklich ist – und sorgen für ein wahres Happy End.

Peppa Pig Hörspiele – Der neue Dinosaurier von Schorsch (Folge 38, digitale VÖ)

Der neue Dinosaurier von Schorsch – Als das Lieblingsspielzeug von Schorsch, Sausia, kaputtgeht, besucht er den Laden von Herrn Fuchs. Mit all den zusätzlichen Funktionen ist Dinomat sicher ein guter Ersatz? 

Spinnennetze – Mama Wutz entdeckt im Haus eine Spinne und bittet Papa Wutz, sie weg zu machen. Er bringt die Spinne in den Garten, wo sie überall ihre Netze spinnen kann. 

Madame Gazelles Abschiedsparty – Madame Gazelle verkündet, dass sie den Kindergarten verlassen wird. Die Kinder sind sehr traurig, dass ihre Lieblingstante geht. Und so beschließen sie, eine Abschiedsparty für sie zu organisieren. 

Der internationale Tag – Im Kindergarten findet der Internationale Tag statt und Peppa und ihre Freunde haben sich jeweils als ein anderes Land der Welt verkleidet. 

Der Haustier-Wettbewerb – Der Kindergarten veranstaltet einen Haustierwettbewerb und jeder hat seine Haustiere mitgebracht. In der Jury sitzt Dr. Hamster, doch auch für sie ist es schwierig, das beste Haustier auszuwählen… 

Der Wunschbrunnen – Oma Wutz gibt eine große Bestellung für Plastikzwerge und einen Wunschbrunnen für den Garten auf. Peppa und Schorsch lieben sie, aber Opa Wutz ist nicht so glücklich. Er möchte, dass das Zeug verschwindet! 

TKKG – Zwei für Zwölf (Folge 227)

Endlich Frühling in der Millionenstadt! Tim, Karl, Gaby und Klößchen sitzen im Park und schlecken Eis, als vor ihren Augen eine alte Dame von einem Rowdy umgestoßen wird. Eine hilfsbereite Frau ist schnell zur Stelle. Auch TKKG schalten sich ein und verfolgen den Rüpel, der aber auf unerklärliche Weise verschwindet. Zu allem Überdruss muss die alte Dame feststellen, dass ihr gut gefüllter Geldbeutel gestohlen wurde. TKKG rekonstruieren die Ereignisse und finden eine Erklärung: Hier wurde eine Show abgezogen! Dass diese aber mit einem spektakulären Juwelenraub und den mystischen Seancen der Madame Dubois in einer heruntergekommenen Villa zusammenhängt, ahnen TKKG hier noch nicht. Denn die Show hat gerade erst begonnen!  





[bookmark: _GoBack]21. April 2023

Der kleine Hui Buh – Spuk in der alten Villa / Ben kann das schon (Folge 31, digitale VÖ)

Spuk in der alten Villa – Polly ist unglücklich. Dass sie als Piratengeistermädchen seekrank wird, ist schlimm genug. Aber auch mit dem Spuken klappt es nicht so recht. Zum Glück kennt sie das kleine Gespenst Hui Buh und die kleine Hexe Hedda Hex. Die beiden wollen ein paar Spukereien mit ihr üben. Aus der Übung wird schnell Ernst, denn Herr Fröhlich, der Lehrer der Grusel-AG, braucht dringend ihre Hilfe.

Ben kann das schon – Während Hedda Hex sich heute einer Angst stellen soll, ist es Hui Buhs Aufgabe, etwas Trübes aufzuklären. So finden sich die beiden Freunde am Tümpelteichsee wieder, wo der kleine Ben trotz des Verbots seiner Oma bei einem Stand-up-Paddel-Kurs mitmacht. Als diese ihn dabei erwischt, schlagen die Wellen hoch und ein gespenstisch-hexisches Chaos sorgt dafür, dass beinahe alle im Wasser landen. Es stellt sich heraus: Gemeinsam geht alles besser.

Die drei ??? x Mai Thi Nguyen-Kim liest… und die rätselhaften Bilder (digitale VÖ)

Die beliebte Hörbuch-Reihe mit „Die drei ??? Klassiker“ – gelesen von Family & Friends geht in die 2. Staffel. Klassiker der Buchreihe werden ungekürzt gelesen von Sprecher:innen und Schauspieler:innen, die mit der Welt der drei ??? verbunden sind. Diesmal an der Reihe ist Dr. Mai Thi Nguyen-Kim mit „Die drei ??? und die rätselhaften Bilder“.



28. April 2023

Die drei !!! – Voller Einsatz für die Erde (Folge 83)
TBA
Die Schlümpfe – Die Schlumpfshow (Folge 10, digitale VÖ)
TBA
Peppa Pig Hörspiele – In den Urlaub fliegen (Folge 39, digitale VÖ)
In den Urlaub fliegen – Die Familie Wutz bereitet sich darauf vor, in den Urlaub zu fahren. Peppa und Schorsch packen ihr Lieblingsspielzeug ein und Oma und Opa Wutz werden in dieser Zeit nach dem Goldfisch Goldi schauen. 
Das Ferienhaus – Peppa und ihre Familie kommen in Italien an und stellen fest, dass man hier eine andere Sprache spricht. Papa Wutz findet das Autofahren in Italien etwas schwierig. Peppa ruft Oma und Opa Wutz an, um zu sehen, ob diese nach dem Goldfisch Goldi schauen. 
Urlaub in der Sonne – Am ersten Tag in ihrem Ferienhaus erkunden Peppa und ihre Familie das Dorf an ihrem Ferienort. Dort kann man Pizza essen, Geschenke und eine Postkarte kaufen, die sie an den Goldfisch Goldi senden. 
Die Ferien sind zu Ende – Peppa hat der Urlaub im Ausland gefallen, aber jetzt ist es Zeit, nach Hause zu fahren. Luzie hat Peppa sehr vermisst und kann es kaum erwarten, Peppa zu sehen. Peppa kann es kaum abwarten, den Goldfisch Goldi zu sehen. 
Bootfahren – Alle haben sich am See versammelt, um Boot zu fahren. Frau Mümmel vermietet viele verschiedene Boote. Die Familien veranstalten ein Bootsrennen. Papa Wutz bereut daraufhin, ein Boot mit Pedalen gewählt zu haben. 
Skifahren – Peppa und ihre Freunde lernen Skifahren. Ihre Lehrerin, Madame Gazelle, war sogar schon einmal Weltmeisterin. Aber auch Mama Wutz kann sehr gut Skifahren und beeindruckt am Ende alle… 
Rulantica – Der Feuerberg erwacht (Band 3)
Endlich Frieden! Seit Mats und Finja Rulantica vor dem Untergang bewahrt haben, werden sie als Helden gefeiert. Inzwischen ist Mats nicht mehr der Außenseiter und hat sogar Freunde gefunden. Alles könnte so schön sein. Doch als Lokis Horn wieder auftaucht, wird Mats und Finja klar: Die Bedrohung Rulanticas können sie nur abwenden, indem sie die Quelle des ewigen Lebens versiegen lassen. Dazu müssen sie in das Innere des Feuerbergs reisen. Der kann nicht nur jederzeit ausbrechen, sondern birgt auch noch jede Menge anderer Gefahren. Wird es Mats und Finja gelingen, dem Fluch über Rulantica für alle Zeit ein Ende zu bereiten?
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