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Infoletter EUROPA (November - Dezember 2023)


Highlights:

Fünf Freunde Junior – Der unsichtbare Dieb (Folge 1) (VÖ: 03.11.)
Teufelskicker – Blau-Gelb 100! (Folge 100) (VÖ: 10.11.) 
Lost Minds – Der Junge mit der Muschel (Folge 3) (VÖ: 08.12.)



[bookmark: _GoBack]03. November 2023

Die drei ??? – Böser die Glocken nie klingen (Adventskalender) 

Weihnachten auf dem Schrottplatz – doch die drei ??? gönnen sich keine Pause. Auch in der besinnlichen Adventszeit übernehmen Justus, Peter und Bob jeden Fall. Die drei Detektive schmücken den Weihnachtsbaum auf dem Schrottplatz, als sie plötzlich einen kryptischen Hilferuf in einem Weihnachtsglöckchen entdecken. Doch wer ist der Absender? Die Spur führt die drei ??? in ein Wohnheim für Jugendliche. Die Zeit drängt – wird es ihnen bis zum 24. Dezember gelingen, den Fall zu lösen? - Ein weihnachtlicher Fall in 24 Kapiteln.  


Fünf Freunde Junior – Der unsichtbare Dieb / Den Räubern auf der Spur (Folge 1)

Ein Abenteuer auf der Felseninsel - Als George nachts ein flackerndes Licht auf ihrer Felseninsel entdeckt, ist die Aufregung groß. Denn dort darf doch eigentlich niemand sein! Gleichzeitig verschwinden auf rätselhafte Weise einige Dinge. Die Fünf Freunde brechen auf, um der Sache auf den Grund zu gehen. 

Eine abenteuerliche Räuberjagd - Bei einem Ausflug beginnt ein neues Abenteuer für die Fünf Freunde. George gerät in die Fänge von hinterlistigen Einbrechern, die gerade einen Tresor rauben. Das Schlimmste ist: Georges Freunde ahnen nichts davon! Doch Timmy hat den richtigen Riecher und sorgt dafür, dass die Freunde auch dieses Abenteuer meistern.  


Fünf Freunde Junior – Die mysteriöse Flaschenpost / Unser Timmy ist der Beste (Folge 2)

Die mysteriöse Flaschenpost - Die Fünf Freunde finden eine Flaschenpost. Die Botschaft darin besagt, dass in einer Höhle bei der Felsenbucht ein verstecktes Geschenk liegt. Die Höhle ist schnell gefunden, doch die Suche nach dem Geschenk ist schwieriger als gedacht und bringt die Freunde in eine gefährliche Situation. 

Unser Timmy ist der Beste - Georges Hund Timmy wittert ein Abenteuer, als er verdächtig aussehende Passagiere in einem Zug beobachtet. Warum verhält sich Timmy so seltsam? Julian, Dick, Anne und George folgen der Spürnase ihres fünften Freundes und machen eine wichtige Entdeckung.  


Honigkuchenpferde feat. Haller – Ich lass mich nicht ärgern (digitale VÖ)

Die neue Single "Ich lass mich nicht ärgern" feat. Haller liefert einen mit Spannung erwarteten Vorgeschmack auf das kommende Album „Für Alle“. Honigkuchenpferde ist Deutschlands erste Popband für die ganze Familie und haben bereits vor zwei Jahren mit dem Kinderrechte-Songprojekt „Ich darf das!“ Aufmerksamkeit erregt.
Die inspirierende Single "Ich lass mich nicht ärgern" ist ein gemeinsames Projekt von Honigkuchenpferden und dem talentierten Musiker Haller. Der Song soll Kinder ermutigen, für ihre Rechte einzustehen und sich gegen Ungerechtigkeiten zur Wehr zu setzen. Haller, bekannt für seine einfühlsamen und mitreißenden Songs, bringt seine einzigartige musikalische Note in diese Zusammenarbeit ein, was der Single eine besondere Tiefe verleiht.
Honigkuchenpferde setzen sich mit diesem Song nicht nur für Kinderrechte ein, sondern zeigen auch, wie Musik dazu verwendet werden kann, wichtige gesellschaftliche Themen anzusprechen. Diese Single ist ein eindrucksvolles Beispiel für die kreative Kraft von Musik und den positiven Einfluss, den sie auf die Welt ausüben kann. Freut euch sich auf eine bewegende Single, die Herzen berührt und gleichzeitig wichtige Botschaften verbreitet. Lasst euch nicht ärgern!



10. November 2023

Teufelskicker – Blau-Gelb 100! (Folge 100)

Der SV Blau-Gelb feiert Jubiläum: Stolze 100 Jahre liegt die Vereinsgründung nun zurück! Klar, dass ein solcher Anlass gefeiert werden muss. Präsident Hinze plant eine Ausstellung mit bisher unbekannten Fundstücken zur Geschichte des Vereins. Als die kostbaren Erinnerungsstücke dann aber noch vor der großen Präsentations-Feier verschwinden, beginnt für Moritz und seine Mannschaft eine wilde Schatzjagd. Stecken die Rivalen vom VfB hinter dem Diebstahl? Die 100. Folge der beliebten Hörspielserie ist mal wieder 100 Prozent Spannung pur! 


Detlev Jöcker – Die schönsten Winter- und Weihnachtslieder für Kinder (digitale VÖ)

TBA




Peppa Pig Hörspiele – Eiscreme (Folge 50) (digitale VÖ)

Eiscreme - Herr Labrador hat einen Eiswagen. Er fährt zum Haus von Opa und Oma Wutz, bei denen Peppa und Schorsch zu Besuch sind. Alle stürmen raus und stellen sich in der Schlange vor dem Eiswagen an. Herr Labrador probiert bei der Eisausgabe fleißig mit und ist schneller ausverkauft als gedacht. Oma Wutz entscheidet sich dazu, ihre eigene Eiscreme herzustellen. Peppa hat eine Menge Spaß die selbstgemachte Eiscreme an ihre Freunde zu verteilen.
 
Der perfekte Tag - Peppa und ihre Familie besuchen ein riesiges Einkaufszentrum mit vielen verschiedenen kleinen Läden. Mama Wutz besucht Frau Mümmels Wohlfühloase für ihren ‚Perfekten Tag‘. Dort gibt es Pediküren, Massagesessel und Gesichtsmasken. Papa Wutz, Schorsch und Peppa lassen Mama Wutz entspannen und erkunden das Einkaufszentrum. Sie fahren mit dem Fahrstuhl rauf und runter. Peppa macht gemeinsame Fotos mit ihrer Freundin Luzie Locke. Am Ende des Tages kommt auch Papa Wutz seinem ‚perfektem Tag‘ ein Stückchen näher und springt in matschigen Pfützen umher.
 
Schmetterlinge - Heute besucht Doktor Hamster die Spielgruppe, um den Kindern Schmetterlinge zu zeigen. Sie zeigt den Kindern bunte Raupen und sie malen Bilder davon. Eine Raupe schlüpft aus dem Kokon und enthüllt sich als ein wunderschöner Schmetterling. Die Kinder basteln Schmetterlingsflügel und tanzen im Anschluss den Schmetterlingstanz. 

Das Elektroauto - Peppa und Schorsch spielen mit Spielzeugautos. Da kommt Papa Wutz mit einem echten Elektroauto angefahren. Daraufhin quetscht sich Familie Wutz ins Auto, welches nach einigen Metern wieder stoppt. Papa Wutz erklärt ihnen, dass Elektroautos Strom brauchen. Während Mama Wutz das Auto mit der Ladestation verbindet, beobachten Peppa und Schorsch die sich füllende Energieanzeige. Endlich ist das Auto fertig aufgeladen. Überraschenderweise kann das Auto sprechen, singen und es heißt Roger! 

Die Musik-Box - Peppa und Schorsch verbringen den Tag mit Oma und Opa Wutz beim Segeln. Sie legen einen Stopp beim Clubhaus ein. Dort stoßen sie auf eine eingestaubte Musikbox. Sie spielen Musik, tanzen und tauschen sich über ihre Lieblingsmusik aus. 

Die Sandburg - Heute besuchen Peppa und ihre Familie den Strand. Peppa zeigt Mama, Papa und Schorsch wie toll sie Sandburgen bauen kann. Zusammen mit all ihren Freunden bauen sie eine große Sandburg. Sie hat einen Graben, ein Tor, Fenster und eine kleine Krabbe, die nun ein neues Zuhause hat. 


Playmobil Hörspiele – Wiltopia – Dschungelparty! (Folge 3) (digitale VÖ)

Uaaah! Spinnen-Alarm im Baumhaus! Und dann fällt Liv auch noch von der Leiter und verknackst sich den Fuß. Kurz sieht es so aus, als ob der geplante Bootsausflug ins Wasser fällt. Aber Dank Da Silvas Wundersalbe können die Palmers doch noch ablegen und stellen fest, dass auch bei einer Bootstour ziemlich viel schief gehen kann. ‚Ein blöder Tag!‘, findet Liv, bis die anderen Regenwaldbewohner die Palmers mit einer Dschungelparty überraschen und ihnen beweisen, dass selbst Tage, die ziemlich merkwürdig beginnen, mit guten Freunden am Ende doch noch so richtig gut werden können.
Tabaluga – Schneesturm auf dem Weihnachtsmarkt (Folge 7) (digitale VÖ)

In Grünland ist alles so wunderschön wie immer! Doch Bully hat genug vom Nichtstun. Er möchte mal wieder was erleben! Tabaluga hat auch schon eine Idee: Wie wäre es, wenn sie ein schönes Fest feiern, bei dem sie sich alle gegenseitig etwas schenken? Rabe Kolk hat den ersten Wunsch: Licht bei Nacht! Doch wie soll das gehen? Sonnenlicht kann man ja schließlich nicht einfangen! 
Die Grünländer suchen Rat bei der weisen Schildkröte Nessaja. Wie sie Licht in die Dunkelheit bringen können, weiß Nessaja auch nicht. Allerdings war sie mit ihren Gedankenkräften mal wieder in der Zukunft, und zwar auf einem Weihnachtsmarkt. Tabaluga ist Feuer und Flamme und reist mit seinem Marienkäferfreund Bully und dem Eisbären Pango dorthin. Der fiese Schneemann Arktos versucht mit einem Schneesturm zu verhindern, dass die beiden zurück nach Grünland reisen können. Damit bringt er nicht nur die Grünländer in Not, auch die Menschen auf dem Weihnachtsmarkt sind in Gefahr. Als im Schneetreiben auch noch der Strom ausfällt und es dunkel wird, ist Pangos Hilfe gefragt, denn der Eisbär liebt Schnee und Eis über alles… 



17. November 2023

Hanni und Nanni – Auf Hanni und Nanni ist immer Verlass (Folge 76)

Zur großen Freude der Lindenhofmädchen tauchen mitten im Schuljahr zwei neue Mitschülerinnen auf. Der frische Wind, den Bella und Ginger der Klasse von Hanni und Nanni zuerst bescheren, verwandelt sich allerdings schon bald in einen Strudel unheimlicher Ereignisse. Als die Zwillinge erkennen, dass jemand in ihrer Klasse ein übles Spiel zu treiben scheint, müssen sie sich ganz schnell etwas einfallen lassen, um noch Schlimmeres zu verhindern... Ein neues aufregendes Abenteuer für die unzertrennlichen Zwillinge Hanni und Nanni und ihre Freundinnen vom Internat Lindenhof!


Heavysaurus – Der Freundschafts-Song (digitale VÖ)

"Der Freundschafts-Song" feat. Jennifer Haben gibt einen vielversprechenden Vorgeschmack auf das kommende Album "Pommesgabel", das am 2. Februar 2024 erscheinen wird. Heavysaurus bringt echten Metal für die ganze Familie, und ihre einzigartige Mischung aus Mainstream-Rockhymnen und harten Metal-Riffs macht ihre Musik zu einem unvergesslichen Erlebnis.
"Der Freundschafts-Song" auf der EP erinnert an eine Disney-Hymne und fängt die Magie und Freude von starken Freundschaften ein. Die kraftvolle Zusammenarbeit mit der talentierten Sängerin Jennifer Haben verleiht dem Song eine zusätzliche emotionale Tiefe und macht ihn zu einem wahren Hörgenuss.
Dieser Track ist nicht nur ein musikalisches Highlight, sondern auch Ausdruck von Heavysaurus' Engagement für positive Botschaften. Frontmann Mr. Heavysaurus nutzt seine einzigartige Stimme, um wichtige Themen wie Mobbing, Ängste, Umwelt und das Miteinander anzusprechen und dabei bestärkende Botschaften zu vermitteln.

Honigkuchenpferde – Für Alle!

HONIGKUCHENPFERDE sind Deutschlands erste Popband für die ganze Familie. Die einzigartige Band – Leadsänger und Gitarrist Elias Honig, Keyboarder Johannes Kuchen, Bassistin Asita Pferd und Schlagzeuger Adi Pferd – erzählt mit ihren Liedern Geschichten mitten aus dem Familienleben – immer aus der Sicht der Kinder und mit klaren Botschaften. Dabei geht es um Alltägliches wie das schwierige Stillsitzen oder Wackelzähne, Außenseitergefühle oder das tolle Gefühl von Freundschaft, Berufsträume oder blöde nächtliche Träume, aber auch um das große Thema Kinderrechte.
HONIGKUCHENPFERDE, das sind Songs für Kinder und zugleich große Popmusik – eine Kombination, auf die man hierzulande lange gewartet hat. Bei den Honigkuchenpferden ist alles ein bisschen bunter, wo Pop auch gern mal düster wird, witziger, wo Pop sich oft sehr ernst nimmt, klammert aus, was für Kids nicht relevant ist und macht groß, was alle anspricht. Wenn beim ersten Hinhören oft nicht direkt klar wird, dass man zu einem Kinderlied tanzt, ist das Pop für die ganze Familie. Das gilt auch für die Konzerte der Honigkuchenpferde: Mit einem fantasievollen und festivaltauglichen Live-Set animieren sie zum Tanzen, Mitsingen und Austoben. Nicht nur auf der Bühne ist einiges los, auch im Studio laden sich die Honigkuchenpferde hochkarätige Mitwirkende ein. Florian Künstler, Haller, Elen, Alina und Alex Mayr bereichern die Musik des kommenden Debütalbums mit ihren ganz besonderen Perspektiven und Themen.
Johannes Kuchen sagt über den Albumtitel: "Der Name unseres Albums ist gleichzeitig unser Motto, das uns immer begleitet." Elias Honig ergänzt dazu: "Wir machen Musik, die einfach wirklich für alle ist."


Major & Melody – Kinderlieder – Vol.3 (Weihnachten) (digitale VÖ)

TBA


Nilsen – Eule (digitale VÖ)

Nilsens neueste Single "Eule" vereint die pulsierende Energie der 90er Rave-Kultur mit Kindermusik. Dieser Song, der Eltern an ihre eigene Kindheit erinnert, verspricht mitreißende Power und wird die Kindertanzflächen zum Beben bringen. In diesem Lied lässt Nilsen die Eule auf wabernden Beats im Disco-Beat hüpfen. 
Nilsen, der aus dem Münsterland stammende Kinderlied-Beatmeister, DJ, Sänger und Performer, hat bereits beeindruckende Erfolge verbucht. Seine letzten Single-Veröffentlichungen wurden über 300.000 Mal gestreamt, und seine monatlichen Hörer auf Spotify haben sich erst kürzlich auf beeindruckende 60.000 verdoppelt. Mit den Alben "Das blaue Album" (2019) und "Das gelbe Album" (2021) hat er bereits die Herzen von Kindern und Erwachsenen erobert. 
Nilsens Konzerte sind wahre Events, die nicht nur Kinder, sondern auch Erwachsene begeistern. Seine zeitgemäßen und humorvollen Texte behandeln wichtige Alltagsthemen wie Mobbing, Umweltschutz und persönliche Herausforderungen. Nilsen ist zweifellos auf dem Weg, einer der Top-Künstler in Deutschland zu werden, und seine Musik wird auch weiterhin die Herzen von Groß und Klein erobern.
TKKG Junior – Kletterhalle in Gefahr (Folge 30)

TKKG haben sich in den Sommerferien für einen Kurs im Kletterverein von Susanne Ehrlicher angemeldet. Die sympathische Trainerin ist eine wahre Kletterkünstlerin. Doch dann entdeckt die Polizei bei einer Durchsuchung der Kletterhalle in Susannes Ehrlichers Umkleideschrank einen wertvollen Diamantring, welcher kürzlich gestohlen worden ist. Ein anonymer Anrufer hatte Kommissar Glockner einen Tipp gegeben. TKKG glauben fest an die Unschuld ihrer Trainerin und übernehmen den Fall! Doch der ist viel verzwickter, als sie zunächst vermutet haben – und bei ihren Ermittlungen, geraten die Freunde in große Gefahr…



24. November 2023

Die drei ??? – Die Yacht des Verrats (Folge 224)

Justus Jonas ist einmalig – oder etwa nicht? Unerwarteter Besuch und ein Diebstahl führen die drei ??? auf die Yacht des Verrats. Justus, Peter und Bob trauen ihren Augen kaum, als ihnen Ian Carew wieder gegenübersteht. Ein alter Fall verbindet die Detektive mit dem Sohn des ehemaligen Premierministers von Nanda. Kein Wunder, dass Ian erneut ihre Hilfe sucht. Er ist im Auftrag seines Landes in Rocky Beach, doch jemand verfolgt ihn und in sein Hotelzimmer wurde eingebrochen. Können die drei ??? ihrem Freund helfen? 


Die Fuchsbande - Fall 71: Die verschlossenen Adventslieder / Fall 72: Die stibitzten Skistöcke (Folge 36) (digitale VÖ)

Fall 71 „Die verschlossenen Adventslieder“ - Frau Bär und Martin haben ein Lied gedichtet. Da die Kinder noch nicht lesen können, hat sich Frau Bär einen Trick überlegt – sie hat an alle Wörter eine Zeichnung angefügt. Doch sie kommen nicht mehr an die Liedtexte, denn auf einmal ist der Schlüssel zum Schrank verschwunden! Wer den hat, das will die Fuchsbande natürlich herausfinden! 
 
Fall 72 „Die stibitzten Skistöcke“ - Frau Müller, die ganz früher eine talentierte Skifahrerin war, vermisst plötzlich ihre Skistöcke. Ist sie wirklich heute Ski gefahren? Und hatte sie tatsächlich Skistöcke dabei? Und wenn ja, wo sind die jetzt? Die Fuchsbande hilft Frau Müller, das ist ja logisch! Doch viel Zeit haben sie nicht, denn es soll einen Sturm geben. 


Fünf Freunde – Das seltsame Haus in der Schlucht (Folge 157)

Kurz vor Weihnachten hat Onkel Quentin beruflich in Schottland zu tun. Er schlägt den Fünf Freunden vor, ihn zu begleiten und im Anschluss in den Bergen zu wandern. Während Quentin seinen Termin in Aberdeen wahrnimmt, fahren Julian, George, Dick, Anne und Timmy schon einmal mit dem Zug Richtung Westen. Das Cottage, das Quentin gemietet hat, liegt idyllisch in den Bergen. Und nachdem sich die Freunde dort umgesehen haben, unternehmen sie eine erste spontane Wanderung. Doch auf dem Rückweg verirren sie sich. Und dann beginnt es auch noch zu schneien. Ziellos irren die Freunde umher – da entdecken sie in einer Schlucht eine einsame Hütte und suchen Zuflucht in ihr. Sie ahnen nicht, dass sich dort ein Geheimnis verbirgt …  


Schnabi Schnabel & Kinderlieder Gang – Tanzbare Weihnachtslieder für Kinder (digitale VÖ)

Wenn die Tage kälter werden und das Weihnachtsfest immer näher rückt, dann ist eine der beliebtesten Jahreszeiten zum Greifen nah - die besinnliche Weihnachtszeit. In dieser Zeit voller Vorfreude, festlicher Stimmung und vielen Liedern zum Mitsingen und Tanzen darf natürlich ein ganz besonderer Beitrag nicht fehlen: SCHNABI SCHNABEL, das putzige Schnabeltier aus dem Hause EUROPA, liefert mit "Kinderlieder – Weihnachte (2023)" (VÖ: 15.09.2023) den ultimativen Soundtrack für eine richtig coole Weihnachtszeit.
Mit seinem lustigen Gang und seiner extragroßen Brille für den perfekten Durchblick ist SCHNABI SCHNABEL ein ganz besonderer Freund für die Kleinen geworden - und natürlich auch für ihre Eltern. Und noch etwas macht das fröhliche Schnabeltier zu dem perfekten Begleiter für ausgelassene Weihnachts-Kinderpartys. Denn SCHNABI SCHNABEL vereint bekannte Kinderlieder mit jeder Menge Pop, coolen Beats und einer Extraportion guter Laune, sodass einer fröhlichen Weihnachtsparty nichts mehr im Wege steht. Und wenn erst einmal die zeitgemäßen Versionen von Weihnachtshits wie "KLING GLÖCKCHEN KLINGELINGELING" aufgelegt werden oder das erste eigene Weihnachtslied "Weihnachten (Du tust uns gut)" erklingt, gibt es kein Halten mehr.
SCHNABI SCHNABEL und sein fröhlicher Kinderchor stehen für zeitgemäße und liebevoll gestaltete Kindermusik. Ganz dem Aufnahmevermögen der kleinen Fans angepasst ist mit "Kinderlieder – Weihnachten (2023)" eine moderne Liedersammlung entstanden, die Songs mit Wiedererkennungswert schafft und die mitreißende Stimmung rund um die Weihnachtszeit mit Fröhlichkeit und Leichtigkeit transportiert.



01. Dezember 2023

Mighty Express – Bruno und die Brücke (Folge 3) (digitale VÖ)

Eisenbahnromantik - Es ist der „Hab dich lieb“ Grußkarten Tag, und wer wäre besser für diese Mega Mission geeignet, als die zuverlässige Peggy Päckchen. Aber die Gute überschätzt sich wieder einmal, und verliert auf der Strecke ausgerechnet Jadens Karten, und der hat sich schon besonders gefreut. Flitzer, der etwas enttäuscht war, weil er die Mission nicht bekommen hatte, hilft aber nun Peggy, weil er ihr Freund ist, was Peggy erst so langsam begreifen muss, denn sie verliert noch recht viele Karten … doch am Ende bekommt auch Jaden seine Karten und alle jubeln. 

Milosaurus - Milo und Nico freuen sich darauf, im Museum das Skelett eines T-Rex zur großen Eröffnung aufzubauen. Aber ein Riesenknochen fehlt noch und Milos Mega Mission ist es, diesen vom Hafenbahnhof zum Museum zu transportieren. Nico der Entdecker und Forscher begleitet ihn natürlich dabei. Zunächst läuft alles glatt, doch bei einem Ausweichmanöver für Mc Ziege, rollt der Knochen vom Waggon, und präsentiert sich als Leckerbissen für den hungrigen Diesel, der mit Flitzers Mega Schlauch aber nur Milo fängt. Nach einem Abstecher durch die windige Schlucht, kann sich der Knochen sozusagen selbst ausliefern, knapp vorher gefangen von Milos Schraubenschlüsselverlängerungsarm.

Bruno und die Brücke - Passagier Penny bringt Jaden, Amanda, Camilla und Jacob zur Schule und die freuen sich schon auf die „Zeig und Erzähl“ Stunde. Als Penny über die Hornbrücke fährt, wird sie etwas übermütig und die Hörner vertuten sich, die Brücke fällt zusammen. Das sieht ganz nach einer Verspätung aus, und die Kinder sind traurig die „Zeig und Erzähl“ Stunde zu verpassen. Doch Baut es Bruno ist schnell mit den Ersatzteilen und Lisa unterwegs, aber es gibt einige Hindernisse auf der Strecke, denn die Teile sind sehr sperrig …

Die Ballonfahrt - Flitzer bekommt wieder eine eigene Mega Mission und freut sich riesig, weil er riesige Luftballons vom Hafenbahnhof abholen darf. Damit wollen sie Jubilee eine Freude machen, weil sie allen immer hilft. Doch der kleine Flitzer wird von den Ballons in die Höhe gezogen und fliegt. Gut, dass sein großer Bruder, der Rote Retter zur Stelle ist und ihn rettet. Gemeinsam machen sie sich auf den Weg, durch das Tal der spitzen Kakteen doch dann fliegen die Ballons weg, und Roter Retter kann sie gerade noch am majestätischen Berg abfangen. Das alles kostet Zeit, doch Flitzer fliegt den Rest der Strecke und kann pünktlich abliefern... 
    

Mighty Express – Oktopus-Express (Folge 4) (digitale VÖ)

Oktopus-Express - Am Strand tauchen zwei aufgeregte Riesenkraken auf und werden etwas ungemütlich, aber Finn kann sie erstmal beruhigen. Sie finden ihren Baby Kraken nicht, denn der ist ausgebüchst und tummelt sich am Hafenbahnhof. Farm Frieda soll ihn von dort in einem speziellen Aquariumwaggon zurück zum Strand bringen. Doch erst nimmt sie einen falschen Abzweig und dann beschädigt eine Steinlawine Krakis Aquarium und versperrt die Weiterfahrt. Zwar kann Kraki alle 8 Löcher zuhalten aber trotzdem läuft immer wieder Wasser raus. Ein Fall für den Roten Retter und für Mechaniker Milo, der auch unter Wasser Gleise verlegt … ein astreines Lok Teamwork! 

McZiege hat Geburtstag - McZiege hat Geburtstag und Jubilee und die Kinder bereiten am Hauptbahnhofsplatz eine Party vor. Und Farm Frieda darf zusammen mit Lisa, die ein Geschenk dabei hat, McZiege zur Party abholen. McZiege freut sich natürlich schon und den Partyhut mit Tröte, den Lisa im schenkt ist der Hit. Doch leider trägt der Wind auf der Rückfahrt den Hut davon und McZiege hüpft von Bord um ihn zu holen. Frieda und Lisa haben einige Mühe ihn zu finden und rechtzeitig zu seiner eigenen Party zu bringen.... dabei wartet da so leckerer Kuchen … 

Sauknapp! - Auf dem Oink A Palooza Festival warten die Fans auf den Auftritt der Schweinchen Cool, und Farm Frieda darf sie von der Farm in die Wüste transportieren. Durch eine falsche Beschilderung gerät sie auf die falsche Strecke und landet ohne Gleisanschluss auf einem Hoodoo, einem Felsturm mit „Hut“ obendrauf. Max schickt den Roten Retter zu Hilfe, und während Schweinchen Cool auf dem Wackel-felsen weiter üben, was Frieda weniger gefällt, warten die Fans beim Festival... Doch natürlich sorgt der Rote mit seinem Rettungsgerät dafür, dass Frieda wieder auf die Gleise kommt, und die Show starten kann... 

Der Schatz des Königs - Bruno und Nico finden die Schatzkarte von König Hupe, der auf einem geheimen Gleis im majestätischen Berg einen goldenen Waggon versteckt hat. Grund genug für Max die beiden auf die Mega Mission zu schicken, um den Schatz zu finden. Trotz einiger Zweifel meistert Bruno die Aufgabe gut, denn der listige König Hupe hat auf dem Weg zum Schatz einige Fallen eingebaut. Mit seinen Bauzug-Fähigkeiten kann Bruno aber jede Falle entschärfen, manchmal recht knapp, wie Nico findet. Am Ende werden sie mit dem goldenen Eisenbahnwaggon belohnt, den sie im Museumsbahnhof abliefern. 


Nilsen – Das grüne Album

TBA


Peppa Pig Hörspiele – Mister Kartoffels Weihnachtsshow (Folge 51) (digitale VÖ)

Mister Kartoffels Weihnachtsshow - Es ist Weihnachten! Der Kindergarten wird eine spezielle Aufführung im Theater besuchen. Einige sind das erste Mal in einem Theater. 

Weihnachten im Krankenhaus - Es ist Weihnachten im Hause Wutz. Als alle total aufgeregt umherrennen, stürzt Peppa und verletzt sich ihren Arm. Die Familie bringt Peppa ins Krankenhaus. Dort kommt der Weihnachtsmann für einen Überraschungsbesuch vorbei. 

Obst - Es ist Obsttag im Supermarkt und Frau Mümmel macht Frucht-Smoothies. Jeder sucht sich sein Lieblingsobst für den Smoothie aus. Schorsch bekommt einen speziellen „Dinosaurier-Saft“, der ihn groß und stark werden lässt. Rrrrrrr! 

Basketball - Papa Wutz bringt den Kindern bei, wie man Basketball spielt. Bald sind sie so gut, dass sie es mit einem stärkeren Team aufnehmen können. 

Das Weltraumabenteuer - Oma Wutz und ihre Freundinnen spielen heute die Apollo Mondlandung nach. Peppa und Schorsch schließen sich an und Opi Mümmel hat ihnen sogar seine Rakete ausgeliehen. Als alle an Bord sind, startet Opi Mümmel die Rakete und fliegt bis zum Mond. 

Inspektor Kartoffel - Peppa und Schorsch schauen eine Fernsehsendung über Inspektor Kartoffel, wie er Leuten hilft Dinge wieder zu finden. Papa Wutz muss einen Sack Zement einkaufen, Peppa und Schorsch begleiten ihn. Sie parken in einem riesigen Parkhaus, doch als sie vom Einkauf zurückkehren, können sie das Auto nicht mehr finden. 




TKKG – Auch Gauner feiern Weihnachten (Adventskalender) (digitale VÖ)

Bei einer Klassenführung durch die Sauerlichsche Schokoladenfabrik kommt es zu einem rätselhaften Stromausfall. Schnell wird klar, dass jemand den Hauptsicherungskasten aufgebrochen hat, aber warum das Ganze? Der Spürsinn von Tim, Karl, Gaby und Klößchen sagt ihnen, dass ein größeres Verbrechen dahinterstecken könnte. Sie untersuchen den Vorfall und können den Kreis der Verdächtigen auf drei Personen eingrenzen. Jetzt ist detektivische Feinarbeit gefragt! Noch ahnen die vier Freunde nicht, wohin sie das führen wird: Nämlich nach Hamburg, in einen verschlossenen Kühlcontainer voller Schokoweihnachtsmänner. Und plötzlich müssen TKKG nicht mehr um die Schokoladenproduktion der Sauerlichs bangen, sondern um ihr eigenes Weihnachtsfest …


 
08. Dezember 2023

Die drei !!! – Ein Fall mit Herz und Huf (Folge 85)

Das Detektivleben ist kein Ponyhof: Auf der Suche nach dem entführten Turnierpferd Feuerherz geben Franzi, Marie und Kim alles. Tritt Feuerherz beim wichtigen Springturnier nicht an, müssen die Besitzer ihren Pferdehof verkaufen. Wer hat ein Motiv, dem Hof zu schaden?


Die drei ??? Kids – Falsche Vampire (Folge 94)

Vampir-Alarm in Rocky Beach. Flatterhafte Wesen werden am Nachthimmel gesichtet und Fred Fireman hat plötzlich zwei verdächtige rote Punkte am Hals. Justus, Peter und Bob gehen der Sache auf den Grund und eine gruselige Vampirjagd beginnt.


Der kleine Hui Buh – Flori will nicht umziehen / Wer spukt denn da? (Folge 35) (digitale VÖ)

Flori will nicht umziehen - Die Grusel-AG bekommt endlich einen eigenen Raum für ihre Treffen. Unterstützt von dem kleinen Gespenst Hui Buh und der kleinen Hexe Hedda Hex, machen sich alle begeistert daran, den alten Schuppen im Garten ihres Lehrers herzurichten. Die Begeisterung ist jedoch mit einem Schlag weg, als sie erfahren, dass Flori mit seiner Familie aus Burgeck wegziehen muss. Gibt es keine Möglichkeit das zu verhindern? Doch, findet Hui Buh, mit Spukerei wird sich da bestimmt etwas machen lassen. Wird Flori in Burgeck bleiben dürfen oder muss er wegziehen?

Wer spukt denn da? - Die kleine Ama ist verzweifelt. Irgendwas geht im Rathaus von Burgeck nicht mit rechten Dingen zu. Und deshalb hat ihr Vater, der Hausmeister Herr Hebauf, ganz viel Ärger. Was ein Glück, dass Ama das kleine Gespenst Hui Buh und die kleine Hexe Hedda Hex trifft. Die beiden sind sich sicher, dass ein Poltergeist ins Rathaus eingezogen ist, und wollen ihm das Handwerk legen. Als sich die drei nachts auf die Lauer legen, machen sie jedoch eine überraschende Entdeckung.
Lost Minds – Der Junge mit der Muschel (Folge 3) (digitale VÖ)

Paul Taylor wird verdächtigt, seinen neunjährigen Sohn Jason entführt zu haben. Chief Inspector Fowler bittet Steven Roberts um Hilfe. Der Psychologe blickt in Taylors Seele. Doch statt Jason, sieht er einen anderen Jungen. Hat Paul Taylor zwei Kinder entführt? Welche Rolle spielt Taylors Ehefrau Ellen bei der Sache? Und was hat die Muschel zu bedeuten, die der unbekannte Junge in seinen Händen hält? Die Suche nach Antworten wird ein Rennen gegen die Zeit, denn Jason ist Diabetiker und muss dringend in medizinische Behandlung … 


Ritter Rost – Der Rockstar (Folge 17) (digitale VÖ)

Alle schwärmen für den berühmten Rockstar Mike Moshpit – auch das Burgfräulein Bö. Das kann der Ritter Rost natürlich unmöglich auf sich sitzen lassen. Er möchte auch so toll und berühmt werden wie dieser Mike, den auch alle Freundinnen von Bö anhimmeln. Ganz so einfach ist das aber leider nicht. Vor allem muss man Gitarre spielen lernen und das geht – wie immer, wenn der Ritter Rost etwas anpackt – gründlich in die Hose. Zum Glück ist da aber noch Koks der kleine Drache und der kann so allerhand, was keiner wusste… 



15. Dezember 2023

Die Punkies – Mix Up! (Folge 38) (digitale VÖ)

Ole Best, Radiomoderator bei Bäm-FM ist urlaubsreif. Zu alt, ausgebrannt, am Ende, Zeit für was Neues! Diese Gedanken gehen ihm durch den Kopf. Und zu seinem Schrecken übernimmt eine dynamische junge Praktikantin mit allzeit frischen Ideen seinen Platz am Mikro, damit er mal richtig ausspannen kann, „den Kopf freikriegt“, wie sein Chef sagt. Ole fürchtet, dass die Vertretung seine Show ganz übernehmen könnte und er abgeschoben wird. Ole flüchtet nach Spülsiel, dem wohl langweiligsten Ferienort an der Nordseeküste, und würde dort wohl auf Nimmerwiedersehen im Watt verschwinden, oder zu mindestens zum Dauercamper werden, würden nicht die Punkies und die Krashkiddz mit ihrer gemeinsamen „Mix-Up-Performance“ Bellas Show ordentlich aufmischen


Hedda Hex – Die kleine Hexe Sunao (Folge 19) (digitale VÖ)

Schreck, lass nach! Hedda Hex hat heimlich Roses Glaskugel benutzt und dann fallen lassen. Natürlich ist Rose sauer auf ihre Tochter. Um die Glaskugel zu reparieren, müssen Mutter und Tochter in die magische Bibliothek fliegen. Dort erfahren sie, dass es mehr braucht als einen Hexenspruch, um aus den Scherben wieder eine magische Kugel zu machen. Zum Glück kann die Hexe Sunao Rose und Hedda helfen.




Hui Buh neue Welt – Der vertrackte Hausgeist-Lizenz (Folge 40)

Völlig unerwartet flattert eine Vorladung der Geister-Behörde in Schloss Burgeck ein: mit einer Prüfung soll die Tauglichkeit als Hausgeist-Halter unter Beweis gestellt werden. Hui Buh wird nervös und versucht seine Familie auf den Test vorzubereiten. Julius, Konstanzia, Tommy und Sophie geben sich alle Mühe. Aber Hui Buh hat Zweifel, ob sie die Aufgaben schaffen werden – zumal sich vor Ort in der Geisterwelt herausstellt, dass die Prüfung viel schwerer als gedacht ist. Außerdem geht noch etwas Anderes auf dem Testgelände vor … etwas, von dem niemand etwas ahnt … 
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