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Infoletter EUROPA (September – Oktober 2024)


Highlights

Hurricane – Stadt der Lügen (Staffel 2) (VÖ: 04.10.)
Hello Kitty (Folge 1) (VÖ: 11.10.)
Die drei !!! – Kims Tagebücher (VÖ: 25.10.)



06. September 2024

Die drei ??? – Drehbuch der Täuschung (Folge 229) 

Gefangen auf Sumatra! Jayden ist verschwunden und soll gegen seinen Willen auf die indonesische Insel verschleppt worden sein. Der Mitbewohner des verschwundenen Studenten macht sich große Sorgen um seinen Freund und bittet Justus, Peter und Bob um Hilfe. Er hat einen seltsamen Anruf von Jayden erhalten – direkt aus Sumatra. Aber wie ist der junge Mann dort hingekommen und vor allem warum? Die drei Detektive übernehmen den Fall. Doch bald schon nehmen die Ermittlungen eine unerwartete Wendung ...  


Die Schlümpfe – Die Schlumpfdiva (Folge 21) (digitale VÖ)

Zu Schlumpfhildes Geburtstag soll die berühmte Schlumpfband ein Konzert geben. Doch als Rocky, der Gitarrist, Sänger Slammy eine Diva nennt, verlässt dieser kurz vor dem großen Ereignis die Band. Verzweifelt suchen die 2 restlichen Bandmitglieder einen neuen Frontmann. In ihrer Not fällt ihre Wahl auf Beauty, der allerdings eine noch größere Diva als Slammy ist. Im Dorf wird ein großes Waffelwettessen veranstaltet. Torti gilt als Favorit und tritt gegen den Neuling Lily an. Doch mitten im Wettkampf schwächelt er und gewinnt nur durch einen Betrug. Die Fans jubeln, doch Torti wird von einem schlechten Gewissen geplagt. 


Heavysaurus – Heavy Halloween (digitale VÖ)

Wenn der Mond hell am Himmel steht und sich Schatten durch die Nacht schleichen, dann ist die Zeit gekommen: HEAVYSAURUS laden ein zu einem Halloween, das es in sich hat! Mit ihrer brandneuen Single „Heavy Halloween“ bringen die fünf rockenden Urzeitwesen eine Portion Gruselspaß, die es so noch nie gab. Die Dinos, bekannt für ihre energiegeladenen Metal-Hymnen, haben diesmal das Gruselfest der Geister in den Mittelpunkt gerückt.


13. September 2024

HUI BUH neue Welt – Die falsche Sophie (Folge 43) 

Kann eine Kiste des Zauberers Konrad tatsächlich Menschen verschwinden und wieder auftauchen lassen? Tommy, Sophie und Hui Buh probieren es aus. Mit fatalen Folgen: Sophie verhält sich mehr als merkwürdig, nachdem sie in der sogenannten Zauberlade gesessen hat. Ist sie überhaupt noch sie selbst? Bei dem Versuch, Licht ins Dunkel zu bringen, stellt sich heraus, dass ausgerechnet König Julius einen furchtbaren Fehler begangen hat, der alles nur noch schlimmer macht. Können die Freunde herausfinden, was mit Sophie geschehen ist, und wird sie je wieder die Alte sein? 


Playmobil Hörspiele – Horses of Waterfall / Sabotage beim Westernturnier (Folge 3) (digitale VÖ)

Ellie will an einem Western-Wettbewerb teilnehmen. Dafür trainiert sie mit Sawdust in jeder freien Minute. Das Tollste ist, dass der Wettbewerb auf der Rinderfarm von Mrs. Bell stattfindet. Die hat Ellie angeboten, bei ihr auf der Farm das Rindertreiben zu üben. Natürlich sind Zoe, Isabella, Amelia und Ben mit von der Partie, um Ellie zu unterstützen. Während die Freunde in den kommenden Tagen viel Zeit auf der Farm verbringen, erfahren sie, dass Mrs. Bell große Sorgen hat. Irgendetwas geht hier nicht mit rechten Dingen zu. Doch dann ist schon der Tag des großen Wettbewerbs gekommen. Alles klappt wunderbar, bis plötzlich die Rinder ausbrechen. Jemand hat das Gatter geöffnet. Es entsteht ein heilloses Chaos: Können sie den Übeltäter überführen? 



20. September 2024

Die drei ??? Kids – Die Fragezeichen-Falle (Folge 97) 

Trotz der Verhaftung eines Briefkastendiebes kommt Rocky Beach nicht zur Ruhe. Plötzlich tauchen in der Stadt überall Fragezeichen auf. Doch wer außer den drei ??? Kids hinterlässt Kreidezeichen in den Farben Weiß, Rot und Blau?  


Die Punkies – Well Good! (Folge 41) (digitale VÖ)

Ben hat den Blues. Seine große Liebe Jolie lebt für ihn unerreichbar im sonnigen Südfrankreich, während er im regnerischen Hamburg Frust schiebt. Da helfen auch nicht die neuesten Eiscreme-Kreationen im Crazy Ice und schon gar nicht eine durchgeknallte Band-Battle mit den Krashkiddz. Aber vielleicht rettet Ben eine traumhafte Begegnung mit dem Blues-Musiker WellBad, der den Punkies-Gitarristen auf eine total verrockte Reise durch Zeit und Raum schickt…




Punkies x WellBad – Dreamin‘ of Jolie (digitale VÖ)


Fünf Freunde Junior – Das Ungeheuer von Lorness / Die entführten Tierbabys (Folge 7)

Das Ungeheuer von Lorness – In der Nähe von Kirrin wurde ein neuer Campingplatz eröffnet und die Fünf Freunde dürfen dort ein paar Tage zelten. Aufgeregt packen sie alles, was sie brauchen, auf ihre Fahrräder und los geht es! Doch in der Nacht werden sie von einem unheimlichen Brüllen geweckt, das über den See des Campingplatzes schallt. Was mag hinter diesem merkwürdigen Geräusch stecken? Die abenteuerliebenden Kinder beginnen sofort mit den Ermittlungen! 
 
Die entführten Tierbabys – An einem sonnigen Ferientag finden die Fünf Freunde auf dem Rückweg vom Strand zum Felsenhaus ein Eichhörnchen, das geschwächt auf dem Boden liegt. Sie bringen es zur Wildtierstation, damit es optimal versorgt werden kann. Dort erfahren sie von einem Katzendiebstahl. Und auch Hunde verschwinden in Kirrin! Wer macht denn so etwas? Können die Fünf Freunde die Tiere finden?


Kati & Azuro – Im Bann der Shiva (Folge 38) (digitale VÖ)

Endlich Ferien! Cleo ist wieder zu Besuch bei Kati und Azuro auf dem Fasanenhof und genießt die Zeit dort. Wenn ihr nur nicht so langweilig wäre. Es ist einfach kein neuer Fall in Sicht. Eine aufregende Ferien – Schatzsuche in Flintrup kommt da gerade Recht. Und dann wird auch noch Shiva, das neue Pferd von Frau Lohse, gestohlen. Jetzt überschlagen sich die Ereignisse… 



27. September 2024

Fünf Freunde – Die Legende vom versteckten Sohn (Folge 162)

Seit Tagen regnet es und die Fünf Freunde verbringen einen Ferientag im neuen Dorfmuseum, wo sie beim Sortieren alter Dokumente helfen. Dabei entdecken sie eine rätselhafte Botschaft, die vielleicht sogar zu einer alten Flaschenpost gehört. Kann der seltsame Text etwa Licht in eine längst vergessene Legende bringen? Dick und Anne halten das schon bald für ein Märchen, doch Julian und George bleiben dran und geraten dabei in eine gefährliche Situation. Doch wenn es ernst wird, halten die Freunde zusammen - und verhindern diesmal eine hinterhältige Tat. 


Milo – Milo der Reiseleiter (Folge 5) (digitale VÖ) 

Als Milo, Lofty und Lark für einen Tag Tourguides im Königlichen Schloss werden, hoffen sie, Königin Mabel höchstpersönlich zu treffen! Doch nachdem sie einige geheime unterirdische Tunnel entdecken, bekommt ihre Reisegruppe weit mehr, als sie erwartet hatten!  
Prinzessin Lillifee – Mein zauberhaftes Tierhotel: Folge 9+10

Klopf, klopf! Immer öfter bekommt Prinzessin Lillifee unerwartet Besuch von Tieren, die kurzfristig einen Unterschlupf benötigen. Doch alle brauchen etwas Anderes, um sich wohlzufühlen und ausruhen zu können. Also müssen sich die Feenprinzessin und ihre Freundinnen und Freunde immer wieder etwas Neues einfallen lassen. Mit ein wenig Zauberei und vielen guten Ideen entsteht so im Garten des Blütenschlosses das zauberhafte Tierhotel. Und dort sind alle Tiere herzlich willkommen! 


TKKG Junior – Die Jagd nach dem Phantom (Folge 34) 

Im Internat kommt es plötzlich zu merkwürdigen Zwischenfällen: Federmappen sind verschwunden, Fenster wurden eingeschlagen, die Wände in den Toiletten beschmiert – und immer liegt am „Tatort“ ein Zettel, auf dem „Das Phantom war hier“ geschrieben steht. Als dann auch noch der goldene Pokal verschwindet, den TKKG überreicht bekommen sollen, hat Frau Ellig, die stellvertretende Schulleiterin, endgültig die Nase voll und bittet TKKG den Fall zu übernehmen und das Phantom zu entlarven. Doch da mischt sich unerwartet ein neues Detektivteam ein, das sich GKKT nennt und dreist behauptet, dass sie jeden Fall zehnmal schneller lösen können als TKKG! Das wollen unsere vier natürlich nicht auf sich sitzen lassen – und es beginnt ein spannender Wettkampf auf der Suche nach dem mysteriösen Phantom!  



04. Oktober 2024

Die drei ??? – Das Narbengesicht (Folge 31) (Nicht als Rezensionsexemplar verfügbar!)

Ist das Narbengesicht wirklich blind? Zweifel erscheinen angebracht, nachdem ziemlich sicher ist, dass dieser seltsame Mann bei einem Banküberfall Schmiere gestanden hat. Offene und ungeklärte Fragen haben die drei ??? schon immer interessiert. Eine verlorene Brieftasche verhilft ihnen zum Einstieg in einen Kriminalfall, bei dem es um weit mehr als nur einen Banküberfall geht …


Die Oktonauten und das Hurrikan-Abenteuer (Folge 17) (digitale VÖ)

Die Oktonauten und Paani sind in höchster Alarmbereitschaft für die Hurrikansaison. Dashi fliegt mit der Octoray in das Auge eines Sturms und überlebt einen Absturz - gerade noch rechtzeitig, um alle zu warnen, dass der Hurrikan direkt auf die Florida Everglades und den Ranger Marsh zusteuert! 




Hurricane – Stadt der Lügen (Staffel 2, Folge 1 – 10) (digitale VÖ) 

Im kleinen Städtchen Hurricane in Alaska herrscht tiefster Winter. Pam Turner, die zuständige Polizeichefin dachte, dass nach alle den schrecklichen Vorkommnissen Monate zuvor, endlich Ruhe eingekehrt wäre. Doch weit gefehlt, denn gerade jetzt, wenn es keinen Ausweg gibt, wacht das Böse wieder auf… Der Mörder Damien Nitzinger bricht aus dem Gefängnis aus und befindet sich gemeinsam mit der schwangeren Hailey auf der Flucht. Arctic Diamond wird wieder produziert, Kirk Elder taucht plötzlich wieder auf und Pam hat alle Hände voll zu tun, die Menschen in Hurricane vor den Gefahren zu beschützen.


GRISU – Der kleine Drache: Der Drachen-Pharao (Folge 4) (digitale VÖ) 

Als Professor Smeraldo mitten in der Erforschung einer Pyramide steckt, ruft er Fumé an, um Informationen über Matschnase zu erhalten, einen Pharao, der der Drachenwelt nahestehen soll. Darum hat er den Spitznamen "Der Drachenpharao". Leider ist die Videoverbindung nicht gut und wird ständig unterbrochen. Also reisen Grisu und Fume reisen nach Ägypten, um Smeraldo zu helfen. Leider wissen sie nicht, wie sie in die Pyramide gelangen können, um ihn zu treffen, und da sie weiterhin mit technischen Problemen zu kämpfen haben, bleibt ihnen nichts anderes übrig, als den Weg allein zu finden, wie Ägyptologen/ Archäologen. Grisu gelingt es, die Hinweise, die sie finden, zu nutzen und zu entschlüsseln, darunter auch das geheime Motto des Pharaos. Schließlich finden sie Smeraldo. Grisu hilft ihm, das letzte Hindernis zu überwinden und schließlich den wunderbaren Sarkophag von Matschnase zu entdecken! 



11. Oktober 2024

Die drei !!! – Der Fluch der Fee (Folge 89)

Ein Wochenende in der Wildnis! Marie ist nur mäßig begeistert mit ihren Detektivfreundinnen zwei Nächte auf einer Lichtung im Wald unter freiem Himmel zu schlafen. Kim soll einen Zeitungsartikel über ein Seminar der besonderen Art schreiben: mitten in der Natur und ohne jegliche technische Hilfsmittel. Doch der Ort scheint verflucht zu sein. Als nachts eine Fee im Nebel erscheint, müssen die drei !!! ein jahrhundertealtes Geheimnis lösen. 


GRISU – Der kleine Drache: Der Gesang der Meerjungfrauen (Folge 5) (digitale VÖ)

TBA


Hello Kitty – Hello Kitty Titelsong (digitale VÖ)




Hello Kitty Hörspiele – Die Cherry Town Meisterschaft (Folge 1) (digitale VÖ)

Hello Kitty macht ein Wettrennen mit ihrer Freundin Zing. Die ist gerne die Schnellste und Beste. Doch Vastus fordert sie heraus, in mehreren Sportarten gegen ihn anzutreten, wobei der Verlierer dem Gewinner eine seiner Medaille geben soll. Doch Hello Kitty zeigt, dass es egal ist, ob man gewinnt oder verliert. Nur, dass man es versucht zählt.. 


Hello Kitty Hörspiele – Der verschwundene Magier (Folge 2) (digitale VÖ) 

Keroppi will Hello Kitty und Pinky einen Zaubertrick vorführen. Während er nach den richtigen Requisiten sucht, schauen sich Pinky und Hello Kitty in seinem Zelt um, und Hello Kitty schwingt einen Zauberstab. Danach ist draußen von Keroppi keine Spur mehr! 


Lenny Hunter – Im Tal der Mondblume (Folge 2)

Ein neues Abenteuer für die Mystery Crew! Wer würde nicht gern einmal unsichtbar sein? Nur für einen kurzen Augenblick. Cleo ist sich sicher: Das ist völlig unmöglich! Doch dann erzählt Opa Romulus von der Mondblume, deren Früchte für kurze Zeit unsichtbar machen. Sie blüht nur alle 187 Jahre, nämlich immer dann, wenn das Sternbild des Wüstenwolfs zu sehen ist. Als Lenny Hunter und seine beiden Freunde den Wüstenwolf kurz darauf durch Opas Fernrohr am Nachthimmel entdecken, machen sie sich kurzentschlossen mit ihrem Flugzeug Rusty auf den Weg, um nach der Mondblume zu suchen. Aber Don Wuff und seine Handlanger Messerchen und Ka-Tze von der Roten Pfote sind ihnen bereits dicht auf den Fersen…  


Schlau wie vier – Medizingeschichte. Eine rätselhafte Krankheit (Folge 39) (digitale VÖ)

TBA



18. Oktober 2024

Der kleine Hui Buh – Tanz der Kürbisse / Schlossgespenst für einen Tag (Folge 40) (digitale VÖ)

TBA


GRISU – Der kleine Drache: Das Leuchtfeuer (Folge 6) (digitale VÖ)

TBA


25. Oktober 2024

Die Schlümpfe – Der magische Kürbis (Folge 22) (digitale VÖ)

Halloween steht vor der Tür und Schlappi möchte unbedingt furchteinflößend gruselig sein. Doch niemand fürchtet sich vor ihm. Damit er trotzdem zur Halloweenparty erscheint, erfindet Schlumpfine die Geschichte vom magischen Kürbis, vor dessen Träger jeder erschrickt. Schlappi glaubt ihr, setzt einen Kürbis auf und erschreckt die Dorfbewohner. Übermütig geworden, will er den Oger erschrecken. Das kann doch nicht gutgehen.   


Einhorn-Paradies: Du schaffst das, Rosie!

Rosie ist traurig: Funkeldrache Knabber kann besser fliegen als sie, Pünktchen glänzt bei der Plege magischer Pflanzen und Fiet kann jede Frage in Inselkunde beantworten. Alle sind besonders gut in einer Sache. Nur sie, Rosie, hat kein besonderes Talent. Doch dann bemerkt das Einhorn, dass ihre Mitschülerin Pebbel noch größeren Kummer hat. Und Rosie wird klar, dass es viel schöner ist, anderen zu helfen, als immer nur selbst die Beste in allem zu sein.
Hinter dem Horizont, am Ende des Regenbogens liegt es: das Einhorn-Paradies. Dort ist jeder Tag ein zauberhaftes Abenteuer für die drei kleinen Einhörner Vanilla, Rosie und Blue. 


GRISU – Der kleine Drache: Ein Haus aus Schnee (Folge 7) (digitale VÖ)

TBA


Hedda Hex – Viele Pfoten in Not (Folge 24) (digitale VÖ)

Im Tierheim von Honighausen ist heute Tag der offenen Tür. Das wollen sich Hedda Hex, Miro und Ahima nicht entgehen lassen. Die Leiterin des Tierheims, Frau Fuchs, freut sich über jede Hilfe. Doch dann ist der Ersatzhexenstab von Rose, den Hedda mitgenommen hat, plötzlich verschwunden. Herbeihexen gelingt Hedda nicht, dafür richtet die kleine Hexe ein ziemliches Chaos an. Wird sie es zusammen mit ihren Freunden rechtzeitig schaffen, alles wieder in Ordnung zu bringen?


Milo – Milo der Musiker (Folge 6) (digitale VÖ)

Die Musiker Milo, Lofty und Lark sind begeistert, als sie erfahren, dass sie beim Stadtfest Dave und die Schlitzohren mit ihrer eigenen Band ersetzen dürfen. Doch das Schreiben eines Songs stellt sich als Herausforderung heraus. Sie fragen sich, ob sie das Publikum mit ihrem Lied überzeugen können, das von den Dingen handelt, die ihnen am Herzen liegen.




[bookmark: _GoBack]Pressekontakt:

Inken Jaacks
040 – 25 30 71 25
inken.jaacks@kuehlpr.de

Kühl PR
Nina Schulze Pellengahr
Behringstraße 16a
22765 Hamburg
image1.jpeg
>
EUROPA




