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Infoletter EUROPA (September - Oktober 2023)
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Highlights:

TKKG – Auf den Schwingen des Totenvogels (VÖ: 08.09.)
VIDAN – Schrei nach Vernichtung (Staffel 3) (VÖ: 29.09.) 
Lost Minds – Im Zentrum der Hölle (Folge 1) (VÖ: 13.10.)



01. September 2023

Der kleine Hui Buh – Gemeine Geisterjäger / Der unsichtbare Floh (Folge 33) (digitale VÖ)

Gemeine Geisterjäger - Hausmeister Brumm macht sich große Sorgen. Sein bester Freund, der kleine Gnomling Keke, ist verschwunden. Alles deutet auf eine Entführung hin. Gemeinsam mit dem kleinen Gespenst Hui Buh und der kleinen Hexe Hedda Hex begibt er sich auf Spurensuche. Zwar können sie Keke mithilfe von Magie ausfindig machen, doch nun ist die Geheimzentrale in Gefahr! Können die Freunde die magische Schule retten?

Der unsichtbare Floh - Die Schüler und Schülerinnen der Schlossgrundschule freuen sich schon seit Wochen auf ihren Schul-Zirkus-Tag. Das kleine Gespenst Hui Buh und die kleine Hexe Hedda Hex haben dagegen ihre eigenen Aufgaben zu lösen. Dann allerdings sorgt ein schiefgegangener Erscheinungs-Spuk für eine Horde unsichtbare Flöhe, großes Chaos und ein hexisches Zusammenspiel mit Her(t)z.



08. September 2023

TKKG – Auf den Schwingen des Totenvogels (Folge 229)

Während der Dichter Dante Dannewitz in der Bibliothek der Kleist-Villa seine düsteren Verse vorträgt, werden aus dem Safe im Schlafzimmer die wertvollen Familienjuwelen gestohlen. Am nächsten Tag nehmen Tim, Karl, Gaby und Klößchen die Spur in der Nachbarschaft der Familie Sauerlich auf. Sie rekonstruieren den Tathergang, legen verdeckte Motive frei und haben bald drei verdächtige Personen ausfindig gemacht. Aber ob unter ihnen wirklich der Täter ist? Wie sich herausstellt, muss Tim erst noch seine größte Angst überwinden, bevor die vier Detektive den kniffligen Fall lösen können.  





15. September 2023

Die drei !!! – Luftballonküsse (Folge 84)

Liebe, Leben, Luftballons. Ein ungeklärter Fall aus dem Polizeiarchiv hält die drei !!! in Atem: Vor 30 Jahren sorgte eine Einbruchserie für Aufruhr, bei der der Täter stets einen Luftballon am Tatort hinterließ. Als sich die Hinweise verdichten, dass Davids Opa in die Ereignisse verwickelt ist, nehmen die drei !!! die Ermittlungen auf.  


Peppa Pig Hörspiele – Wenn wir groß sind (Folge 47) (digitale VÖ)

Wenn wir groß sind - Frau Lockes Nichte Charlotte Locke passt heute auf ihre Cousine Luzie Locke und Peppa auf, während Mama Wutz und Frau Locke ausgehen. Peppa und Luzie freuen sich über ihre ‚Übernachtungsparty‘ und grübeln aufgeregt darüber, was sie wohl machen werden, wenn sie erwachsen sind. Welche Autos sie fahren werden, wie viele verschiedene Jobs sie haben und ob sie eigene Familien gründen werden. 

Wikinger-Tag - Heute verbringen Peppa und Schorsch den Tag mit Oma Wutz und ihren Freundinnen, um Wikinger zu spielen. Sie nutzen Opa Wutz` Boot als Wikingerschiff und stechen in See. Die Wikinger haben viel Spaß auf dem Boot, bis sie bemerken, dass sie ihren Proviant vergessen haben. Auf der Suche nach Essen machen sie einen Landgang und treffen letzten Endes auf Frau Mümmels Imbissstand. Gemeinsam genießen sie Tee und Kuchen und auch Opa Wutz schließt sich ihnen an. 

Selbstgemachte Musikinstrumente - Heute sind Peppa und ihre Freunde in der Spielgruppe und Madame Gazelle will mit ihnen musizieren. Aber sie spielen nicht mit normalen Instrumenten, sondern müssen ihre eigenen Instrumente bauen. Madame Gazelle sammelt allen möglichen Krimskrams und zeigt den Kindern wie man diesen für den Instrumentenbau verwenden kann. Am Ende des Tages spielen die Kinder ein ganz besonderes Konzert für ihre Eltern. 

Gedichte - Es ist ein schöner Herbsttag. Madame Gazelle führt die Kinder in die Welt der Gedichte ein und erklärt, dass sogar Geräusche Gedichte sein können. Sie schickt die Kinder zum Spielen nach draußen. Dort sollen sie den Geräuschen lauschen und sich inspirieren lassen. Als es regnet, flüchten sich alle unter den riesigen Regenschirm von Madame Gazelle. Ein wunderschöner Klang ist das, wenn die Regentropfen auf die Schirmfläche prasseln. Zusammen schreiben sie ein Gedicht über den Regen und führen es ihren Eltern vor. 

Bitte und Danke - Oma und Opa Wutz besuchen Peppa zu Hause. Oma Wutz liest in der Zeitung einen Artikel darüber, dass Kinder heutzutage nicht sehr freundlich sind. Oma und Opa Wutz sprechen mit Peppa und Schorsch über Manieren und wie wichtig es ist, freundlich zu sein. Madame Gazelle bringt den Kindern außerdem bei, wie schön es ist, Bitte und Danke zu sagen. 

Der Geburtstag von Mandy Maus - Heute hat Mandy Maus Geburtstag und lädt all ihre Freunde in die ‚Käse-Welt‘ ein. Alles im Park ist aus Käse. Perfekt für Mandy. Auch Opi Mümmel liebt Käse und zeigt den Kindern den stärksten Stinkekäse der Welt. 


Kinders – Hunger, Hunger, Durst (digitale Single)

Kinders - das ist Hip Hop für ALLE! geschrieben und produziert von den feinsten Rappern in Deutschland mit Olli Banjo, Matthias und Demet. Am 08.09. erscheint nun mit „Hunger Hunger Durst“ eine weitere Single der talentierten Nachwuchs-Rap-Crew. Mit großartigen Lyrics und einem tollen Arrangement begeistern KINDERS ihre Zuhörer dabei erneut auf gewohnt freche und gleichermaßen freshe Weise!


Honigkuchenpferde – Pizza mit Alles (digitale VÖ)

TBA


Nilsen – Cowboy (digitale VÖ)

Am 15. September kann man sich auf die EP „Cowboy“ von dem Kinderparty DJ und Sänger Nilsen freuen, die u. a. die jüngst veröffentlichte Single „Sommerzeit“ enthält. Lead-Single der EP ist der Titeltrack „Cowboy“, ein Song, der davon handelt, die eigene Wohnung zusammen mit den Freunden zum Abenteuerspielplatz zu machen: „Yipphie yippieh yey, wir reiten zu dem Cowboy-Hit, über Stock und über Stein, der ganze Körper wackelt mit“, singt Nilsen über einen munter galoppierenden Beat, in dem Mundharmonika, Banjo und Trompete für das passende Wild-West-Flair sorgen."



22. September 2023 

Fünf Freunde und die verlassene Villa (Folge 156)

Nach einem Sturm entdeckt George hinter einem eingebrochenen Zaun eine Villa, in der niemand mehr zu wohnen scheint. In dem verwilderten Garten gräbt Timmy zufällig einen Schlüssel aus der Erde, der jedoch nicht zu den Türen der Villa passt. Kurz darauf tauchen noch mehr Fragen auf. Wem gehört die Villa?  Warum schleichen sich zwei Männer heimlich in den Garten? Warum sehen die Fünf Freunde ein und dieselbe Person zur selben Zeit an zwei verschiedenen Orten? Und was hat das alles mit dem Banküberfall zu tun, der sechs Jahre zurückliegt? Mit viel Mut und Klugheit lösen die Freunde auch dieses Rätsel.  


Prinzessin Lillifee – Mein zauberhaftes Tierhotel (Folge 3+4)

Folge 3: Einhörner im Zauberwald - Im Tierhotel von Prinzessin Lillifee herrscht Aufregung, denn ein neuer Gast wird erwartet. Stella, das Einhorn, ist ins Feenland gereist, um dort das große Einhorn-Treffen zu besuchen. Als das Einhorn jedoch plötzlich krank wird, müssen sich Lillifee und ihre Freunde auf eine abenteuerliche Rettungsaktion begeben. 

Folge 4: Das mutige Drachenmädchen - Der Vogel Flori bringt besorgniserregende Nachrichten ins Tierhotel. Das Drachenmädchen Mira ist verschwunden! Lillifee macht sich sogleich auf die Suche nach ihr im fernen Dragonien, während Flori die Annehmlichkeiten des Tierhotels genießt.  


TKKG Junior – Die Geisterjagd (Folge 29)

Bei einer Freundin von Karls Mutter spukt es. Dinge verschwinden, im Haus gibt es seltsame Geräusche und nachts geht ein Gespenst um. Das klingt nach einem sehr außergewöhnlichen Fall für TKKG! Bei einem Wochenendbesuch wollen die Juniordetektive der Sache auf den Grund gehen. Aber nicht jeder der Hausbewohner ist von ihrem Besuch begeistert. Werden Tim, Karl, Klößchen, Gaby und Oskar es trotzdem schaffen, Licht in diese Gruselgeschichte zu bringen? 


Heavysaurus – Laser Ninja (digitale VÖ)

Heavysaurus, die Kinder-Rockband, die Dinos und Drachen mit unglaublicher Energie auf die Bühne bringt, präsentiert ihre neueste Single „Laser Ninja“. Dieses energiegeladene Stück, gepaart mit mitreißenden Riffs und eingängigen Lyrics, entführt in ein unerwartetes Abenteuer im Kinderzimmer, wo die Hauptattraktion ein Roboter ist, der zum Laser-Ninja wird.



29. September 2023

Kinders – Hip Hop Hurra

Pogo auf’m Couchtisch? Pyjama-Party mit der ganzen Mannschaft? Ein Swimmingpool im Badezimmer?  Oh ja! Genau das und noch viel mehr unglaubliche Momente erwarten einen in der Welt von Kinders. Die gewitzte Rap-Crew um Matti MC, Remmi Demmi und Olli ist angetreten, um Hip-Hop in die Ohren von Kids und Erwachsenen zu bringen. Frech und fresh sollen die Songs dabei alle abholen – egal ob jung oder alt. Während sowohl die Lyrics als auch die Beats kaum aus dem Kopf zu kriegen sind, punkten sie mit etwas, das aus dem Genre nicht wegzudenken ist: Realness! 


VIDAN – Schrei nach Vernichtung (Staffel 3) (digitale VÖ)

Spätsommer in Montana. Dreizehn Monate sind nach den Vorkommnissen um den Newell-See vergangen. In der einsamen Stadt Blackdale weicht die trügerische Ruhe grenzenloser Gefahr, als Eindringlinge mit Experimenten beginnen. Ohne sich über die Tragweite auch nur im Geringsten im Klaren zu sein, öffnen sie einen Übergang zur anderen Seite: dem Ort der Toten. 



06. Oktober 2023

Gruselserie – Gothic Land – Treibjagd im Vergnügungspark (Folge 11)

„Gothic Land“ heißt der neue Vergnügungspark, in dem mit künstlicher Intelligenz ausgestatte Gruselavatare die Besucher das Schaudern lehren. Kurz vor der Eröffnung darf eine ausgewählte Gruppe von Probanden den Park in einem Testlauf auf Herz und Nieren prüfen. Zunächst sind die jungen Leute begeistert, doch die anfängliche Euphorie schlägt in Panik um. Es entbrennt ein Kampf um Leben und Tod ... 
 

Hui Buh neue Welt – Die Spinnenbeschwörung (Folge 39)

Ein Gedicht, das sich Tommy für den Deutschunterricht herausgesucht hat, scheint von einem dunklen Geheimnis umgeben zu sein. Gibt es die in eine Spinne verzauberte Fürstin Agathe, von der dort die Rede ist, wirklich? Und können Tommy, Sophie und Hui Buh helfen, den Bann zu lösen, indem sie eine mysteriöse Spinnenbeschwörung wagen? 
Plötzlich überschlagen sich die Ereignisse: Eine unheimliche, achtbeinige Besucherin richtet in Dorf Burgeck allerlei Chaos an. Und als dann auch noch Sophie verschwindet, beginnt für Hui Buh und seine Freunde ein haarsträubendes Abenteuer, hinter dem weit mehr steckt, als die Fantasie eines unbekannten Dichters. 


Mighty Express – Wilde Aufholjagd (Folge 1) 

Wilde Aufholjagd - Farm Frieda bekommt die erste Mega Mission, sie soll die Popband Schweinchen Cool vom Bauernhof zum Jahrmarkt bringen. Aber die Scheinchen benehmen sich „sau“-mäßig und lenken Farm Frieda ab. Dadurch rast sie zu schnell durch die Korkenzieher Kurve, und ihre Bremsen gehen kaputt. Frachter Nick soll ihr nun beim Bremsen helfen, doch das ist gar nicht so einfach …

Super-Nick - Jaden liest einen spannenden Comic vor, doch an der spannendsten Stelle hört er auf. Alle müssen auf die Fortsetzung warten. Frachter Nick hat die ehrenvolle Mission die neuen Hefte von der Poststation zur Schule zu bringen. Als Super Nick ist das für ihn ja kein Problem, denkt er. Doch Hindernisse auf den Gleisen und eine offene Brücke stellen ihn vor super Herausforderungen … 

Der Fledermaustunnel - Die Schulkinder freuen sich schon alle auf die Übernachtung im Zeltlager, nur Jaden hat etwas Angst davor. Angst hat auch Passagier Penny vor Fledermäusen und nun hat Nico eine Strecke zum Camp rausgesucht, die durch den Fledermaushöhlentunnel führt. Also nimmt Penny einfach eine Ausweichstrecke, doch die Fahrt dauert länger und sie stößt fast mit Bruno zusammen. Erst gemeinsam mit ihren Freunden Bruno und Milo traut sie sich durch den Tunnel und kommt gerade noch rechtzeitig zum Marshmellow Grillen an. 

Lisa Live - Lisa und Milo freuen sich schon auf ihren Auftritt als Move und Groove Trommeltanz Team. Doch erst müssen die beiden Lisas Trommelset vom Schulbahnhof abholen. Dazu kuppelt Max den speziellen Rock and Roll Waggon an. Doch Mac Ziege macht es den beiden schwer. Erst lässt sie (er) Gegenstände auf den Gleisen und Milo muss eine Notbremsung machen. Dann koppelt sich der Waggon ab und Rock und Rollt aus der Kurve. Mac Ziege verschleppt Lisas Trommeln und macht sie kaputt. Doch das Trommeltanz Team gibt nicht auf. 

Flitzer ist am Ball - Der Kleine bekommt seine erste Mega Mission und ist sehr aufgeregt und vor allem, will er alles perfekt machen. Er soll eine Ladung Strandbälle zum Strand liefern, doch die sind ganz platt. Damit die Kinder gleich mit ihnen spielen können bläst der Kleine sie auf und einen davon sogar megagroß. Doch die Bälle machen sich während der Fahrt selbstständig und hüpfen davon. Der Kleine hat Mühe sie wieder einzufangen, und am Ende landen sie in einer tiefen Schlucht. Nun muss der Kleine doch Hilfe rufen, und seine Freunde helfen ihm gerne. 


Mighty Express – Der umstürzende Turm (Folge 2) (digitale VÖ)

Der umstürzende Turm - Baut es Bruno darf bei seiner Mega Mission einen Turm bauen, und hat sogar schon eine schöne Zeichnung davon. Doch leider reden zu viele mit rein und wollen ihn höher, lauter und funkelnder. Zunächst geht Bruno auf alle Wünsche ein, hat dann aber doch zu viel geladen und schafft es nur mit Mühe zum Hauptbahnplatz, wo der Turm entstehen soll. Doch wegen all der Zusatzwünsche, ist der nun zu wackelig und Bruno baut ihn einfach noch mal, so wie er ihn will. 

Rettet das Popcorn! - Alle freuen sich auf den Filmabend im Open Air Kino und den ersten Superlok Helden Film. Abgerundet wird das Kinoerlebnis durch das „farmtastische“ Popcorn von May und Clay, das Farm Frieda mit Qualitätstester Nico zum Kino liefern darf. Doch leider mopsen Gänse während der Fahrt einiges davon, so dass Nico eine Ausweichstrecke durch einen Tunnel nimmt, die allerdings über die Hügelberge zu den schiefen Schienen führt, wo sie die gesamte Ladung verlieren. Aber Frieda ist ja auch ein Mähdrescher, also ernten sie neuen Mais, und mit Wüstenhitze und den geheimen Gewürzen, ist der Kinoabend gerettet. 

Der Riesen-Donut - Frachter Nick holt bei seiner Mega Mission einen Riesen Werbe Donut am Hafenbahnhof ab um ihn zum neuen Donut Laden von Markus am Hauptplatz zu liefern. Mit von der Partie ist der Donut Liebhaber Max der in höchsten Tönen die verschiedenen Geschmackssorten anpreist. Doch auch ein paar verrückte Hühner haben es auf den Riesen-Donut abgesehen, und bringen einiges ins Rollen.... Bollerwagen, eine Rohrlawine... Doch Nick liefert am Ende pünktlich zur Eröffnung …

Achterbahnfahrt - Mechaniker Milo hat seine Achterbahn fast fertig, es fehlen nur noch die Wagen. Klar, dass er die Mega Mission bekommt sie am Hafenbahnhof abzuholen. Nico ist mit von der Partie, so kann er die Gleise auf der Strecke gleich mal überprüfen. Doch Achterbahn ist nicht so sein Ding, eigentlich hat er Angst vor einer Fahrt. Allerdings sorgen Kühe dafür, dass sich die neuen Achterbahnwagen mit Nico darin selbstständig machen, und es folgt eine wilde Fahrt über Hügel und durch Kurven. Nico hat zwar Angst aber er prüft trotzdem weiter die Gleise und dann gefällt es ihm sogar ein bisschen... 

Wer hat Angst vor Gespenstern? - Frachter Nick freut sich wie alle auf Halloween und die schnuckeligen Süßigkeiten und Geschenke. Und er soll sie in seiner Mega Mission auch abholen. Doch leider gruselt er sich vor Geistern, und ausgerechnet der Kleine hat sich so verkleidet, und will sein Kostüm vorführen. Nick erschreckt sich sehr, flieht vor dem vermeintlichen Geisterzug und verliert die Hälfte der Halloween Schnuckis. Doch der Kleine sammelt sie auf aber der große Waggon rollt in einen versumpften Gleisabschnitt, und ist zu schwer für den Kleinen. Doch Frachter Nick überwindet seine Angst und rettet den Kleinen und den Waggon. Denn alle sind nämlich die Super-Loks.... 
  

Peppa Pig Hörspiele – Die Feuerwehr-Übung (Folge 48) (digitale VÖ)

Die Feuerwehr-Übung - Heute ist Übungstag für die Mütterfeuerwehr. Mama Wutz schließt sich an, um das Feuerlöschen zu üben. Die Feuerwehr übt nach Ihrem Motto: Achtung, fertig, los! Sobald der Alarm ertönt, werden die Teetassen abgestellt, die Helme aufgesetzt, an der Rutschstange runtergerutscht und schnell aus der Station gefahren. Dann zeigen sie wie gut sie mit dem Wasserschlauch umgehen können und wie gut sie über Hindernisse klettern, diese überqueren und in Matschepfützen springen. 

Der Frühstücks-Club - Peppa und ihre Freunde kommen heute früher zur Spielgruppe, um gemeinsam zu frühstücken. Sie lernen, dass die Nahrung ihnen Energie gibt, und tauschen sich über ihr Lieblings-Frühstück aus. Am Ende essen alle Toasts mit witzigen Belägen. Zu guter Letzt wird sich ausgiebig gedehnt und getanzt, um sich fit für den Tag zu machen. Alle singen das Frühstückslied zusammen. 

Opi Mümmels Düsenantrieb - Es ist ein schöner verschneiter Tag und Opi Mümmel entscheidet sich einen Düsenantrieb zu bauen. Als er ihn Peppa und Schorsch zeigt, schießt er hoch hinaus und landet auf einem schneebedeckten Berg. Frau Mümmel und Familie Wutz versuchen ihn mit einem Hubschrauber zu retten. Dummerweise hat der Hubschrauber nach kurzer Zeit kein Sprit mehr und auch sie landen auf dem Berg bei Opi Mümmel. Am Ende rutschen einfach alle den Berg herunter und sind gerettet! 

Steinzeit-Oma - Oma Wutz und ihre Freundinnen tun heute so, als ob sie in der Steinzeit leben. Peppa und Schorsch schließen sich prompt an. Sie wollen ein Wollmammut fangen: Opa Wutz! Sie sammeln Früchte in Opas Beet und graben eine Höhle im Garten. Leider kommen sie mit ihren Steinzeit-Werkzeugen nicht sehr weit, doch Herr Bulle ist so freundlich und hilft ihnen mit seinem Bagger. Als die Höhle endlich fertig ist, malen Peppa und Schorsch Bilder von ihrem Tag an die Wände – genau wie echte Höhlenmenschen. 

Im Wissenschaftsmuseum - Peppa und ihre Freunde machen einen Ausflug zu einem Museum. Normalerweise darf man in Museen nichts anfassen, aber in diesem Wissenschaftsmuseum soll sogar alles angefasst und getestet werden. Es gibt Rohre, in die man sprechen kann, blubberndes Wasser und ganz besondere Luftballons. Opi Mümmel ist auch vor Ort und bringt den Kindern etwas über Triebkraft bei und präsentiert seine Rakete. 

Windräder - Peppa und ihre Freunde sind in der Spielgruppe, während Herr Bulle auf einem nahegelegenen Hügel fleißig arbeitet und etwas baut. Alle Kinder versuchen zu erraten, um was es sich da wohl handeln mag. Es ist ein Windrad! Madame Gazelle erzählt den Kindern alles über Windenergie. Die Kinder haben Spaß ihre eigenen kleinen Papierwindräder zu bauen, während Herr Bulle und seine Arbeiter eine gute Tasse Tee genießen. Gekocht mit der Elektrizität aus dem Windrad. 


Ritter Rost - Der zehnmillionenundallererste Geburtstag (digitale VÖ)

Koks, der kleine Feuerdrache, feiert heute seinen zehnmillionenundallerersten Geburtstag. Doch irgendwie scheint sich keiner so recht darum zu kümmern. Dass der Ritter Rost kein Geschenk hat, ist zwar mehr oder weniger normal, aber dass selbst das Burgfräulein Bö Koks’ Jubeltag vergessen hat, ist komisch. Doch dann taucht alte Verwandtschaft von Koks auf: Onkel Phrasold und Tante Faffna aus der Drachenvergangenheit. Den beiden gefällt es gar nicht, dass Koks inzwischen auf der Eisernen Burg des Ritter Rost lebt. Am liebsten würden sie ihn wieder zurückholen. Und dann ist da auch noch Tante Gitta, die mal wieder Zwietracht säht…  Ob das wohl noch ein schöner zehnmillionenundallererster Geburtstag für Koks werden wird? Aber ja!



13. Oktober 2023

Die Fuchsbande – Fall 69: Die vertrödelte Kiste / Fall 70: Das murmelnde Haus (Folge 35) (digitale VÖ) 

Fall 69 „Die vertrödelte Kiste“ - Niklas und sein kleiner Bruder Paul spielen mit einem Holzlaster, Nele kommt mit ihrer Oma Emilie vorbei, Mama sortiert zu klein gewordene Kleidung aus, und Papa ist so hektisch zurzeit. Und dann, auf einmal, ist der Holzlaster weg! Paul ist so unglücklich! Natürlich wird Niklas losermitteln – und das zusammen mit seinen Freunden, der Fuchsbande! 

Fall 70 „Das murmelnde Haus“ - Jens, Gertrude und Helga sind ratlos. Seit Tagen hören sie etwas, das so klingt, als würde ihr altes Haus vor sich hinmurmeln. Zufällig bekommt die Fuchsbande ein Gespräch der drei mit. Nele schlägt das Ermittlungsbuch auf, denn dass ein Haus sprechen kann, glaubt die Fuchsbande nicht! 



Lost Minds – Im Zentrum der Hölle (Folge 1) (digitale VÖ) 

Der Psychologe Doktor Roberts sieht in der Seele seines Patienten Dave Collins eine apokalyptische Szenerie: inmitten eines wütenden Flammenmeers versuchen schreiende Menschen ihr Leben zu retten. Collins ist mit den Nerven am Ende, weil er sich nicht an die näheren Umstände erinnern kann. Roberts will ihm helfen und schickt den Privatdetektiv Hyde auf Recherche. Der findet heraus, dass Collins bereits mehrere Therapeuten aufgesucht hat, die Zweifel an der Echtheit der Erinnerungen hatten. Ist Collins ein Blender? Über weitere Patienten mit ähnlichen Visionen kommen Roberts und Hyde auf die Spur eines mysteriösen Psychiaters … 

Lost Minds – Die flüsternde Stimme des Todes (Folge 2) (digitale VÖ) 

Die erfolgreiche Geschäftsfrau Ricarda Lexington will sich aus ihrem Bürofenster stürzen. Nur unter Einsatz seines Lebens gelingt es Steven Roberts, sie davon abzuhalten. Im Nachgang wirft er einen Blick in Lexingtons Seele und sieht angsteinflößende Bilder eines Abgrunds voller Untoter. Roberts bietet Lexington eine Therapie an, aber die taffe Businessfrau lehnt ab: es handelt sich lediglich um die Nachwehen eines Alptraums und es besteht kein Grund zur Sorge. Kurz darauf stürzt sie vom Balkon ihres Penthouses in den Tod. Was hat sie dazu getrieben? Und war es wirklich Selbstmord? Auf der Suche nach Antworten steigen Roberts und Hyde in den Abgrund von Lexingtons Seele hinab … 



20. Oktober 2023

Die fliegende Schule der Abenteuer – Die Maske der Medusa (Folge 4)

Archäologie-Unterricht in Griechenland! Bei der Ausgrabung der sagenumwobenen Stadt Troja stoßen die ACE Scouts auf eine geheimnisvolle Maske aus Ton. Diese Entdeckung bringt Connor in eine lebensgefährliche Lage und ein nervenaufreibender Wettlauf mit der Zeit beginnt. Um ihn zu retten, müssen Oni, Belle und Oliver es mit Feuer speienden Fabelwesen, Zentauren und eine Sphinx aufnehmen. Ob Onis Tierkommunikationskräfte dafür ausreichen? Dieses Mal scheint alles verloren. Oder gibt es doch noch eine Rettung für Connor?


Die drei !!! –Weihnachtsponys in Gefahr (Adventskalender)

TBA


Die drei ??? Kids – 24 Tage Weihnachtsspuk (Adventskalender)

TBA



27. Oktober 2023

Der kleine Hui Buh – Das Adventsrätsel/Auf zur Fledermausturmkammer (Folge 34) (digitale VÖ)

TBA


Die Punkies – Mix Up! (Folge 38) (digitale VÖ)

Ole Best, Radiomoderator bei Bäm-FM ist urlaubsreif. Zu alt, ausgebrannt, am Ende, Zeit für was Neues! Diese Gedanken gehen ihm durch den Kopf. Und zu seinem Schrecken übernimmt eine dynamische junge Praktikantin mit allzeit frischen Ideen seinen Platz am Mikro, damit er mal richtig ausspannen kann, „den Kopf freikriegt“, wie sein Chef sagt. Ole fürchtet, dass die Vertretung seine Show ganz übernehmen könnte und er abgeschoben wird. Ole flüchtet nach Spülsiel, dem wohl langweiligsten Ferienort an der Nordseeküste, und würde dort wohl auf Nimmerwiedersehen im Watt verschwinden, oder zu mindestens zum Dauercamper werden, würden nicht die Punkies und die Krashkiddz mit ihrer gemeinsamen „Mix-Up-Performance“ Bellas Show ordentlich aufmischen … 


Hedda Hex – Hui Buh rettet Halloween (Folge 18) (digitale VÖ)

TBA


Peppa Pig Hörspiele – Sachen suchen (Folge 49) (digitale VÖ)

Sachen suchen - Mama Wutz backt heute einen Apfelkuchen. Während Familie Wutz wartet bis er fertig ist, schlägt Papa Wutz vor ein Suchspiel zu spielen. Peppa und Schorsch haben Spaß daran, etwas zum Schreiben, etwas Quadratisches oder etwas Quiekendes zu finden. Zum Schluss müssen sie noch etwas Blaues finden. Peppa und Schorsch können aber nichts finden, bis Schorsch einen Blick in den Spiegel wirft – seine Kleidung ist ja blau! 

Valentinstag - Es ist Valentinstag! Papa Wutz hat eine Karte für Mama Wutz geschrieben. Aber wo ist die Karte für Papa Wutz? Mama Wutz hat sie in den Briefkasten geworfen, aber die Post ist noch nicht da. In der Spielgruppe basteln alle Kinder Valentinskarten. Peppa erzählt ihren Freunden, dass ihr Vater keine Karte bekommen hat, was alle traurig macht. Zurück zu Hause bekommt Papa Wutz mehr als nur eine Karte… Er kriegt einen ganzen Sack voller Valentinskarten! Alle lieben Papa Wutz! 

Im Botanischen Garten - Mama und Papa Wutz gehen mit den Kindern Peppa und Schorsch in den botanischen Garten. Frau Löffel begrüßt sie und führt sie herum. Im botanischen Garten gibt es ein Kalthaus, ein Regenwaldhaus und das Labor, in dem Herr Löffel neue Pflanzen züchtet. Zuallerletzt gibt es auch einen Spielgarten mit einer besonderen Überraschung: Einer riesengroßen Matschepfütze! 

Das Quiz von Mister Kartoffel - Peppa und ihre Freunde sind in der Schule, wo sie ein ganz spezieller Gast erwartet, Mister Kartoffel! Zusammen singen sie das Obst- und Gemüselied „Iss fünf am Tag!“. Mister Kartoffel moderiert ein spezielles Quiz über Obst und Gemüse. Die Kinder fragen sich, ob eine Tomate nun wirklich ein Gemüse ist, und rufen einen cleveren Freund zur Hilfe. Zwei Gruppen treten gegeneinander an, um herauszufinden, wer mehr über Obst und Gemüse weiß. Am Ende gewinnen alle Kinder. 

Ein Geschenk für Doktor Hamster - Peppa und Ihre Familie bringen Goldie den Fisch für eine Untersuchung zu Doktor Hamster. Dort treffen sie auf Opi Mümmel und sein Haustier, einen Molch. Doktor Hamster erzählt Opi Mümmel, dass sie sich wünscht, mehr Sport zu machen. Opi Mümmel entscheidet sich dazu, etwas ganz Spezielles anzufertigen, um Doktor Hamster zu helfen sich mehr zu bewegen. Was könnte das wohl sein? 

Herr Bulle als Lehrer - Madame Gazelle hat heute Morgen einen Zahnarzttermin. Sie übergibt Ihre Klasse an Herrn Bulle, aber die Kinder wissen bereits alles über die Themen die Herr Bulle vorschlägt zu lernen. Herr Bulle entscheidet sich, ihnen zu zeigen, wie man ein quietschendes Dielenbrett repariert und verliert dabei etwas den Faden. 


Schlau wie Vier – Kunst & Künstler. Ein echter Picasso? (Folge 35) (digitale VÖ)

TBA
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