Über "Prinzessin Lillifee"
Prinzessin Lillifee ist die beliebte Blütenfee aus dem Zauberland Rosarien, die gemeinsam mit ihren Freunden Pupsi, Henry, Clara, Cindy und vielen anderen immer wieder neue spannende Abenteuer im Feenreich erlebt!

Über "Der Grolltroll"
Nein! Nein! NEIN! Immer wieder kracht die blöde Hütte zusammen, obwohl sich der kleine Troll so viel Mühe beim Bauen gibt. Die Äpfel wollen nicht vom Baum fallen und die Papierboote versinken eins nach dem andern? Das macht den kleinen Troll wütend. Richtig wütend. Er ist ein Troll, der grollt. Ein Grolltroll!

Über "Lenny Hunter"
Lenny Hunter, Cleo und Marvin sind bestens befreundet, lieben das Abenteuer und zusammen sind sie die Mystery Crew. Mit ihrem Flugzeug Rusty fliegen sie zu geheimnisumwobenen Orten. Freu dich auf große Geheimnisse, knifflige Rätsel und spannende Abenteuer!

Über "Teufelskicker"
Bei den Teufelskickern, das sind u.a. Moritz, Catrina, Niko, Mehmet und die gesamte Mannschaft vom Team Blau-Gelb, dreht sich nicht nur alles rund ums Tore schießen und Gewinnen. Wie bei allen Kindern in diesem Alter geht es auch im Leben der Teufelskicker um Themen wie Freundschaft, schlechte Schulnoten oder die erste, heimliche Liebe. Die Hörspiele bieten den Hörern somit großes Identifikations-Potential und gleichzeitig spannende Fußball-Action.

Über "HUI BUH neue Welt"
Auf Schloss Burgeck treibt das einzige behördlich zugelassene Gespenst Hui Buh seit 500 Jahren sein Unwesen. Seit 50 Jahren spukt es in den Kinder- und Schlafzimmern der Hörspiel-Fans herum und verzaubert mit seinen spannenden Geschichten bereits Generationen von Kindern.

 Über "Die drei ??? Kids"
Die Hörspiel-Reihe knüpft an die großen Erfolge der "Die drei ??? Kids"-Bücher an, die Geschichten vom Karrierebeginn der Kultdetektive "Die drei ???" erzählen und sich an etwas jüngere Leser ab acht Jahren wenden. Natürlich spielen auch die Geschichten der "Die drei ??? Kids" in der kalifornischen Kleinstadt Rocky Beach und enthalten die bekannten Figuren. Ohne Gewalt, aber mit spannendem "Kino im Kopf“.
Die EUROPA Hörspiele der Die drei ??? Kids wurden neu aufgenommen und Justus, Peter und Bob werden von den bekannten Stimmen aus den Die drei ???-Kinofilmen gesprochen.

Über "Hanni und Nanni"
"Hanni und Nanni" basiert ursprünglich auf den Buchvorlagen der britischen Schriftstellerin Enid Blyton. Die - zusammen mit Astrid Lindgren - wohl bekannteste Kinderbuch-Autorin des 20. Jahrhunderts, veröffentlichte das erste "Hanni und Nanni"-Buch, "The Twins at St. Clares", im Jahre 1941. Zwischen 1972 und 1986 wurden bei Europa die ersten "Hanni & Nanni"-Hörspiele aufgenommen. Nach einer längeren Produktionspause werden seit 2002 wieder regelmäßig neue Abenteuer der Zwillinge, mit der originalen Sprecher-Besetzung, veröffentlicht.

 Über "Die drei ???"
Die drei Fragezeichen sind Symbol des Juniordetektivteams Justus, Peter und Bob aus Rocky Beach in Kalifornien. Seit über 35 Jahren begeistern sie ihre Fans und lösen mittels Kombinationsgabe und guter Recherche jeden Fall. Dabei scheuen sie weder Risiko noch Gefahren. Garantierte Spannung!

Über "TKKG"
[bookmark: _GoBack]Die Buchstaben "TKKG" stehen nicht nur für die Namen der vier Detektive Tim, Karl, Klößchen und Gaby, sondern sind seit drei Jahrzehnten gleichbedeutend mit spannender Unterhaltung für Jugendliche und Kinder ab 6 Jahren. TKKG - die Profis in spe - entführen die jungen Zuhörer in eine Welt voller gewagter Abenteuer. Anschließende Spurensuche nicht ausgeschlossen.

 
