Sommerurlaub mal ganz anders
Endlich Ferien! Und doch stehen Sommer und Urlaub in diesem Jahr unter ganz anderen Vorzeichen, denn die Reise in andere, gar ferne Länder ist für kaum jemanden möglich. Was also kann man stattdessen machen? Ganz einfach: mit EUROPA den Urlaub auf die Ohren holen!
Die vier Freunde von Schlau wie Vier reisen in der neuen Hörspielfolge nach Rom. Zugegeben: ins Alte Rom der Antike. Dort gibt es Ärger im Hause der römischen Familie Gracchus: Hausherrin Cornelia glaubt, dass ihre Sklavin Helena sie bestohlen hat. Kann Helena ihre Unschuld nicht schnell beweisen, muss sie die Familie verlassen, und auch ihren Freund Gaius. Gut, dass Pia, Lisa und ihre besten Freunde Tobi und Samir mit ihrem Navinauten genau zum rechten Zeitpunkt in der Hauptstadt der Antike ankommen. Die gemeinsame Fahndung nach dem wahren Täter führt die Kinder mitten in die römische Geschichte, zu Architekturwundern, Götter- und Heldensagen...
Peppa Pig und ihre Familie wiederum sind mit dem Wohnmobil in den Urlaub gefahren. Sie fahren ins „Entenland“, wo sie die Enten auf dem Fluss beobachten können. Und dann verwandelt sich ihr Campingbus plötzlich zu seinem Boot! 
[bookmark: _GoBack]Die Teufelskicker hingegen fiebern der ersten gesamteuropäischen EM entgegen (die bei den Teufelskickern zum Glück wie geplant stattfindet)! Ihre Klassenlehrerin Frau Weick aber findet, dass die Schüler viel zu wenig über ihre Nachbarländer wissen. Immerhin besuchen sie doch die Europa-Schule! Also ersinnt sie einen Trick, um ihren Schützlingen eine Extra-Portion Europa-Wissen einzuimpfen... 
