Vita Jens Wawrczeck
Jens Andreas Wawrczeck wurde 1963 in Dänemark geboren. Bereits mit 13 Jahren stand er beim NDR in Hamburg für Astrid Lindgrens „Die Brüder Löwenherz“ vor dem Mikrofon und gab kurz darauf in den Hamburger Kammerspielen sein Bühnendebüt. 

Er studierte Schauspiel in Hamburg, Wien und New York und ist seitdem in unterschiedlichsten Rollen zu sehen. Am Ernst Deutsch Theater in Hamburg brillierte er 2016/17 unter der Regie von Anatol Preissler als Lady Bracknell in Oscar Wildes „Bunbury“. Zuvor spielte er dort in der deutschen Erstaufführung von Leon de Winters „Anne“. 2016 stand er am Berliner Schlossparktheater  in „Auf Messers Schneide“ von Jordi Galceran unter der Regie von Folke Braband auf der Bühne. 2017 folgte dort die Hauptrolle in Ray Cooneys Farce „Funny Money“, wieder unter der Regie von Anatol Preissler
Aktuell ist er monatlich in den Hamburger Kammerspielen präsent, wo er im Rahmen seiner Lesereihe „Hitch und ich“ die Romane und Stories vorstellt, die Hitchcock zu seinen Filmen inspirierten.

Als Hörbuchinterpret erscheint er mit seinen Lesungen regelmäßig auf der HR-Bestenliste, vor allem auch mit Produktionen seiner eigenen Hörbuch-Edition audoba. 2015 startete er bei Edition audoba seine Hörbuch-Reihe „Verfilmt von Alfred Hitchcock“. Bereits seit 1979 ist Jens Wawrczeck einem großen Publikum als Detektiv „Peter Shaw“ in der weltweit erfolgreichsten Hörspielserie „Die drei Fragezeichen“ bekannt.

Auszeichnungen

1995 
Hersfeld-Preis für die Darstellung des Edgar in Volker Lechtenbrinks Inszenierung 
von „König Lear“

2009
Hörkulino 
2010
Ohrkanus 
2011 
Deutscher Hörbuchpreis und Preis der Deutschen Schallplattenkritik 
2014 
BEO 
2016 
Sonderpreis des Deutschen Hörbuchpreises 
2016 
Grandios-Siegel des Magazins BÜCHER für „Hinter der blauen Tür“
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